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Πρόλογος Αρχηγού Ελληνικής Αστυνομίας 

 

Η μάστιγα της ενδοοικογενειακής βίας έχει 

απλώσει τις ρίζες της σε όλο τον σύγχρονο 

κόσμο και δυστυχώς η ελληνική 

πραγματικότητα δεν αποτελεί εξαίρεση. Η 

αυξητική τάση των καταγγελλόμενων 

εγκλημάτων ενδοοικογενειακής βίας, 

επέφερε την άμεση ενεργοποίηση των 

αντανακλαστικών της Πολιτείας, 

καθιστώντας την σύμμαχο των θυμάτων, 

θέτοντας σε ισχύ μία σειρά μηχανισμών για 

την προστασία και την ασφάλειά τους.    

Η Ελληνική Αστυνομία, με σκοπό την πρόληψη και βέλτιστη διαχείριση 

των σχετικών περιστατικών, έχει ιδρύσει εξειδικευμένες Υπηρεσίες 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, ενώ έχει αναπτύξει συνεργασίες με 

Εθνικούς Φορείς, Διεθνείς Οργανισμούς, αλλά και Αστυνομίες άλλων χωρών, 

προκειμένου να επιτυγχάνεται η ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών και 

τεχνογνωσίας, και κατά συνέπεια η αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών 

προς τους πολίτες. 

Ειδικότερα, προέβη στην ίδρυση Τμήματος Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας στο Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας,  καθώς και 

εβδομήντα δύο (72) επιτελικών Γραφείων σε ολόκληρη την Επικράτεια, με κύρια 

καθήκοντα το συντονισμό και την εποπτεία των υφιστάμενων Υπηρεσιών, την 

ανάληψη – υλοποίηση δράσεων ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των πολιτών, 

την ανάπτυξη συνεργασιών με συναρμόδιους Φορείς, την υλοποίηση 

εκπαιδευτικών προγραμμάτων και την τήρηση και εξαγωγή στατιστικών 

στοιχείων.  

Επιπλέον, με σκοπό την παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών στους 

πολίτες, προχώρησε στην ίδρυση δεκαοκτώ (18) επιχειρησιακών Γραφείων 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, σε ολόκληρη την Επικράτεια, τα οποία 

έχουν στελεχωθεί με άρτια εκπαιδευμένο αστυνομικό προσωπικό, που 

διαχειρίζεται τις σχετικές υποθέσεις με υπευθυνότητα, εχεμύθεια και αυξημένη 

ενσυναίσθηση προς τα θύματα. 

Περαιτέρω, η Ελληνική Αστυνομία, κατά το έτος 2022, συμμετείχε ενεργά 

σε πρωτοβουλίες έτερων κρατικών Φορέων για την ανάπτυξη και πιλοτική 

εφαρμογή εργαλείων τεχνολογίας, τα οποία υποβοηθούν το έργο του 

αστυνομικού προσωπικού και αναβαθμίζουν την αστυνομική ανταπόκριση στα 

περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας. Παράλληλα, δόθηκε έμφαση στην 

εκπαίδευση και κατάρτιση του αστυνομικού προσωπικού των επιχειρησιακών 
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Υπηρεσιών του Σώματος, σε θέματα ενδοοικογενειακής, έμφυλης και 

ρατσιστικής βίας, καθώς και δικαιωμάτων των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων.   

Η Ελληνική Αστυνομία, δείχνοντας μηδενική ανοχή σε περιστατικά 

ενδοοικογενειακής βίας, τάσσεται στο πλευρό κάθε πολίτη που επιθυμεί να 

καταγγείλει τα εν λόγω εγκλήματα και να σπάσει τον κύκλο της βίας.  

Για μία κοινωνία δίκαιη και ασφαλή, η Ελληνική Αστυνομία θα συνεχίσει 

να συμμετέχει στην αέναη προσπάθεια όλων, πολιτών, Φορέων και Πολιτείας, 

για την ολοκληρωτική εξάλειψη κάθε μορφής ενδοοικογενειακής και έμφυλης 

βίας!  

 

Αθήνα, Νοέμβριος 2023 

Ο ΑΡΧΗΓΟΣ 

Λάζαρος ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ 

   Αντιστράτηγος 
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Εισαγωγή  
 

Όσο οι καταγγελίες για περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας συνεχίζουν να 

αυξάνονται, τόσο περισσότερο αυξάνεται και η επαγρύπνηση της Ελληνικής 

Αστυνομίας για τη βέλτιστη διαχείριση των εν λόγω υποθέσεων και την προστασία 

των θυμάτων. Η Ελληνική Αστυνομία, αναγνωρίζοντας το σημαίνοντα ρόλο που 

διαδραματίζει στην πρόληψη και αντιμετώπιση του πολυδιάστατου αυτού 

φαινομένου, καταβάλλει καθημερινά κάθε δυνατή προσπάθεια για την βελτίωση 

των παρεχόμενων υπηρεσιών προς το κοινωνικό σύνολο, αλλά και την αναβάθμιση 

της αστυνομικής ανταπόκρισης στα σχετικά περιστατικά.  

Κατόπιν αξιολόγησης του τρόπου λειτουργίας και της αποτελεσματικότητας 

των επιχειρησιακών Γραφείων Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, που 

ξεκίνησαν να λειτουργούν το έτος 2021 σε Αττική και Θεσσαλονίκη, καθώς και της 

αποδοχής που έτυχαν από την κοινωνία των πολιτών, κρίθηκε ωφέλιμη η σύσταση 

επιπρόσθετων όμοιων Γραφείων, προκειμένου να καθίσταται εφικτή η ταχύτερη 

διαχείριση των εν λόγω περιστατικών, η βελτίωση της αστυνομικής απόκρισης σε 

αυτά και, εν γένει, η αναβάθμιση των παρεχόμενων προς τους πολίτες υπηρεσιών, 

σε ακόμα μεγαλύτερο μέρος της ελληνικής Επικράτειας. Τον Οκτώβριο του έτους 

2022, ξεκίνησαν τη λειτουργία τους δώδεκα (12) νέα Γραφεία σε Αττική, 

Θεσσαλονίκη, Σέρρες, Ιωάννινα, Αγρίνιο, Πάτρα, Βόλο, Λάρισα, Χαλκίδα, 

Ηράκλειο και Χανιά, όπου το κατάλληλα εκπαιδευμένο αστυνομικό προσωπικό 

χειρίζεται, κατ’ αποκλειστικότητα, υποθέσεις ενδοοικογενειακής βίας.  

Περαιτέρω, λαμβάνοντας υπόψη την περιπλοκότητα των εν λόγω υποθέσεων, 

καθώς και τις διαστάσεις του φαινομένου στη διεθνή και εγχώρια πραγματικότητα, 

το έτος 2022, η Ελληνική Αστυνομία συμμετείχε ενεργά σε πρωτοβουλίες έτερων 

Φορέων, που δραστηριοποιούνται στον τομέα της καταπολέμησης της 

ενδοοικογενειακής βίας, προκειμένου να επιτευχθεί η διατομεακή προσέγγιση των 

υπόψη περιστατικών. Στο πλαίσιο αυτό, αναπτύχθηκαν και εφαρμόστηκαν 

εργαλεία τεχνολογίας και μηχανισμοί, που συμβάλλουν σημαντικά στην 

προστασία των θυμάτων ενδοοικογενειακής βίας, αλλά και στη βέλτιστη 

αστυνομική ανταπόκριση στα εν λόγω περιστατικά.  

Μέσω της παρούσας Έκθεσης, επιδιώκεται η ενημέρωση κάθε 

ενδιαφερόμενου/-ης για την αποστολή και τον ρόλο των Υπηρεσιών Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας κατά τη διαχείριση σχετικών υποθέσεων, καθώς επίσης 

και του έργου, που αυτές επιτέλεσαν το έτος 2022. 
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1. Νομοθεσία 
 

1.1. Ν. 3500/2006  
 

«Ενδοοικογενειακή βία» συνιστούν πράξεις φυσικής (σωματικής), 

ψυχολογικής ή σεξουαλικής βίας, οι οποίες λαμβάνουν χώρα μεταξύ προσώπων, 

που συνδέονται μεταξύ τους με συγγενικούς ή συζυγικούς/συντροφικούς δεσμούς. 

Στη Χώρα μας, η ενδοοικογενειακή βία ορίζεται και τιμωρείται από τις 

διατάξεις του Ν.3500/2006 (Φ.Ε.Κ. Α΄232) «Για την αντιμετώπιση της 

ενδοοικογενειακής βίας και άλλες διατάξεις», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 

Στο νομοθετικό αυτό κείμενο διακρίνονται οι συμπεριφορές που συνιστούν 

ενδοοικογενειακή βία και οι ποινές που η εκδήλωσή τους επιφέρει, καθώς και οι 

οικογενειακές σχέσεις, οι δεσμοί και οι ιδιότητες, που προϋποτίθενται για την 

υπαγωγή προσώπων στις διατάξεις του υπόψη νόμου. 

Τα εγκλήματα ενδοοικογενειακής βίας διώκονται αυτεπαγγέλτως, γεγονός 

που καθιστά δυνατή την υποβολή σχετικής καταγγελίας στις αρμόδιες Διωκτικές 

Αρχές όχι μόνο από τον/την παθόντα/-ούσα, αλλά και από οποιονδήποτε τρίτο. 

Επιπροσθέτως, λόγω του αυτεπάγγελτου χαρακτήρα των εν λόγω αδικημάτων, οι 

ανακριτικοί υπάλληλοι οφείλουν να ανακοινώσουν, χωρίς χρονοτριβή, στον 

αρμόδιο εισαγγελέα ο,τιδήποτε πληροφορούνται, με κάθε τρόπο, για αυτά (άρθρο 

38 παρ. 1 Κ.Π.Δ.).  

 

1.2. Σύμβαση της Κωνσταντινούπολης 
 

Το «Συμβούλιο της Ευρώπης» είναι ένας διεθνής Οργανισμός, που 

δραστηριοποιείται για την προάσπιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων της 

ευρωπαϊκής ηπείρου. Περιλαμβάνει 46 κράτη-μέλη, 27 από τα οποία είναι μέλη 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Η «Σύμβαση του Συμβουλίου της Ευρώπης για την Πρόληψη και την 

Καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών και της ενδοοικογενειακής βίας», 

γνωστή και ως «Σύμβαση της Κωνσταντινούπολης» λόγω του τόπου υπογραφής της, 

υιοθετήθηκε από το Συμβούλιο της Ευρώπης το 2011, τέθηκε σε ισχύ το 2014 και 

υπογράφηκε από την ΕΕ το 2017. Είναι το πρώτο διεθνώς νομικά δεσμευτικό 

κείμενο του είδους του, αφού τα κράτη, που την επικυρώνουν, πρέπει να 

ακολουθούν ενδελεχή, δεσμευτικά κριτήρια για την πρόληψη της έμφυλης βίας, 

την προστασία των θυμάτων και την τιμωρία των αυτουργών.  
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1.3.  Ν.4531/2018  
 

Η Χώρα μας έχει υπογράψει, από το 2011, τη Σύμβαση της 

Κωνσταντινούπολης, η οποία κυρώθηκε και ενσωματώθηκε στην εθνική έννομη 

τάξη με το Ν.4531/2018 (ΦΕΚ 62/Α/5-4-2018) «I. Κύρωση της Σύμβασης του 

Συμβουλίου της Ευρώπης για την πρόληψη και την καταπολέμηση της Βίας κατά των 

γυναικών και της Ενδοοικογενειακής Βίας και προσαρμογή της εθνικής νομοθεσίας 

[…]». 

 Ο εν λόγω νόμος επέφερε σημαντικές τροποποιήσεις στο υπάρχον 

νομοθετικό πλαίσιο, προς την κατεύθυνση της αποτελεσματικότερης προστασίας 

των θυμάτων, ενώ, παράλληλα, τυποποίησε ορισμένες συμπεριφορές αυτοτελώς ως 

εγκληματικές πράξεις, όπως για παράδειγμα την παρενοχλητική 

καταδίωξη/παρακολούθηση (stalking) (άρθρο 333 παρ.1 εδ. β΄ και παρ. 2 ΠΚ) 

και τον ακρωτηριασμό γυναικείων γεννητικών οργάνων (άρθρο 315Β ΠΚ).  

Τέλος, τροποποίησε τις διατάξεις του Ν.3500/2006, προσθέτοντας 

σχέσεις/ιδιότητες προσώπων που υπάγονται στο νόμο και επεκτείνοντας τη 

δυνατότητα επιβολής περιοριστικών όρων, για την προστασία του θύματος. 

 

2. Ελληνική Αστυνομία 
 

2.1. Αποστολή της Ελληνικής Αστυνομίας 
 

Η Ελληνική Αστυνομία είναι Σώμα Ασφάλειας, με τοπική αρμοδιότητα σε 

όλη την επικράτεια, εκτός από τους χώρους αρμοδιότητας του Λιμενικού Σώματος 

-Ελληνικής Ακτοφυλακής, σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν.4150/2013 (Α΄102) και 

έχει ως αποστολή: 

 την εξασφάλιση της δημόσιας ειρήνης και ευταξίας και της απρόσκοπτης 

κοινωνικής διαβίωσης των πολιτών, που περιλαμβάνει την άσκηση της 

αστυνομίας γενικής αστυνόμευσης και τροχαίας,  

 την πρόληψη και καταστολή του εγκλήματος και την προστασία του 

Κράτους και του δημοκρατικού πολιτεύματος, στο πλαίσιο της 

συνταγματικής τάξης, που περιλαμβάνει την άσκηση της αστυνομίας 

δημόσιας και κρατικής ασφάλειας, 

 την πρόληψη και αποτροπή της παράνομης εισόδου-εξόδου αλλοδαπών 

στην Ελλάδα και τον έλεγχο της τήρησης των διατάξεων που αφορούν την 

είσοδο, έξοδο, παραμονή και εργασία των αλλοδαπών στη χώρα, που 

περιλαμβάνει την άσκηση της αστυνομίας αλλοδαπών και προστασίας 

συνόρων. 
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Παράλληλα, η Ελληνική Αστυνομία συμμετέχει στην αντιμετώπιση κάθε 

έκτακτης ανάγκης που προκύπτει από θεομηνίες και ατυχήματα ή άλλες 

καταστροφές σε περίοδο ειρήνης ή πολέμου σε συνεργασία με τις συναρμόδιες 

εθνικές Αρχές και Υπηρεσίες, καθώς και σε συνεργασία με τις Ένοπλες Δυνάμεις 

στην εξασφάλιση της εθνικής άμυνας. 

 

2.2. Ρόλος της Ελληνικής Αστυνομίας στην αντιμετώπιση της 

ενδοοικογενειακής βίας 
 

Η Ελληνική Αστυνομία, στο πλαίσιο εκπλήρωσης της αποστολής της, 

μεριμνά για την προάσπιση των ατομικών και κοινωνικών δικαιωμάτων-

ελευθεριών των πολιτών, τη διασφάλιση της αρμονικής κοινωνικής τους διαβίωσης 

και την εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας.  

Όσον αφορά στην αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας, λαμβάνει 

μέτρα για την πρόληψη και καταστολή των σχετικών αδικημάτων, καθώς και για 

την προστασία των θυμάτων. Παράλληλα, εκδηλώνει τις απαιτούμενες ενέργειες 

για τη διερεύνηση της τέλεσης αξιόποινων πράξεων και τη συλλογή των 

αποδεικτικών στοιχείων των εγκλημάτων, για την παραπομπή των δραστών στη 

Δικαιοσύνη.  

Επιπρόσθετα, λειτουργεί από κοινού με Φορείς, Υπηρεσίες και 

Οργανισμούς, επιδιώκοντας την πλέον αποτελεσματική προστασία των θυμάτων 

και την παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών προς τους πολίτες.  

Τέλος, λαμβάνει πρωτοβουλίες ή συμμετέχει στις δράσεις άλλων Φορέων-

Οργανισμών, που δραστηριοποιούνται στον τομέα της αντιμετώπισης της  

ενδοοικογενειακής βίας, με στόχο την ενημέρωση της κοινωνίας των πολιτών για 

συναφή ζητήματα, καθώς και την εν γένει ευαισθητοποίηση του κοινωνικού 

συνόλου, αναφορικά με το υπόψη φαινόμενο. 
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3. Υπηρεσίες Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 
 

3.1. Επιτελικές Υπηρεσίες Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας 
 

Με το π.δ. 37/2019 (Φ.Ε.Κ. Α΄ 63/23.4.2019), ιδρύθηκαν 73 επιτελικές 

Υπηρεσίες, με αντικείμενο την αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας, ως εξής: 

i. ένα (1) Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, στην εσωτερική 

διάρθρωση της Διεύθυνσης Γενικής Αστυνόμευσης του Κλάδου Τάξης του 

Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας, το οποίο ξεκίνησε τη λειτουργία τους στις 

29/10/2019. 

ii. δεκατέσσερα (14) Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, στην 

εσωτερική διάρθρωση του Επιτελείου των Γενικών Αστυνομικών Διευθύνσεων 

Αττικής και Θεσσαλονίκης και των Γενικών Περιφερειακών Αστυνομικών 

Διευθύνσεων Χώρας, τα οποία ξεκίνησαν τη λειτουργία τους στις 30/10/2019. 

iii. πενήντα οχτώ (58) Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας στην 

εσωτερική διάρθρωση του Επιτελείου των Διευθύνσεων Αστυνομίας Χώρας, τα 

οποία ξεκίνησαν τη λειτουργία τους στις 30/10/2019. 

Για τη στελέχωση των εν λόγω Υπηρεσιών προκρίθηκε η επιλογή 

αστυνομικών κατόχων πτυχίων Νομικών, Κοινωνικών ή Ανθρωπιστικών Σπουδών, 

στο βαθμό που αυτό είναι εφικτό. 

Στις ανωτέρω Υπηρεσίες κατανεμήθηκαν επιτελικές αρμοδιότητες, οι 

οποίες αφορούν, ιδίως, την παρακολούθηση των υποθέσεων ενδοοικογενειακής 

βίας, την καθοδήγηση-εποπτεία-παροχή οδηγιών και τον συντονισμό των 

υφισταμένων τους Υπηρεσιών για την εφαρμογή των μέτρων πρόληψης και 

καταστολής των σχετικών εγκλημάτων και για την ορθή εφαρμογή της ισχύουσας 

νομοθεσίας, περιοδική εκπαίδευση και επιμόρφωση του προσωπικού, την 

ανάπτυξη συνεργασίας με Φορείς που δραστηριοποιούνται στον τομέα της 

αντιμετώπισης του υπόψη φαινομένου, την υλοποίηση δράσεων ενημέρωσης και 

ευαισθητοποίησης των πολιτών, καθώς επίσης την τήρηση και εξαγωγή στατιστικών 

στοιχείων. 

Επιπροσθέτως, σημειώνεται ότι οι πολίτες δύνανται να επικοινωνούν με τις 

ως άνω Υπηρεσίες, προκειμένου να λάβουν πληροφορίες για την ισχύουσα 

νομοθεσία, τα δικαιώματά τους σε περίπτωση θυματοποίησης, τους τρόπους 

καταγγελίας περιστατικών, καθώς και τους Φορείς παροχής ψυχοκοινωνικής 

υποστήριξης. 
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3.2. Επιχειρησιακά Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας. 
 

 

Με την υπ’ αριθ. 7001/2/1491-ιδ΄ από 19-08-2021 Απόφαση κ. Αρχηγού 

Ελληνικής Αστυνομίας (Φ.Ε.Κ. Β΄-3894/20.08.2021), όπως έχει τροποποιηθεί με 

την υπ’ αριθ.  7001/2/1491-κγ' από 09/09/2022 όμοια και ισχύει (Φ.Ε.Κ. Β΄-

4832/14.09.2022), συστάθηκαν και λειτουργούν, συνολικά, δεκαοκτώ (18) 

επιχειρησιακά Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, στην εσωτερική 

διάρθρωση των κάτωθι Υπηρεσιών:  

 Αστυνομικό Τμήμα Ομονοίας, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αθηνών. 

 Αστυνομικό Τμήμα Καλλιθέας, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αθηνών. 

 Αστυνομικό Τμήμα Δημοτικού Θεάτρου, της Διεύθυνσης Αστυνομίας 

Πειραιώς. 

 Β΄ Αστυνομικό Τμήμα Περιστερίου, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Δυτικής 

Αττικής. 

 Α΄ Αστυνομικό Τμήμα Αχαρνών, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Δυτικής 

Αττικής. 

 Αστυνομικό Τμήμα Αγίας Παρασκευής, της Διεύθυνσης Αστυνομίας 

Βορειοανατολικής Αττικής. 

 Αστυνομικό Τμήμα Αλίμου, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Νοτιοανατολικής 

Αττικής. 

 Αστυνομικό Τμήμα Λευκού Πύργου, της Διεύθυνσης Αστυνομίας 

Θεσσαλονίκης. 

 Αστυνομικό Τμήμα Αμπελοκήπων–Μενεμένης, της Διεύθυνσης Αστυνομίας 

Θεσσαλονίκης. 

 Α΄ Αστυνομικό Τμήμα Ηρακλείου, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ηρακλείου. 

 Αστυνομικό Τμήμα Χανίων, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Χανίων. 

 Β΄ Αστυνομικό Τμήμα Πατρών, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αχαΐας. 

 Αστυνομικό Τμήμα Λάρισας, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Λάρισας. 

 Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Μαγνησίας. 

 Αστυνομικό Τμήμα Χαλκίδας, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ευβοίας. 

 Αστυνομικό Τμήμα Ιωαννίνων, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ιωαννίνων. 

 Αστυνομικό Τμήμα Αγρινίου, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ακαρνανίας. 

 Αστυνομικό Τμήμα Σερρών, της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών. 

 

- Το Γραφείο Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Αστυνομικού Τμήματος 

Λευκού Πύργου εκκίνησε τη λειτουργία του την 11η/09/2021. 
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- Τα Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας των Αστυνομικών Τμημάτων 

Ομονοίας, Δημοτικού Θεάτρου, Β΄ Περιστερίου, Αγίας Παρασκευής και Αλίμου 

εκκίνησαν τη λειτουργία τους την 11η/10/2021.  

- Τα Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας των Αστυνομικών Τμημάτων  

Καλλιθέας, Α΄ Αχαρνών, Αμπελοκήπων–Μενεμένης, Α΄ Ηρακλείου, Χανίων, Β΄ 

Πατρών, Λάρισας, Βόλου, Χαλκίδας, Ιωαννίνων, Αγρινίου και Σερρών εκκίνησαν 

τη λειτουργία τους την 3η/10/2022.  

 

 Αρμοδιότητες 

 

Τα ως άνω Γραφεία είναι αρμόδια για τον χειρισμό υποθέσεων του 

Ν.3500/2006, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, την ενημέρωση των πολιτών ως 

προς τον τρόπο αντίδρασης και προστασίας τους από εγκλήματα 

ενδοοικογενειακής βίας και διεκδίκησης των δικαιωμάτων τους σε περίπτωση 

θυματοποίησης, καθώς και για την πρόληψη δευτερογενούς επαναλαμβανόμενης 

θυματοποίησης, εκφοβισμού και αντεκδίκησης και, τέλος, τη συνεργασία με 

άλλους φορείς και οργανώσεις, σε περιπτώσεις που αυτή απαιτείται. 

 

 Στόχος 

 

Μέσα από τη λειτουργία των εν λόγω Γραφείων επιδιώκεται η ταχύτατη, 

ολοκληρωμένη και εξειδικευμένη παροχή υπηρεσιών στους πολίτες-θύματα 

ενδοοικογενειακής βίας, αφού το προσωπικό που τα στελεχώνει είναι ειδικά 

εκπαιδευμένο προς τον σκοπό αυτό, ενώ το πλαίσιο λειτουργίας τους ειδικά 

καθορισμένο, προκειμένου να ανταποκρίνεται στη βαρύτητα και στις 

ιδιαιτερότητες των περιστατικών. 

 

 Πλαίσιο λειτουργίας 

 

Ο φυσικός χώρος διαμορφώθηκε κατά τρόπο, που να λειτουργεί ενισχυτικά 

στην εξασφάλιση συνθηκών ηρεμίας και οικειότητας, καθώς επίσης διασύνδεσης 

με το αστυνομικό προσωπικό. 

Ο τεχνικός  εξοπλισμός, που διατίθεται στα Γραφεία, εξασφαλίζει την 

υποστήριξη κάθε ενέργειας, που συνδέεται με το χειρισμό των υποθέσεων και τη 

διευκόλυνση των θυμάτων, ενώ παράλληλα καθιστά πιο ευέλικτη την ανταπόκριση 

του αστυνομικού προσωπικού στα σχετικά περιστατικά. 

Αναγνωρίζοντας τις δυσκολίες που συνεπάγεται η προανακριτική διαδικασία 

για τους ανηλίκους σε περιστατικά που εμπλέκονται καθ’ οποιονδήποτε τρόπο, (ως 

θύματα, ως συνοδοί έτερου μέλους της οικογένειας κ.α.), υπήρξε μέριμνα για τον 
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εφοδιασμό των Γραφείων με παιχνίδια δημιουργικής απασχόλησης και πρόβλεψη 

για δραστηριότητες (ζωγραφική, ανάγνωση βιβλίων κ.λπ.), με υψηλή συμβολική 

αξία και με γνώμονα την ανάπτυξη της συναισθηματικής νοημοσύνης και την 

προαγωγή του σεβασμού στον άνθρωπο. Αρωγός στην όλη προσπάθεια 

διαμόρφωσης και εξοπλισμού των Γραφείων Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας υπήρξε η εταιρεία «ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΙΓΑΡΕΤΤΩΝ». 

Στα θύματα παρέχεται ενημέρωση για τη νομοθεσία, τα δικαιώματά τους, 

τις διαδικασίες που θα ακολουθήσουν, τους τρόπους επικοινωνίας με τις 

αστυνομικές Υπηρεσίες σε μεταγενέστερο χρόνο, σε περίπτωση που απαιτηθεί, 

καθώς επίσης για τις δομές ψυχοκοινωνικής υποστήριξης, τόσο προφορικά, όσο 

και μέσω αξιοποίησης έντυπου ενημερωτικού υλικού. Στην περίπτωση που το 

θύμα επιθυμεί, το αστυνομικό προσωπικό αναλαμβάνει να επικοινωνήσει με τις 

εν λόγω δομές. Το εν λόγω ενημερωτικό υλικό δίδεται μετά την υποβολή κάθε 

καταγγελίας. Σε αυτό περιλαμβάνονται, επίσης, πεδία για τη συμπλήρωση του 

αριθμού πρωτοκόλλου της υπόθεσης, του ονόματος του επιληφθέντος 

αστυνομικού και του τηλέφωνου επικοινωνίας της Υπηρεσίας, για τη λήψη 

ενημέρωσης αναφορικά με σημαντικά ζητήματα, σε μεταγενέστερο χρόνο. 

 

 Στελέχωση 

 

Για τη στελέχωση των Γραφείων προκρίθηκε η επιλογή αστυνομικών 

κατόχων πτυχίων Νομικών, Κοινωνικών ή Ανθρωπιστικών Σπουδών, στο βαθμό 

που αυτό είναι εφικτό. 
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4. Απολογισμός Έργου Υπηρεσιών Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας 

 

4.1. Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας/Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. 

 
Η συνολική δραστηριότητα του Τμήματος Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας, κατά το παρελθόν έτος, βασίστηκε στην αποτίμηση των 

δεδομένων από τις υλοποιηθείσες δράσεις, συναντήσεις και συνεργασίες με Φορείς 

και Οργανώσεις, καθώς επίσης από τα ποσοτικά και ποιοτικά αποτελέσματα της 

λειτουργίας των έξι (6) επιχειρησιακών Γραφείων Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας σε Αττική και Θεσσαλονίκη και την καθολική αποδοχή 

τους από την κοινωνία των πολιτών. Επιπροσθέτως, η αξιολόγηση των τηρούμενων 

στατιστικών στοιχείων για τις υποθέσεις ενδοοικογενειακής βίας και η βούληση για 

περαιτέρω αναβάθμιση της αστυνομικής ανταπόκρισης στις εν λόγω υποθέσεις, 

συνέβαλαν στη διαμόρφωση του πλαισίου δράσης του Τμήματος, για το έτος 2022. 

Στην κατεύθυνση αυτή και με γνώμονα την ταχύτερη, ολοκληρωμένη και 

εξειδικευμένη διαχείριση των περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας, κατόπιν 

σχετικής απόφασης της Ηγεσίας του Σώματος, τον Οκτώβριο του έτους 2022 

ξεκίνησαν τη λειτουργία τους δώδεκα (12) επιπλέον επιχειρησιακά Γραφεία 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, στο πρότυπο της λειτουργίας των έξι (6) 

υπαρχόντων αντίστοιχων Γραφείων. 

Παράλληλα, το Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, 

αναγνωρίζοντας την προστιθέμενη αξία της διατομεακής συνεργασίας και 

επιδιώκοντας τη συνεχή βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών,  συμμετείχε στον 

σχεδιασμό και την υλοποίηση έργων έτερων Φορέων, που δραστηριοποιούνται στον 

τομέα της πρόληψης και της αντιμετώπισης της ενδοοικογενειακής βίας, ιδίως 

μέσω εργαλείων και πρακτικών που εφαρμόζονται σε ευρωπαϊκές Χώρες με 

αναπτυγμένη τεχνογνωσία στον τομέα αυτό. 

Α. Εποπτεία – Συντονισμός υφισταμένων Υπηρεσιών 

 Το Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, με στόχο την καθολική 

εφαρμογή της νομοθεσίας για την ενδοοικογενειακή βία και τον ενιαίο χειρισμό 

των σχετικών υποθέσεων, εποπτεύει και καθοδηγεί τόσο τα επιτελικά, όσο και τα 

επιχειρησιακά Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, που λειτουργούν 

σε όλη την Επικράτεια. 
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 Παρακολούθηση της δραστηριότητας των υφισταμένων Υπηρεσιών. 

 

Το Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας αποδίδει ιδιαίτερη 

σημασία στη λειτουργία και στο προσφερόμενο, από τα υφιστάμενα Γραφεία 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, έργο και, για το λόγο αυτό, λαμβάνει 

τακτικώς ανατροφοδότηση, αναφορικά με τους κάτωθι πυλώνες: 

 Εκπαιδεύσεις προσωπικού, που στελεχώνει τα Γραφεία Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας, των Αξιωματικών Υπηρεσίας των Αστυνομικών 

Τμημάτων, καθώς και εν γένει, του αστυνομικού προσωπικού, που 

εμπλέκεται στη διαχείριση περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας. 

 Δράσεις που έχουν αναληφθεί ή συμμετοχή σε πρωτοβουλίες άλλων 

Φορέων, με αντικείμενο την ενδοοικογενειακή βία, που έχουν 

πραγματοποιηθεί κατά το παρελθόν ή προγραμματίζεται να 

πραγματοποιηθούν το επόμενο χρονικό διάστημα. 

 Καταγραφή Φορέων παροχής ψυχοκοινωνικών υπηρεσιών, που 

δραστηριοποιούνται σε τοπικό επίπεδο. 

 Συμμετοχή σε Ομάδες Έργου σχετικές με την πρόληψη και αντιμετώπιση 

της ενδοοικογενειακής βίας. 

Η λήψη ανατροφοδότησης, αναφορικά με το επίπεδο επιμόρφωσης και 

δραστηριοποίησης του αστυνομικού προσωπικού σε δράσεις πρόληψης και 

ανάπτυξης συνεργασιών με συναρμόδιους Φορείς για την αποτελεσματική 

αντιμετώπιση του φαινομένου, συμβάλλει στον εντοπισμό των αναγκών και στον 

μελλοντικό σχεδιασμό των ενεργειών του Σώματος. 

 Ακόμη, μέσα από την κατάρτιση καταλόγων με στοιχεία Φορέων και 

Υπηρεσιών, που δραστηριοποιούνται σε τοπικό επίπεδο, παρέχοντας 

ψυχοκοινωνική αρωγή σε θύματα ενδοοικογενειακής βίας, τη συνεχή 

επικαιροποίησή τους και την έγγραφη ενημέρωση των θυμάτων σχετικά με αυτούς, 

επιδιώκεται, αφενός η υποβοήθηση του έργου των Αστυνομικών Τμημάτων και των 

επιχειρησιακών Γραφείων Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, αφετέρου δε η 

ολιστική πλαισίωση-κάλυψη των αναγκών των θυμάτων ενδοοικογενειακής βίας.  

 Συναφώς, επισημαίνεται η προστιθέμενη αξία της αναπτυχθείσας 

διατομεακής συνεργασίας μεταξύ στελεχών των κατά τόπους Φορέων με τα στελέχη 

των αστυνομικών Υπηρεσιών, για την πολύπλευρη προσέγγιση και προστασία των 

θυμάτων ενδοοικογενειακής βίας. 
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 Πραγματοποίηση τηλεδιασκέψεων και συναντήσεων. 

 

Στο πλαίσιο παροχής κατευθύνσεων και εκατέρωθεν πληροφόρησης για τη 

λειτουργία των επιτελικών και επιχειρησιακών Γραφείων Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας, πραγματοποιήθηκαν επιτόπιες επισκέψεις σε αυτά, 

καθώς και διαδικτυακές συναντήσεις με το αστυνομικό προσωπικό που τα 

στελεχώνει, προς το σκοπό συζήτησης προτάσεων βελτίωσης – αναβάθμισης της 

λειτουργίας τους, επίλυσης αναφυόμενων ζητημάτων και κατευθύνσεων, 

αναφορικά με τον χειρισμό σοβαρών υποθέσεων. 

 

 Διαβίβαση καταγγελιών, παρακολούθηση της πορείας τους και 

παροχή κατευθύνσεων, αναφορικά με τους ενδεδειγμένους τρόπους 

διαχείρισής τους. 

 

Το Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας δέχεται έγγραφες αλλά 

και προφορικές καταγγελίες, από πολίτες, Φορείς και Μη Κυβερνητικούς 

Οργανισμούς, αναφορικά με περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας. Σε κάθε 

τηλεφωνική καταγγελία που υποβάλλεται, παρέχεται η δέουσα ενημέρωση για το 

νομοθετικό πλαίσιο, τις ενέργειες των αστυνομικών Υπηρεσιών και τις υφιστάμενες 

δομές ψυχοκοινωνικής υποστήριξης και ακολούθως διαβιβάζεται ιεραρχικά, στην 

αρμόδια υφιστάμενη Υπηρεσία, για τον περαιτέρω προανακριτικό χειρισμό της 

υπόθεσης. 

Κατά τον ίδιο τρόπο, για τις έγγραφες καταγγελίες, αποστέλλονται 

απαντήσεις, σε περίπτωση που εκφράζονται σχετικά ερωτήματα και παρέχονται 

οδηγίες για τους τρόπους καταγγελίας σχετικών περιστατικών στις αστυνομικές 

Υπηρεσίες και εν συνεχεία διαβιβάζονται στις αρμόδιες Υπηρεσίες, για περαιτέρω 

χειρισμό τους. 

Επιπρόσθετα, για το σύνολο των καταγγελιών, που περιέρχονται, καθ’ 

οιονδήποτε τρόπο, στο Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, ζητείται 

ενημέρωση από τις αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες, σχετικά με τις εκδηλωθείσες 

ενέργειες και την εξέλιξή τους. 

 

 Παρακολούθηση της επικαιρότητας για εντοπισμό περιστατικών που 

ενδέχεται να χρήζουν περαιτέρω ενεργειών από την Υπηρεσία μας. 

 

Δεδομένου ότι, τα αδικήματα ενδοοικογενειακής βίας διώκονται 

αυτεπαγγέλτως, το Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας παρακολουθεί 

στενά την επικαιρότητα προκειμένου να εντοπίσει αναφερόμενα περιστατικά και 

να ενημερωθεί σχετικά με το ιστορικό και την πορεία τους, στις περιπτώσεις που 

έχουν επιληφθεί οι αστυνομικές Υπηρεσίες ή να ζητήσει την εκδήλωση πρόσθετων 
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ενεργειών, στις περιπτώσεις που οι αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες δεν έχουν 

ενημερωθεί σχετικά. 

 

 Εγχειρίδιο αστυνομικής ανταπόκρισης σε περιστατικά 

ενδοοικογενειακής βίας. 

 

Το πλήθος των καταγγελιών για υποθέσεις ενδοοικογενειακής βίας, που 

κλήθηκε να διαχειριστεί η Ελληνική Αστυνομία, κατά τα παρελθόντα έτη, ανέδειξε 

την αδήριτη ανάγκη εφοδιασμού του αστυνομικού προσωπικού με όλα τα δυνατά 

μέσα και εργαλεία, για την αποτελεσματική εκτέλεση των καθηκόντων του στα 

σχετικά περιστατικά. Κατόπιν τούτου και λαμβάνοντας υπόψη το Εθνικό Σχέδιο 

Δράσης του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη για το έτος 2022, το Τμήμα 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας προέβη στην κατάρτιση εγχειριδίου 

αστυνομικής ανταπόκρισης σε περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας, με σκοπό την 

ενιαία και συντονισμένη διαχείριση των σχετικών υποθέσεων από το αστυνομικό 

προσωπικό των αρμόδιων αστυνομικών Υπηρεσιών. 

 Ειδικότερα, το ως άνω Εγχειρίδιο, περιλαμβάνει διευκρινήσεις για βασικά 

σημεία της νομοθεσίας για την ενδοοικογενειακή βία, καθώς και ειδικότερες 

δικονομικές και υπηρεσιακές ενέργειες, στις οποίες ενδείκνυται να προβαίνει το 

αστυνομικό προσωπικό, κατά περίπτωση, κατά τον χειρισμό σχετικών υποθέσεων. 

Το Εγχειρίδιο διαβιβάστηκε στις περιφερειακές Υπηρεσίες του Σώματος, προς 

υποβοήθηση του έργου του αστυνομικού προσωπικού, που εμπλέκεται σε όλα τα 

στάδια και τα επίπεδα της αστυνομικής ανταπόκρισης. 

 

Β. Συναντήσεις 

Το Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας συμμετείχε και κατά το 

έτος 2022, σε συναντήσεις εργασίας με Φορείς και Οργανισμούς, προκειμένου, 

αφενός να αναπτυχθούν ενέργειες πρόληψης και καταπολέμησης του φαινομένου 

της ενδοοικογενειακής βίας, αφετέρου δε, να παρασχεθεί σχετική ενημέρωση για 

τον ρόλο της Ελληνικής Αστυνομίας στη διαχείριση του εν λόγου φαινομένου, εν 

γένει.  

Περαιτέρω, οι συναντήσεις εργασίας συνέβαλαν σημαντικά στην καταγραφή 

των υφιστάμενων αναγκών, καθώς και στην ανάπτυξη διαύλων επικοινωνίας, 

μεταξύ της Ελληνικής Αστυνομίας και Φορέων, που δραστηριοποιούνται σε 

τοπικό, εθνικό και διεθνές επίπεδο στην προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. 

Οι συναντήσεις πραγματοποιήθηκαν είτε με πρωτοβουλία του Τμήματος 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, είτε κατόπιν προσκλήσεων των 

ενδιαφερομένων Φορέων και Οργανισμών. Αποτιμώντας το σύνολο των 

πραγματοποιηθέντων συναντήσεων, αναδείχθηκε η αξία της ανάπτυξης πνεύματος 
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συνεργασίας στη διαχείριση ζητημάτων ενδοοικογενειακής βίας και της 

διατομεακής προσέγγισης του φαινομένου. 

 

 Ύπατη Αρμοστεία του Ο.Η.Ε. για τους Πρόσφυγες. 

 

Την 19/01/2022, πραγματοποιήθηκε συνάντηση εργασίας με στελέχη της 

Ύπατης Αρμοστείας του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών (ΟΗΕ) για τους Πρόσφυγες, 

στην οποία αναπτύχθηκαν ζητήματα, που αφορούν στην ενδοοικογενειακή βία σε 

προσφυγικούς – μεταναστευτικούς πληθυσμούς.  

Από τα διαμειφθέντα στην ως άνω συνάντηση, προέκυψε ο σχεδιασμός και 

η υλοποίηση επιτόπιων επισκέψεων σε προσφυγικές δομές από στελέχη του 

Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και της Ύπατης Αρμοστείας του 

Ο.Η.Ε. για τους πρόσφυγες, με σκοπό την ενημέρωση του πληθυσμού για 

ζητήματα ενδοοικογενειακής βίας και δικαιωμάτων των θυμάτων. 

 

 United Nations International Children's Emergency Fund (UNICEF) 

 

Την 24/01/2022, πραγματοποιήθηκε διαδικτυακή συνάντηση, με 

εκπροσώπους του Γραφείου της UNICEF στην Ελλάδα και της Μη Κυβερνητικής 

Οργάνωσης «ΜΕΤΑδραση-ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ», όπου αναδείχθηκε η ανάγκη συνδρομής των Αστυνομικών 

Υπηρεσιών, σε θέματα διερμηνείας και μετάφρασης, κατά τον προανακριτικό 

χειρισμό υποθέσεων ενδοοικογενειακής βίας. 

Περαιτέρω, την 28/02/2022 στέλεχος του Τμήματος Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας παρέστη σε συνάντηση, που είχε ο κ. Υφυπουργός 

Προστασίας του Πολίτη με εκπροσώπους του Γραφείου της UNICEF στην Ελλάδα, 

με αντικείμενο την εκατέρωθεν ενημέρωση για τις δράσεις που υλοποιεί έκαστος 

Φορέας στον τομέα της προστασίας της ανηλικότητας, ήτοι την προστασία των 

παιδιών από τη βία, σε οποιαδήποτε έκφρασή της, καθώς επίσης της 

αντιμετώπισης της ενδοοικογενειακής βίας και της παιδικής παραβατικότητας. 

 

 Γέφυρα «Χαρίλαος Τρικούπης» 

 

Την 27/01/2022, πραγματοποιήθηκε συνάντηση μεταξύ στελέχους του 

Τμήματος με τον Διευθυντή Εταιρικής Επικοινωνίας και Αειφόρου Ανάπτυξης της 

Γέφυρας «Χαρίλαος Τρικούπης», όπου διαμείφθηκαν ενδεχόμενες επικοινωνιακές 

δράσεις, για τη πρόληψη του φαινομένου της ενδοοικογενειακής βίας. 
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 Πάντειον Πανεπιστήμιο 

 

Την 31/01/2022, υλοποιήθηκε συνάντηση στις εγκαταστάσεις του 

Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας, στην οποία συμμετείχαν ο Διευθυντής της 

Διεύθυνσης Γενικής Αστυνόμευσης/Α.Ε.Α., η Καθηγήτρια Εγκληματολογίας του 

Παντείου Πανεπιστημίου και στελέχη του Τμήματος Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας, κατά την οποία συζητήθηκαν εγκληματολογικά 

ζητήματα του φαινομένου της ενδοοικογενειακής βίας και παρουσιάστηκαν 

στατιστικά στοιχεία των υπόψη αδικημάτων. 

 

 Σωματείο Υποστήριξης Διεμφυλικών – ΣΥΔ 

 

Την 04/02/2022, πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τη Διευθύντρια του 

«Σωματείου Υποστήριξης Διεμφυλικών – ΣΥΔ», στις εγκαταστάσεις του Σωματείου, 

με αντικείμενο συζήτησης την προστασία των διεμφυλικών θυμάτων 

ενδοοικογενειακής βίας. 

 Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο «Αττικόν» 

 

Την 22/02/2022, στελέχη του Τμήματος Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας συναντήθηκαν με υγειονομικό προσωπικό του Κλάδου 

της Ψυχικής Υγείας, στις εγκαταστάσεις του νοσοκομειακού ιδρύματος. 

Σκοπός της εν λόγω συνάντησης ήταν η ενημέρωση για προγράμματα 

επιμόρφωσης του αστυνομικού προσωπικού, καθώς και η εξέταση ανάπτυξης 

διατομεακής συνεργασίας, σε θέματα ψυχικής υγείας ατόμων που εμπλέκονται σε 

περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας. 

 Γενική Γραμματεία Δημογραφικής και Οικογενειακής Πολιτικής και 

Ισότητας των Φύλων. 

 

Κατόπιν πρωτοβουλίας της Εθνικής Ομάδας Έμφυλης Βίας του Οργανισμού 

Ηνωμένων Εθνών και της Γενικής Γραμματείας Δημογραφικής και Οικογενειακής 

Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών 

Υποθέσεων, πραγματοποιήθηκε συνάντηση, την 22/02/2022, μεταξύ 

εκπροσώπων κρατικών Φορέων και Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων, στην οποία 

συμμετείχε στέλεχος του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας. 

Αντικείμενο της συνάντησης αποτέλεσε η προστασία των θυμάτων έμφυλης και 

οικογενειακής βίας. 

 

 Συμβούλιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

 

Με πρωτοβουλία της Προεδρίας του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 

την 07/03/2022, πραγματοποιήθηκε τηλεδιάσκεψη, με σκοπό τη διαμόρφωση 



19 
 

ενός οδηγού ορθών πρακτικών για την αντιμετώπιση του φαινομένου της 

ενδοοικογενειακής βίας από τις Αστυνομικές Αρχές. Στην εν λόγω τηλεδιάσκεψη 

παρίσταντο, Ευρωπαίοι Επίτροποι, εκπρόσωποι του Οργανισμού Θεμελιωδών 

Δικαιωμάτων της Ε.Ε. (FRA) και του Ευρωπαϊκού Ινστιτούτου για την Ισότητα των 

Φύλων (EIGE), καθώς και Υπουργοί, Αξιωματούχοι Υπουργείων και Αστυνομικοί 

Παράγοντες, ως εκπρόσωποι των 27 κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 

των Συνδεδεμένων Χωρών Σένγκεν, ενώ η ελληνική πλευρά εκπροσωπήθηκε από 

τον κ. Προϊστάμενο Κλάδου Τάξης του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας, 

υποβοηθούμενο από το Διευθυντή της Διεύθυνσης Γενικής Αστυνόμευσης του 

Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας και στέλεχος του Τμήματος Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας. 

 

 Εισαγγελέας Ανηλίκων και Ενδοοικογενειακής Βίας της 

Εισαγγελίας Πρωτοδικών Πειραιά 

 

Στο πλαίσιο της συνεργασίας μεταξύ του Τμήματος Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας και του κ. Εισαγγελέα Ανηλίκων και Ενδοοικογενειακής 

Βίας της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Πειραιά, πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις 

εργασίας, στην έδρα της ως άνω Εισαγγελίας, με αντικείμενο τον τρόπο λειτουργίας 

της δομής «Σπίτι του Παιδιού» (24/05/2022). 

 

 Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών 

 

Στο πλαίσιο του υπογραφέντος Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της Ιεράς 

Αρχιεπισκοπής Αθηνών, της Ιεράς Μητρόπολης Ιλίου-Πετρουπόλεως, της 

Περιφέρειας Αττικής, του Δήμου Αθηναίων και της Ελληνικής Αστυνομίας, 

πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις της Διοικούσας Επιτροπής του προγράμματος 

για την πρόληψη της ενδοοικογενειακής βίας με τίτλο «Πρωτοβουλία», στην έδρα 

του Ιδρύματος Νεότητος και Οικογένειας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.  

Στέλεχος του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

συμμετείχε, ως εκπρόσωπος της Ελληνικής Αστυνομίας, στις προρρηθείσες 

συνεδριάσεις της Διοικούσας Επιτροπής, αλλά και σε συναντήσεις εργασίας, 

αντικείμενο των οποίων αποτέλεσαν επικείμενες δράσεις και αποτίμηση 

υλοποιηθεισών ενεργειών του ως άνω προγράμματος.  

 

 Βρετανική Πρεσβεία στην Αθήνα 

 

Δεδομένης της διαρκούς συνεργασίας με τη Βρετανική Πρεσβεία στην 

Αθήνα, στέλεχος του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

συμμετείχε, την 15/11/2022, σε συζήτηση στρογγυλής τραπέζης, η οποία 

πραγματοποιήθηκε στη Βρετανική Πρεσβευτική Κατοικία, παρουσία του 

Επικεφαλής της Εισαγγελικής Υπηρεσίας του Στέμματος στην Αγγλία και την 

Ουαλία. 
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Αντικείμενο της συζήτησης αποτέλεσαν οι κοινές προκλήσεις που 

αντιμετωπίζουν τα Κράτη σε περιπτώσεις εγκλημάτων σεξουαλικής και 

ενδοοικογενειακής βίας, ενώ παρουσιάστηκαν οι καλές πρακτικές, που εφαρμόζει 

η Ελληνική Αστυνομία, στη διαχείριση των σχετικών περιστατικών. 

Ακολούθως, την 13/12/2022, εκπρόσωπος του προαναφερόμενου 

Τμήματος συμμετείχε σε συνάντηση, μεταξύ επιτελικών Αξιωματικών της 

Ελληνικής Αστυνομίας, της εισαγγελικής συνδέσμου και εκπροσώπων της 

Βρετανικής Πρεσβείας στην Αθήνα, καθώς και επικεφαλής του βρετανικού 

προξενικού δικτύου στην Ελλάδα, που πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του 

Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη. 

Σκοπός της ως άνω συνάντησης, η οποία υλοποιήθηκε με αφορμή την 

παγκόσμια εκστρατεία ευαισθητοποίησης των Ηνωμένων Εθνών «16 ημέρες 

ακτιβισμού ενάντια στην έμφυλη βία», ήταν η παροχή ενημέρωσης από πλευράς 

Ελληνικής Αστυνομίας σε θέματα έμφυλης και ενδοοικογενειακής βίας, οι δράσεις 

που έχουν αναληφθεί, καθώς και η πιθανή ανάπτυξη διμερούς συνεργασίας στους 

ως άνω τομείς. 

 

 Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου / European Public Law 

Organization (EPLO). 

 

Την 26/10/2022, στέλεχος του Τμήματος Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας συμμετείχε σε συνάντηση εργασίας στις εγκαταστάσεις 

του εν λόγω Οργανισμού, με αντικείμενο τα δικαιώματα των θυμάτων. Η 

συνάντηση, η οποία πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού 

προγράμματος «INFOVICTIMS III», είχε στόχο την παροχή ενημέρωσης αναφορικά 

με τη νομοθεσία για την ενδοοικογενειακή βία, τους τρόπους καταγγελίας των 

σχετικών αδικημάτων και τις Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, που 

εμπλέκονται στη διαχείριση περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας.  

 Νομοπαρασκευαστική επιτροπή για την αναμόρφωση του 

νομοθετικού πλαισίου αντιμετώπισης της ενδοοικογενειακής βίας.  

 

Κατόπιν της υπ’ αριθ. 43370/φ.360 από 20/09/2022 Απόφασης του κ. 

Υπουργού Δικαιοσύνης, όπως τροποποιήθηκε με την υπ’ αριθ. 15348/φ.360 

όμοια και ίσχυσε, συστάθηκε ειδική νομοπαρασκευαστική επιτροπή, με 

αντικείμενο την αναμόρφωση του θεσμικού πλαισίου αντιμετώπισης της 

ενδοοικογενειακής βίας, μέλος της οποίας αποτέλεσε, μεταξύ άλλων, και στέλεχος 

του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας. 
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Γ. Δράσεις - Συνεργασίες 

Για τρίτο συναπτό έτος, η ανάπτυξη και η συμμετοχή σε δράσεις, καθώς και 

η δημιουργία συνεργασιών με έτερους Φορείς, αποτέλεσαν σημαντικό άξονα της 

δραστηριότητας του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, προς τον 

σκοπό της αναβάθμισης της αστυνομικής ανταπόκρισης σε περιστατικά 

ενδοοικογενειακής βίας, της βελτίωσης των παρεχόμενων, προς τους πολίτες, 

υπηρεσιών, καθώς επίσης της ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης της κοινωνίας 

των πολιτών επί ζητημάτων ενδοοικογενειακής κακοποίησης. 

 Εργαλείο εκτίμησης κινδύνου για περιστατικά ενδοοικογενειακής 

βίας. 

 

Βάσει του άρθρου 51 της Σύμβασης της Κωνσταντινούπολης, η οποία 

κυρώθηκε στην ελληνική νομοθεσία με τον Ν. 4531/2018 (ΦΕΚ 62/Α/5-4-2018) 

«Ι) Κύρωση της Σύμβασης του Συμβουλίου της Ευρώπης για την Πρόληψη και την 

Καταπολέμηση της Βίας κατά των γυναικών και της Ενδοοικογενειακής Βίας και 

προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας, ΙΙ) Ενσωμάτωση της 2005/214/ΔΕΥ 

απόφασης-πλαίσιο, όπως τροποποιήθηκε με την απόφαση-πλαίσιο 2009/299/ΔΕΥ, 

σχετικά με την εφαρμογή της αρχής της αμοιβαίας αναγνώρισης επί χρηματικών 

ποινών και ΙΙΙ) Άλλες διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας 

και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και λοιπές διατάξεις» και στο πλαίσιο του Υπό-έργου 

8 «Οριζόντιο εργαλείο εκτίμησης κινδύνου ενδοοικογενειακής βίας» του Έργου 

«Οριζόντιες Παρεμβάσεις Εθνικής Εμβέλειας, για την Καταπολέμηση της Βίας κατά 

των Γυναικών» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Μεταρρύθμιση Δημοσίου 

Τομέα 2014-2020» της Γενικής Γραμματείας Δημογραφικής και Οικογενειακής 

Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών 

Υποθέσεων, ορίστηκε Ανάδοχος για την υλοποίηση του εν λόγω έργου. 

Στελέχη του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

συμμετείχαν, από κοινού με στελέχη έτερων Αστυνομικών Υπηρεσιών και την 

Ανάδοχο του έργου, σε διαδικτυακές διαβουλεύσεις για τη μορφή και τη 

λειτουργία του υπό σχεδίαση «εργαλείου αξιολόγησης επικινδυνότητας» για 

θύματα ενδοοικογενειακής βίας. 

Στόχος του εργαλείου ήταν η εκτίμηση και η αξιολόγηση του κινδύνου που 

διατρέχουν τα θύματα ενδοοικογενειακής βίας για υποτροπή ή για φονική βία 

και η παροχή προτεινόμενων ενεργειών προς τους επαγγελματίες πρώτης 

γραμμής, που χειρίζονται τα σχετικά περιστατικά. 

Η πιλοτική εφαρμογή του εν λόγω εργαλείου έλαβε χώρα στους Δήμους 

Καβάλας, Περιστερίου Αττικής και Ηρακλείου Κρήτης από 05/05/2022 έως 

05/11/2022. Από πλευράς Ελληνικής Αστυνομίας, στην πιλοτική εφαρμογή  

συμμετείχαν, κατά το χρονικό διάστημα 28/09/2022 – 05/11/2022, το 

Αστυνομικό Τμήμα Καβάλας, το Γραφείο Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

του Β΄ Αστυνομικού Τμήματος Περιστερίου και το Α΄ Αστυνομικό Τμήμα 

Ηρακλείου.  
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 Κομβίον Πανικού (Panic Button) 

 

Δεδομένης της αυξητικής τάσης που παρουσιάζουν τα περιστατικά 

ενδοοικογενειακής βίας, αλλά και των αποτρόπαιων ανθρωποκτονιών, που έλαβαν 

χώρα στο ενδοοικογενειακό πλαίσιο, η Ελληνική Πολιτεία έθεσε ως βασική 

προτεραιότητα την έτι περαιτέρω ενεργοποίηση του κρατικού μηχανισμού για την 

πρόληψη και καταπολέμηση της ενδοοικογενειακής κακοποίησης. Προς τον 

σκοπό αυτό, το Γραφείο κ. Υπουργού Επικρατείας ανέλαβε το συντονισμό για το 

σχεδιασμό και την υλοποίηση ενός εργαλείου που θα συνέβαλε καθοριστικά στη 

βελτίωση της αστυνομικής ανταπόκρισης σε εν εξελίξει περιστατικά 

ενδοοικογενειακής βίας. 

Στελέχη του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

συμμετείχαν, από κοινού με στελέχη έτερων Αστυνομικών Υπηρεσιών, σε 

διαδικτυακές συναντήσεις εργασίας με εκπροσώπους της Γενικής Γραμματείας 

Δημογραφικής Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων, της Γενικής 

Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων καθώς και του Ιδρύματος Vodafone, το 

οποίο παρείχε την τεχνογνωσία στο όλο εγχείρημα.  

Το εργαλείο, το οποίο έλαβε τη μορφή ψηφιακής εφαρμογής, έχει στόχο «τη 

δυνατότητα άμεσης ειδοποίησης της Ελληνικής Αστυνομίας, σε περίπτωση 

περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας που συνδέονται με απειλή ή κίνδυνο της ζωής 

ή της σωματικής ακεραιότητας του προσώπου που τη χρησιμοποιεί». 

 Στο άρθρο 19 του Ν. 4995/2022 (Φ.Ε.Κ. Α΄ 216/18-11-2022) προβλέπεται 

η πιλοτική λειτουργία του προγράμματος «Κομβίον Πανικού» (Panic Button), 

ενώ με την υπ’ αριθ. 111847/2022  Κοινή Υπουργική Απόφαση (Φ.Ε.Κ. Β΄ 6007/ 

24-11-2022) ρυθμίστηκαν ειδικότερα θέματα και λεπτομέρειες, σε σχέση με τη 

λειτουργία του ως άνω προγράμματος. 

Ειδικότερα, η ψηφιακή εφαρμογή «Κομβίον Πανικού» (Panic Button) 

δύναται να εγκατασταθεί σε έξυπνες συσκευές κινητής τηλεφωνίας (smart 

phones), οι οποίες υποστηρίζουν λογισμικά ios και android, ενώ μπορεί να 

χρησιμοποιηθεί ανεξαρτήτως του παρόχου κινητής τηλεφωνίας, με τον οποίο η 

ενδιαφερόμενη είναι συμβαλλόμενη. Τόσο η εγκατάσταση, όσο και η χρήση της 

εφαρμογής παρέχονται δωρεάν. 

Περαιτέρω, κατά το στάδιο της πιλοτικής λειτουργίας του προγράμματος, 

παρέχεται η δυνατότητα πρόσβασης στην εφαρμογή σε γυναίκες-θύματα 

ενδοοικογενειακής βίας, που διαμένουν στην Περιφέρεια Αττικής ή στην 

Περιφερειακή Ενότητα Θεσσαλονίκης και απευθύνονται στα κατά τόπους 

Αστυνομικά Τμήματα και επιχειρησιακά Γραφεία Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας των Γενικών Αστυνομικών Διευθύνσεων Αττικής και 

Θεσσαλονίκης, για την υποβολή καταγγελίας, ή στα Συμβουλευτικά Κέντρα του 

δικτύου της Γενικής Γραμματείας Δημογραφικής και Οικογενειακής Πολιτικής 

και Ισότητας των Φύλων του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, 

που λειτουργούν στις ως άνω περιοχές, για ψυχοκοινωνική υποστήριξη. 
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Σε κάθε περίπτωση χρήσης της εφαρμογής «Κομβίον Πανικού» (Panic 

Button), αποστέλλεται γραπτό μήνυμα (SMS) στο Επιχειρησιακό Κέντρο της 

Διεύθυνσης Άμεσης Δράσης Αττικής, το οποίο περιλαμβάνει (α) την απειλή ή τον 

κίνδυνο της ζωής ή της σωματικής ακεραιότητας της δικαιούχου, (β) πληροφορίες, 

οι οποίες έχουν ήδη καταχωρηθεί κατά το στάδιο της εγγραφής στην εφαρμογή 

και (γ) σύνδεσμο (link) με θέση  στίγματος-γεωεντοπισμού κατά τη χρονική στιγμή 

ενεργοποίησης του κομβίου. 

 

 Αναμόρφωση του περιεχομένου του κόμβου για την 

ενδοοικογενειακή βία της επίσημης ιστοσελίδας της Ελληνικής 

Αστυνομίας. 

 

Η λειτουργία της ιστοσελίδας της Ελληνικής Αστυνομίας συμβάλλει, μεταξύ 

άλλων, στην άρτια και πλήρη ενημέρωση των πολιτών και των Φορέων, αναφορικά 

με σημαντικές πτυχές της αστυνομικής ανταπόκρισης στα περιστατικά 

ενδοοικογενειακής βίας, τους τρόπους καταγγελίας, τη νομοθεσία και τα 

δικαιώματα των θυμάτων, μέσω του υφιστάμενου κόμβου για την 

ενδοοικογενειακή βία. Λαμβάνοντας υπόψη το συνεχώς αυξανόμενο ενδιαφέρον 

της κοινωνίας για ζητήματα ενδοοικογενειακής βίας, τις τροποποιήσεις που 

επήλθαν στην εθνική νομοθεσία για την ενδοοικογενειακή βία με την ψήφιση νέων 

νομοθετικών κειμένων, αλλά και τις αλλαγές που πραγματοποιήθηκαν στη 

διαχείριση των εν λόγω περιστατικών, μέσω της λειτουργίας των επιχειρησιακών 

Γραφείων Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, κρίθηκε αναγκαία η 

αναμόρφωση του περιεχομένου του ανωτέρω κόμβου.  

Κατόπιν των ανωτέρω, στελέχη του Τμήματος Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας επιμελήθηκαν την κατάρτιση νέου πληροφοριακού 

υλικού, αναφορικά με:  

 τους τρόπους επικοινωνίας και υποβολής καταγγελίας για περιστατικά 

ενδοοικογενειακής βίας, στους αρμόδιους Φορείς και Υπηρεσίες,  

 την κείμενη νομοθεσία για την ενδοοικογενειακή βία,  

 τις Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, που εμπλέκονται καθ’ οιονδήποτε 

τρόπο στην αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας, καθώς και τους 

συναρμόδιους Φορείς, που παρέχουν στέγαση και ψυχοκοινωνική αρωγή 

στα θύματα ενδοοικογενειακής βίας.  

Έτι περαιτέρω, στον εν λόγω κόμβο προστέθηκε νέα ενότητα υπό τον τίτλο 

«Ερωτήσεις – Απαντήσεις», προς τον σκοπό της εύκολης αναζήτησης και άμεσης 

παροχής χρήσιμων και σημαντικών πληροφοριών στους ενδιαφερόμενους. Για την 

κατάρτιση της εν λόγω ενότητας, το Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας, αιτήθηκε αρωγής από τον Εισαγγελέα Ενδοοικογενειακής Βίας και Ανηλίκων 

του Πρωτοδικείου Πειραιά, στο πλαίσιο της αναπτυχθείσας συνεργασίας τους σε 

ζητήματα που αφορούν στον προανακρικτικό χειρισμό υποθέσεων 

ενδοοικογενειακής βίας. 
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Ακόμα, στον εν λόγω κόμβο αναρτώνται οι Ετήσιες Εκθέσεις Απολογισμού 

Έργου Υπηρεσιών Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, εκάστου έτους, ως και 

η παρούσα, οι οποίες συνεισφέρουν στην προαγωγή  και γνωστοποίηση του έργου 

της Ελληνικής Αστυνομίας, για την πρόληψη και αντιμετώπιση του φαινομένου 

της ενδοοικογενειακής βίας.  

https://www.astynomia.gr/odigos-tou-politi/chrisimes-

symvoules/endooikogeneiaki-via/ 

 

 Ανάπτυξη συνεργασίας στο πλαίσιο ευρωπαϊκού 

συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος με τίτλο «Ουσιαστική 

σύμπραξη Ελληνικών Φορέων και Αρχών για την ενίσχυση της 

στήριξης και προστασίας γυναικών και παιδιών θυμάτων 

ενδοοικογενειακής βίας, κατά τα πρότυπα της Σύμβασης της 

Κωνσταντινούπολης, μέσω αξιοποίησης καλών πρακτικών της 

Αστυνομίας της Ισλανδίας», κατόπιν προσκλήσεως της Αστικής Μη 

Κερδοσκοπικής Εταιρείας «Ευρωπαϊκό Δίκτυο κατά της Βίας». 

 

Στελέχη του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

συμμετείχαν, από κοινού με επαγγελματίες άλλων Φορέων-Υπηρεσιών, σε δράσεις 

που υλοποιήθηκαν, στο πλαίσιο του προγράμματος, με στόχο την ανταλλαγή 

βέλτιστων πρακτικών και τεχνογνωσίας, στον τομέα αντιμετώπισης της 

ενδοοικογενειακής βίας, ιδίως σε βάρος γυναικών και παιδιών, καθώς και την 

παρουσίαση των εργαλείων, που οι αστυνομικές Αρχές της Ελλάδας και της 

Ισλανδίας μεταχειρίζονται, για την προστασία των θυμάτων. Στο πλαίσιο του ως 

άνω προγράμματος, υλοποιήθηκαν, μεταξύ άλλων, οι κάτωθι δράσεις: 

 Δια ζώσης συνάντηση του Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας με την 

Αρχηγό της Αστυνομίας της Ισλανδίας και την Πρόεδρο του Ευρωπαϊκού 

Δικτύου κατά της Βίας, η οποία πραγματοποιήθηκε την 21/03/2022. 

 Συνάντηση εργασίας με όλους τους συμμετέχοντες Φορείς, που 

πραγματοποιήθηκε στις 22-23/03/2022, με αντικείμενο την παρουσίαση 

του προγράμματος.  

 Συνέντευξη τύπου, την 24/03/2022, στην οποία ανακοινώθηκε η έναρξη 

του προγράμματος.  

 

Ακολούθως και κατόπιν σχετικού αιτήματος της Αστικής Μη 

Κερδοσκοπικής Εταιρείας «Ευρωπαϊκό Δίκτυο κατά της Βίας», δύο (2) στελέχη των 

Υπηρεσιών Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας έλαβαν μέρος σε σεμινάριο 

αλληλεκπαίδευσης εκπαιδευτών (train the trainers), στις 14 & 15/07/2022 και 

την 12/09/2022, στο οποίο έλαβαν μέρος στελέχη από όλους τους συμμετέχοντες 

στο πρόγραμμα Φορείς.  

Επιπρόσθετα, τα ως άνω στελέχη συμμετείχαν σε εκπαιδευτική επίσκεψη 

στην Ισλανδία, προκειμένου να παρακολουθήσουν δια ζώσης τον τρόπο 

https://www.astynomia.gr/odigos-tou-politi/chrisimes-symvoules/endooikogeneiaki-via/
https://www.astynomia.gr/odigos-tou-politi/chrisimes-symvoules/endooikogeneiaki-via/
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διαχείρισης των υποθέσεων ενδοοικογενειακής βίας από τις αρμόδιες Αρχές και 

Υπηρεσίες της Ισλανδίας. Συγκεκριμένα, πραγματοποιήθηκαν επισκέψεις σε 

Αστυνομικές Υπηρεσίες, καθώς και σε λοιπούς Φορείς, που παρέχουν προστασία 

και αρωγή σε θύματα ενδοοικογενειακής βίας (08 – 12/08/2022). 

 

 Πραγματοποίηση ενημερωτικών διαλέξεων στη σχολική κοινότητα.  

 

Το Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, αποδίδοντας ιδιαίτερη 

σημασία στην ανάπτυξη δράσεων πρόληψης της ενδοοικογενειακής βίας και στο 

πλαίσιο Μνημονίου Συνεργασίας που έχει συναφθεί μεταξύ της Γενικής 

Γραμματείας Δημόσιας Τάξης και του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, 

έχει καταρτίσει σχετικό ενημερωτικό υλικό, που απευθύνεται σε μαθητές της 

πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, το οποίο έχει εγκριθεί ως προς 

την παιδαγωγική του καταλληλόλητα από το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής.  

Στο πλαίσιο αυτό, στελέχη του ανωτέρω Τμήματος πραγματοποιήσαν 

ενημερωτικές ομιλίες σε σχολικές μονάδες, για ζητήματα ενδοοικογενειακής βίας 

και πρόσβασης στις αστυνομικές Υπηρεσίες προς αναζήτηση βοήθειας. 

Ειδικότερα, κατά το σχολικό έτος 2021 - 2022, πραγματοποιήθηκαν ενημερωτικές 

διαλέξεις σε τέσσερις (4) σχολικές μονάδες της Αττικής, από τις οποίες 

ωφελήθηκαν συνολικά περίπου πεντακόσιοι τριάντα (530) μαθητές/μαθήτριες. 

 

 Υλοποίηση δράσεων ενημέρωσης, με σκοπό τη γνωστοποίηση του 

πλαισίου λειτουργίας των Υπηρεσιών Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας, σε τοπικό επίπεδο, και την ενθάρρυνση 

των πολιτών για υποβολή καταγγελίας. 

 

 Συμμετοχή αστυνομικού προσωπικού των Γραφείων Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας στην 86η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, όπου 

πραγματοποιήθηκε διαμοιρασμός έντυπου ενημερωτικού υλικού για την 

ενδοοικογενειακή βία και αναρτήθηκε σχετικό υλικό στο χώρο του 

Πληροφοριακού Κέντρου της Ελληνικής Αστυνομίας (10-18/09/2022).  

 

 Την 25/11/2022, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για την εξάλειψη της 

βίας κατά των γυναικών, διοργανώθηκε και υλοποιήθηκε δράση διανομής 

έντυπου ενημερωτικού υλικού, στην Πλατεία Συντάγματος, από στελέχη του 

Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και των ομώνυμων 

Γραφείων. 
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Στην εν λόγω δράση, παρευρέθηκαν ο κ. Υπουργός Προστασίας του Πολίτη 

και ο κ. Αρχηγός Ελληνικής Αστυνομίας. 
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Περαιτέρω, το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας απέστειλε πληροφοριακό 

υλικό σε όλες τις Περιφερειακές Υπηρεσίες του Σώματος, προς το σκοπό 

διανομής αυτού στους πολίτες, στο πλαίσιο ανάληψης δράσεων με αφορμή 

την Παγκόσμια Ημέρα για την εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών. 

 

 Την 26/11/2022, ο Πρωθυπουργός της Ελλάδας επισκέφθηκε το Γραφείο 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Αστυνομικού Τμήματος 

Καλλιθέας και ενημερώθηκε αναφορικά με τη λειτουργία και τις 

αρμοδιότητες του Γραφείου. Στην επίσκεψη παρέστησαν, μεταξύ άλλων, οι 

κ.κ. Υπουργός και Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη, καθώς και ο κ. 

Αρχηγός Ελληνικής Αστυνομίας.  
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 Συμμετοχή αστυνομικού προσωπικού σε δράσεις και πρωτοβουλίες, 

που αναλήφθηκαν από έτερους Φορείς, στο πλαίσιο της 

διυπηρεσιακής συνεργασίας, με στόχο την από κοινού συντονισμένη 

ευαισθητοποίηση και ενημέρωση των πολιτών. 

 

 Στελέχη του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας συμμετείχαν 

σε δράσεις και εκδηλώσεις, στο πλαίσιο του υπογραφέντος Μνημονίου 

Συνεργασίας μεταξύ της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, της Ιεράς 

Μητρόπολης Ιλίου-Πετρουπόλεως, της Περιφέρειας Αττικής, του Δήμου 

Αθηναίων και της Ελληνικής Αστυνομίας, με τίτλο «Πρωτοβουλία».  

 

Ενδεικτικά αναφέρονται: 

 Πραγματοποίηση εισήγησης, την 17/03/2022, σε διαδικτυακή ημερίδα 

με θέμα την κακοποίηση των παιδιών, η οποία διοργανώθηκε από το 

Ίδρυμα Νεότητος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών. 

 Παρακολούθηση εσπερίδας με τίτλο «Η σχέση ανδρών και γυναικών στον 

21ο αιώνα - Η ποιμαντική ευθύνη και η οπτική των θρησκειών», της Ιεράς 

Αρχιεπισκοπής Αθηνών (10/05/2022). 

 Παρακολούθηση εσπερίδας με τίτλο: «Η ταυτότητα του άνδρα σε συνεχώς 

μεταβαλλόμενες κοινωνίες» (08/06/2022). 

 Συμμετοχή στελέχους του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας, ως ομιλητή, σε συνέδριο με αντικείμενο την ενδοοικογενειακή και 

έμφυλη βία (22/06/2022). 

 Παρακολούθηση παρουσίασης βιβλίου με τίτλο «Γυναίκες στη σκιά της 

βίας, η ποιμαντική ευθύνη και η οπτική των θρησκειών», της Ιεράς 

Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος (04/10/2022). 

 Παρακολούθηση εσπερίδας με θέμα «Πατρότητα: Κλήση ή Πρόκληση;» 

(10/11/2022). 

 Παρακολούθηση καταληκτικής εκδήλωσης της Έκθεσης Φωτογραφίας 

με θέμα την ενδοοικογενειακή βία και τίτλο «Γεννηθήτω Φως...» 

(01/12/2022). 

 

 Την 10/02/2022, πραγματοποιήθηκε ομιλία, με θέμα «Ενδοοικογενειακή 

βία», από  ειδικό/-ές ομιλητή/-τριες, και ειδικότερα από: α) τον κ. 

Εισαγγελέα Ανηλίκων και Ενδοοικογενειακής Βίας της Εισαγγελίας 

Πρωτοδικών Πειραιά, β) τη Διευθύντρια Εργαστηρίου Ιατροδικαστικής και 

Τοξικολογίας Ε.Κ.Π.Α. - καθηγήτρια Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, γ) την Προϊστάμενη του Τμήματος Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας και δ) 

την Προϊστάμενη του Τμήματος Υποδοχής της Διεύθυνσης Κοινωνικών 

Παρεμβάσεων στο Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης - Κοινωνική 

Λειτουργό. 

 Συμμετοχή στελέχους του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας, ως ομιλητή, σε ημερίδα που έλαβε χώρα την 18/02/2022 στο 
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Χαλάνδρι, με σκοπό την ανάπτυξη τοπικού δικτύου συνεργασίας ανάμεσα 

σε Τοπική Αυτοδιοίκηση, Κοινότητα Ρομά και Αστυνομία για την πρόληψη 

και καταπολέμηση των διακρίσεων σε βάρος των Ρομά. Αντικείμενο της 

εισήγησης αποτέλεσε η παρουσίαση ζητημάτων  ενδοοικογενειακής βίας, 

καθώς και του έργου, των δράσεων και του ρόλου των Υπηρεσιών 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας. 

 Την 21/02/2022, στέλεχος του ως άνω Τμήματος Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας συμμετείχε, κατόπιν πρόσκλησης από το Γραφείο 

Δημοκρατικών Θεσμών και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, σε διαδικτυακό 

"workshop", με θέμα τις υποστηρικτικές δομές και υπηρεσίες που 

υφίστανται στη Χώρα μας, για τα θύματα ρατσιστικής βίας. Σκοπός του 

σεμιναρίου ήταν η καταγραφή των υπαρχουσών δομών και υπηρεσιών, για 

την μετέπειτα εκπόνηση σχετικής έκθεσης από τον OSCE/ODIHR. 

 Συμμετοχή σε διαδικτυακή ημερίδα, η οποία διοργανώθηκε από τον 

«ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΡΥΘΡΟ ΣΤΑΥΡΟ», με τίτλο: «Η “πανδημία” της έμφυλης βίας 

κατά των γυναικών μέσω του Covid-19. Ο ρόλος της Πολιτείας στην πρόληψη 

και την αντιμετώπιση του φαινομένου - Η συμβολή του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού» (02/03/2022).  

 Συμμετοχή σε διαδικτυακό συνέδριο για την «Ψηφιακή διάσταση της βίας 

κατά των γυναικών», το οποίο πραγματοποιήθηκε με μέριμνα του Ιδρύματος 

Μποδοσάκη και της Μ.Κ.Ο. «SOLIDARITYNOW» (10/03/2022). 

 Πραγματοποίηση ενημερωτικών ομιλιών στους σπουδαστές του 

Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ψυχιατροδικαστική» του 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (16 & 21/03/2022).   

 Πραγματοποίηση εισήγησης σε ημερίδα με θέμα: «Στρατηγικές πρόληψης 

και σύγχρονες πολιτικές κατά της βίας», η οποία έλαβε χώρα την 

21/03/2022 στη Βούλα Αττικής, με μέριμνα της Διοικούσας Επιτροπής 

Εκλογικής Περιφέρειας Ανατολικής Αττικής. 

 Πραγματοποίηση εισήγησης σε ημερίδα με τίτλο: «Γυναίκα Γέφυρα Ζωής», η 

οποία έλαβε χώρα την 02/04/2022 στο Δημοτικό Θέατρο «Απόλλων» της 

Πάτρας και διοργανώθηκε με μέριμνα της εταιρείας «ΓΕΦΥΡΑ». 

 Συμμετοχή σε διαδικτυακή συζήτηση με αντικείμενο τη βία κατά των 

γυναικών και τις αντίστοιχες ευρωπαϊκές πολιτικές, η οποία 

πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής στην Ελλάδα (14/04/2022).  

 Συμμετοχή σε ανοιχτή συζήτηση με αντικείμενο την εγκληματικότητα και 

την ενδοοικογενειακή βία, η οποία πραγματοποιήθηκε την 07/05/2022 στο 

βιβλιοπωλείο «ΙΑΝΟΣ».  

 Συμμετοχή σε στρογγυλό τραπέζι με θέμα «Εξαναγκαστικοί γάμοι: Μέτρα, 

πολιτικές και προτάσεις για την πρόληψη και αντιμετώπιση του φαινομένου 

και την υποστήριξη/αρωγή των επιζωσών και επιζώντων», το οποίο 

πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά, στο πλαίσιο του προγράμματος «FM-OUT: 

Εξαναγκαστικοί γάμοι, εργαλεία πρόληψης και υποστήριξης για 

επαγγελματίες στην Ευρώπη» (19/05/2022). 
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 Συμμετοχή σε στρογγυλό τραπέζι με θέμα: «Ο ρόλος της Αστυνομίας στην 

πρόληψη του εγκλήματος», στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος «Be 

Secure - Feel Secure (BSFS)(bsfs-piraeus.eu)» (22/06/2022). 

 Συμμετοχή στο 2ο Φεστιβάλ, για την Πρόληψη και την Καταπολέμηση της 

Έμφυλης Βίας «STRONG ME», κατόπιν προσκλήσεως της Μη Κυβερνητικής 

Οργάνωσης «Παναθηναϊκή Πανελλαδική Οργάνωση Γυναικών – Παράρτημα 

Μαραθώνα» (24/09/2022). 

 Διαμοιρασμός έντυπου ενημερωτικού υλικού για την ενδοοικογενειακή βία 

και ανάρτηση σχετικού υλικού, σε μορφή αφίσας και banner, στο πλαίσιο 

διοργάνωσης του Συμβολικού Αγώνα Δρόμου και Περίπατου με τον 

διακριτικό τίτλο «Greece Race for the Cure» του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Γυναικών με Καρκίνο Μαστού «ΑΛΜΑ ΖΩΗΣ» (01-02/10/2022). 

 Διαδικτυακή συμμετοχή σε υβριδική Διεθνή Συνδιάσκεψη, η οποία έλαβε 

χώρα στη Ρουμανία και πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού 

προγράμματος με τίτλο: «Η άλλη πλευρά της Ιστορίας: Δράστες σε διαδικασία 

αλλαγής», κατόπιν προσκλήσεως της Μη Κυβερνητικής Οργάνωσης 

«European Knowledge Spot» (18/10/2022). 

 Συμμετοχή σε διαδικτυακή ημερίδα με τίτλο: «Ενώνουμε τις δυνάμεις μας 

για την αντιμετώπιση των φαινομένων έμφυλης βίας», η οποία 

συνδιοργανώθηκε από την Εθνική Αρχή Διαφάνειας, την Ύπατη Αρμοστεία 

του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες (UNHCR) και την Εθνική Επιτροπή για τα 

Δικαιώματα του Ανθρώπου (26/10/2022).  

 Συμμετοχή σε εκδήλωση με θέμα: «Πολιτικές για την Εξάλειψη της Βίας κατά 

των Γυναικών», που πραγματοποιήθηκε, στο πλαίσιο της «Διεθνούς Ημέρας 

για την εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών», στο Ίδρυμα Μείζονος 

Ελληνισμού. Στην εκδήλωση παρέστησαν, μεταξύ άλλων, η Πρόεδρος της 

Δημοκρατίας, ο Πρωθυπουργός, καθώς και η Πολιτική και Φυσική Ηγεσία 

του Σώματος (25/11/2022). 

 Συμμετοχή σε εκδήλωση της Χριστιανικής Ένωσης Νεανίδων Κηφισιάς, με 

αφορμή την 25η Νοεμβρίου «Διεθνής Ημέρα για την εξάλειψη της βίας κατά 

των γυναικών» (25/11/2022). 

 Κατόπιν προσκλήσεως του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου 

(EPLO), στέλεχος του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

πραγματοποίησε εισήγηση σε συνέδριο του ως άνω Φορέα, με τίτλο: 

«Προστασία των Δικαιωμάτων των Θυμάτων στην Ελλάδα: Τρέχουσες Τάσεις 

και Πολιτικές» (01/12/2022). 

 Συμμετοχή στο 9ο Ψυχοφαρμακολογικό Συνέδριο του κλάδου Κλινικής  

Ψυχοφαρμακολογίας της Ελληνικής Ψυχιατρικής Εταιρείας 

(03/12/2022). 

 Παρακολούθηση διαδικτυακής συνάντησης, που διοργανώθηκε από το 

Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο Ισότητας των Φύλων (European Institute for Gender 

Equality), αναφορικά με συλλογή στατιστικών στοιχείων για την 

ενδοοικογενειακή βία (05/12/2022). 

 Συμμετοχή σε δράση της Ύπατης Αρμοστείας του Ο.Η.Ε. για τους 

Πρόσφυγες, με αντικείμενο την εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών, κατά 
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την οποία διανεμήθηκε ενημερωτικό υλικό στην Πλατεία Κοραή, στην 

Αθήνα (14/12/2022). 

 Συμμετοχή σε Ημερίδα της Ένωσης Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων 

Αθηνών, με θέμα την ενδοοικογενειακή βία και τη βία κατά των γυναικών 

(14/12/2022). 

 Πραγματοποίηση εισήγησης σε εκδήλωση της Γενικής Γραμματείας 

Δημογραφικής και Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων, με 

τίτλο: «Επιμορφώσεις για την έμφυλη βία σε συνεργασία με την Ύπατη 

Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες και το ΚΕΘΙ» (08 & 15/12/2022).  

 

 Παραχώρηση συνεντεύξεων σε Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης.  

 

Στελέχη του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

προσκλήθηκαν, ώστε να παραχωρήσουν συνεντεύξεις σε Μέσα Μαζικής 

Ενημέρωσης, για αφιερώματα που αφορούσαν την ενδοοικογενειακή βία. Σκοπός 

της συμμετοχής των στελεχών στα δημοσιογραφικά αφιερώματα ήταν η ενημέρωση 

για τη λειτουργία και το έργο των επιχειρησιακών Γραφείων Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας, καθώς και η προαγωγή και ανάδειξη του έργου της 

Ελληνικής Αστυνομίας, εν γένει. 

 

 Επικαιροποίηση έντυπου ενημερωτικού υλικού. 

 

Το Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας ανέλαβε την 

επικαιροποίηση του υλικού ενημέρωσης, που είχε καταρτισθεί το έτος 2021, 

αναφορικά με τη νομοθεσία, τους τρόπους υποβολής καταγγελίας, ανά περίπτωση 

και τους τρόπους επικοινωνίας με φορείς παροχής ψυχοκοινωνικής υποστήριξης.  

Επιπρόσθετα, το Τμήμα προέβη και στην επικαιροποίηση του έντυπου 

ενημερωτικού υλικού (τρίπτυχο), το οποίο αποδίδεται μετά την υποβολή κάθε 

καταγγελίας στα επιχειρησιακά Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

και περιλαμβάνει πληροφορίες για τα δικαιώματα, τη νομοθεσία, τις διαδικασίες 

έπονται της υποβολής μηνύσεως/εγκλήσεως, τους τρόπους επικοινωνίας με τις 

Αστυνομικές Υπηρεσίες σε μεταγενέστερο χρόνο, σε περίπτωση που απαιτηθεί, 

καθώς επίσης για τις δομές ψυχοκοινωνικής υποστήριξης. 

 

Δ. Εκπαιδεύσεις 

 Αναγνωρίζοντας τη σημασία της συνεχούς κατάρτισης και εκπαίδευσης του 

αστυνομικού προσωπικού, το Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, 

αφουγκραζόμενο αφενός τις υπηρεσιακές ανάγκες εκπαίδευσης των στελεχών του 

Σώματος και αφετέρου τις σύγχρονες απαιτήσεις της κοινωνίας, ανέλαβε 

πρωτοβουλίες για την επιμόρφωση του αστυνομικού προσωπικού, που υπηρετεί 

σε επιχειρησιακές Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας.   
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 Ταυτόχρονα, με την ίδρυση των δώδεκα (12) νέων Γραφείων Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας, το Τμήμα συμμετείχε, από κοινού με τη Διεύθυνση 

Εκπαίδευσης και Ανάπτυξης Ανθρώπινων Πόρων/Α.Ε.Α., στην κατάρτιση και 

υλοποίηση ενός ολοκληρωμένου εκπαιδευτικού προγράμματος, για το προσωπικό 

που επιλέχθηκε να στελεχώσει τα ως άνω Γραφεία, ενώ ευρεία ήταν η συμμετοχή 

αστυνομικού προσωπικού σε σεμινάρια και επιμορφωτικά προγράμματα, που 

υλοποιήθηκαν από έτερους Φορείς.  

 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα επιμόρφωσης αστυνομικού προσωπικού 

των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, για τα δικαιώματα των ευάλωτων 

κοινωνικών ομάδων. 

 

Στο πλαίσιο υλοποίησης του Εθνικού Σχεδίου Δράσης έτους 2022 του 

Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, πραγματοποιήθηκαν δράσεις για την 

προστασία ευάλωτων κοινωνικών ομάδων και έργα, αναφορικά με την επιμόρφωση 

του αστυνομικού προσωπικού σε θέματα χειρισμού των υποθέσεων 

ενδοοικογενειακής βίας, καθώς επίσης τεχνικών και καλών πρακτικών 

επικοινωνίας και προστασίας των δικαιωμάτων των θυμάτων. Περαιτέρω, η 

προαγωγή της ισότητας των ΛΟΑΤΚΙ+ ατόμων, καθώς και η πρόληψη και 

αντιμετώπιση της σεξουαλικής παιδικής κακοποίησης, μέσω της παροχής, μεταξύ 

άλλων, εξειδικευμένης εκπαίδευσης στο αστυνομικό προσωπικό, αποτέλεσαν, 

ομοίως, σημαίνουσες δράσεις του υπόψη Σχεδίου.  

Βάση των ανωτέρω, το Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

συμμετείχε, από κοινού με συναρμόδιες Υπηρεσίες του Σώματος,  στην κατάρτιση 

και υλοποίηση ενός ενιαίου εκπαιδευτικού προγράμματος επιμόρφωσης 

αστυνομικών, που υπηρετούν σε επιχειρησιακές Υπηρεσίες του Σώματος, με 

σκοπό την παροχή γνώσης επί ζητημάτων, που αφορούν ευάλωτες κοινωνικές 

ομάδες, όπως άτομα τρίτης ηλικίας, ανήλικοι, ΑμεΑ, ΛΟΑΤΚΙ+, 

πρόσφυγες/μετανάστες, ΡΟΜΑ. Ειδικότερα, εισηγητές της υλοποιηθείσας 

εκπαίδευσης αποτέλεσαν: 

 Εκπρόσωπος της Βουλής των Ελλήνων και του Συμβουλίου της Ευρώπης. 

 Στέλεχος της Εθνικής Επιτροπής για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου.  

 Γενικός Γραμματέας Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Καταπολέμησης της 

Φτώχειας του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων. 

 Αντεισαγγελέας Εφετών της Εισαγγελίας Εφετών Αθηνών. 

 Εισαγγελέας Ανηλίκων και Ενδοοικογενειακής Βίας Πειραιά. 

 Καθηγητής Εγκληματολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου. 

 Καθηγήτρια Ψυχολογίας του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 

Αθηνών.  

 Καθηγήτρια Ψυχολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου/Εκπρόσωπος της 

Μη Κυβερνητικής Οργάνωσης «ORLANDO». 

 Καθηγητής Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης/ Εκπρόσωπος της Μη 

Κυβερνητικής Οργάνωσης «ORLANDO». 
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 Αναπληρωτής Καθηγητής Ψυχολογίας του Εθνικού Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών.  

 Ειδικοί Επιστήμονες της Ανεξάρτητης Αρχής «Συνήγορος του Πολίτη». 

 Διευθυντής του Ινστιτούτου Υγείας του Παιδιού. 

 Στελέχη αστυνομικών Υπηρεσιών με εξειδίκευση στα αντικείμενα της 

εκπαίδευσης. 

 Επιστήμονες με εξειδίκευση στην προστασία των δικαιωμάτων ΑμεΑ. 

 Εκπρόσωποι της Μη Κυβερνητικής Οργάνωσης «Το Χαμόγελο του 

Παιδιού». 

 Διευθύντρια της Μη Κυβερνητικής Οργάνωσης «Οικογένειες Ουράνιο Τόξο». 

 Διευθύντρια της Μη Κυβερνητικής Οργάνωσης «Σωματείο Υποστήριξης 

Διεμφυλικών».  

 Πρόεδρος Συλλόγου Συνδρόμου Down Ελλάδος. 

 Γενικός Γραμματέας της «ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

ΑΥΤΙΣΤΙΚΩΝ». 

 Πρόεδρος της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας «Με Άλλα 

Μάτια»/Δικηγόρος. 

 Εκπαιδευτικός  Ελληνικής Νοηματικής Γλώσσας και Ομιλητής στον 

Σύνδεσμο Κοινωνικής Ευθύνης για Παιδιά & Νέους (Σ.Κ.Ε.Π.). 

 

Οι εισηγήσεις, που πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια του 

εκπαιδευτικού προγράμματος, ανέλυσαν λεπτομερώς μια ευρεία θεματολογία στον 

τομέα προστασίας των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, αλλά και ειδικότερα των 

δικαιωμάτων και των τεχνικών επικοινωνίας και προσέγγισης των ευάλωτων 

κοινωνικών ομάδων. 

Λόγω του πλήθους του προς εκπαίδευση αστυνομικού προσωπικού, 

προκρίθηκε η υλοποίηση του εκπαιδευτικού προγράμματος, μέσω της 

δημιουργίας ενός πυρήνα εκπαιδευτών. Κατόπιν τούτου, το πρόγραμμα 

υλοποιήθηκε σε δύο φάσεις: 

 Στην πρώτη φάση 229 αστυνομικοί από όλη την Επικράτεια 

επιμορφώθηκαν σε εξαήμερα εκπαιδευτικά σεμινάρια, ως εκπαιδευτές. Τα 

εκπαιδευτικά σεμινάρια έλαβαν χώρα στη Σχολή Μετεκπαίδευσης και 

Επιμόρφωσης της Αστυνομικής Ακαδημίας, κατά το χρονικό διάστημα 

21/02//2022 – 09/05/2022. 

 Στη δεύτερη φάση, η οποία ολοκληρώθηκε τον Φεβρουάριο του έτους 2023, 

επιμορφώθηκαν περισσότεροι από 16.000 αστυνομικοί επιχειρησιακών 

Υπηρεσιών της Χώρας, με την αξιοποίηση του ενιαίου εκπαιδευτικού 

υλικού, που προέκυψε από την πρώτη φάση.  

 

 Εκπαιδεύσεις αστυνομικού προσωπικού για το Εργαλείο Εκτίμησης 

Κινδύνου. 

 

Προς το σκοπό της πιλοτικής εφαρμογής του «εργαλείου εκτίμησης κινδύνου 

για περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας» και της πιλοτικής του λειτουργίας στους 



34 
 

Δήμους Περιστερίου, Ηρακλείου Κρήτης και Καβάλας, υλοποιήθηκε εκπαιδευτικό 

πρόγραμμα στο Λονδίνο της Αγγλίας, κατά το χρονικό διάστημα 04/04/2022 – 

08/04/2022, στο οποίο συμμετείχαν τρία (3) στελέχη από αστυνομικές Υπηρεσίες 

των ως άνω Δήμων, ήτοι από το Γραφείο Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

του Β΄ Αστυνομικού Τμήματος Περιστερίου, το Α΄ Αστυνομικό Τμήμα Ηρακλείου 

και το Αστυνομικό Τμήμα Καβάλας.  

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα υλοποιήθηκε από το Υπουργείο Εργασίας και 

Κοινωνικών Υποθέσεων σε συνεργασία με τη Βρετανική Πρεσβεία στην Αθήνα και 

διεξήχθη από τη Μητροπολιτική Αστυνομία του Λονδίνου (Metropolitan Police 

Service) και τη Bedfordshire Police. Οι αστυνομικοί, που παρακολούθησαν το 

πρόγραμμα, εκπαιδεύτηκαν από Φορείς πρώτης υποδοχής περιστατικών 

ενδοοικογενειακής βίας και ήρθαν σε επαφή με τη λειτουργία, τις δυνατότητες και 

τις παραμέτρους χρήσης εργαλείων αξιολόγησης επικινδυνότητας, που 

χρησιμοποιούνται στη New Scotland Yard και τη Bedfordshire Police. 

Περαιτέρω, με στόχο τη βέλτιστη κατανόηση της λειτουργίας του εργαλείου 

εκτίμησης κινδύνου και, κατ’ επέκταση, την αποτελεσματικότερη εφαρμογή του 

από το αστυνομικό προσωπικό, πραγματοποιήθηκαν, από την Ανάδοχο του 

Έργου, τρείς (3) εκπαιδεύσεις κατά τον μήνα Μάιο του έτους 2022 σε Καβάλα, 

Ηράκλειο Κρήτης και Περιστέρι Αττικής, στις οποίες εκπαιδεύτηκαν έξι (6) στελέχη 

στη χρήση του εν λόγω εργαλείου.  

Ομοίως, την 22/06/2022 υλοποιήθηκε εκπαίδευση εβδομήντα οχτώ (78) 

στελεχών των Υπηρεσιών Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, με θέμα τη 

διαχείριση περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας και την εκτίμηση κινδύνου. 

Διδακτικό προσωπικό αποτέλεσαν στελέχη της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για 

τις Γυναίκες (UN Women)-τεχνικοί σύμβουλοι του υπόψη εργαλείου, η Ανάδοχος 

του Έργου, ενώ σχετική εισήγηση πραγματοποίησε και στέλεχος του Τμήματος 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας. 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα επιμόρφωσης του αστυνομικού 

προσωπικού που στελεχώνει τα επιχειρησιακά Γραφεία 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της Χώρας. 

 

Το Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας συμμετείχε, από κοινού 

με τη Διεύθυνση Εκπαίδευσης και Ανάπτυξης Ανθρώπινων Πόρων/Α.Ε.Α., στο 

σχεδιασμό και την υλοποίηση εκπαιδευτικού προγράμματος επιμόρφωσης των 

αστυνομικών, που ορίστηκαν να στελεχώσουν τα νεοσύστατα Γραφεία 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας σε Αστυνομικά Τμήματα των Γενικών 

Αστυνομικών Διευθύνσεων Αττικής και Θεσσαλονίκης, καθώς και των Γενικών 

Περιφερειακών Αστυνομικών Διευθύνσεων Δυτικής Ελλάδος, Ηπείρου, Κεντρικής 

Μακεδονίας, Κρήτης, Στερεάς Ελλάδος και Θεσσαλίας. Το εν λόγω εκπαιδευτικό 

πρόγραμμα παρακολούθησε, ομοίως, και αστυνομικό προσωπικό, που υπηρετεί 

στα ομώνυμα επιχειρησιακά Γραφεία, που συστάθηκαν κατά το έτος 2021 σε 

Αττική και Θεσσαλονίκη.  
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Συγκεκριμένα, κατά το χρονικό διάστημα 26-30/09/2022, η υπόψη 

εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε διά ζώσης σε εγκαταστάσεις του Κέντρου Μελετών 

Ασφάλειας (ΚΕ.ΜΕ.Α.) του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, με ταυτόχρονη εξ’ 

αποστάσεως παρακολούθηση, για το αστυνομικό προσωπικό που υπηρετεί σε 

Υπηρεσίες εκτός της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής. Εισηγητές του 

εκπαιδευτικού προγράμματος αποτέλεσαν: 

 Εκπρόσωπος της Ύπατης Αρμοστείας του Ο.Η.Ε. για τους πρόσφυγες. 

 Στέλεχος της Εθνικής Επιτροπής για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου.  

 Εκπρόσωποι της Γενικής Γραμματείας Δημογραφικής και Οικογενειακής 

Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων. 

 Εισαγγελέας Ανηλίκων και Ενδοοικογενειακής Βίας Πειραιά. 

 Καθηγήτρια Ιατροδικαστικής του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών/Διευθύντρια του Ινστιτούτου Ιατροδικαστικής και 

Τοξικολογίας. 

 Ομότιμη Καθηγήτρια Νομικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης. 

 Επίκουρη καθηγήτρια ψυχολογίας. 

 Κοινωνιολόγος του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας (ΚΕ.ΜΕ.Α.). 

 Στελέχη Υπηρεσιών του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας. 

 Στέλεχος της Διεύθυνσης Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος. 

 Στελέχη Διευθύνσεων της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής. 

 Ψυχολόγος της Υποδιεύθυνσης Προστασίας Ανηλίκων της Γενικής 

Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής. 

 Δικηγόρος/Διδάκτωρ Νομικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης. 

 Διδάκτωρ Εγκληματολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου. 

 Εκπρόσωπος του Εθνικού Κέντρου Κοινωνικής Αλληλεγγύης. 

 Εκπρόσωπος του Οργανισμού Καταπολέμησης Ναρκωτικών (Ο.ΚΑ.ΝΑ.). 

 Πρόεδρος της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας «Με Άλλα 

Μάτια»/Δικηγόρος. 

 

Η θεματολογία των εκπαιδευτικών προγραμμάτων ήταν ευρεία και περιλάμβανε 

τις εξής ενότητες: 

 Ανθρώπινα δικαιώματα και νομοθετική–κοινωνική αντιμετώπιση της 

ενδοοικογενειακής βίας. 

 Ανάλυση του σχετικού νομοθετικού πλαισίου. 

 Ενδεδειγμένες δικονομικές και υπηρεσιακές ενέργειες κατά τον χειρισμό 

των υποθέσεων. 

 Ζητήματα επικοινωνίας και ανακριτικές τεχνικές. 

 Υπηρεσίες ψυχοκοινωνικής υποστήριξης που παρέχονται από 

συναρμόδιους Φορείς σε θύματα ενδοοικογενειακής βίας. 

 Ευαλωτότητα και ψυχολογική κατάσταση των θυμάτων. 
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 Δικαιώματα, επικοινωνία και προστασία θυμάτων, που ανήκουν σε 

ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες (ανήλικοι, ηλικιωμένοι, ΑμεΑ, ΛΟΑΤΚΙ+, 

ΡΟΜΑ). 

 Χαρακτηριστικά και συμπεριφορά δραστών και θυμάτων/Δείκτες 

επικινδυνότητας. 

 Καθήκοντα ανακριτικών υπαλλήλων/Αστυνομική προανάκριση/ Ρόλος και 

αποστολή Ελληνικής Αστυνομίας. 

 Πρακτικό μέρος - Μελέτες περίπτωσης. 

 

Στο ανωτέρω εκπαιδευτικό πρόγραμμα συμμετείχαν, διά ζώσης και διαδικτυακά, 

εκατόν ογδόντα ένα (181) στελέχη των επιχειρησιακών Γραφείων Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας.  

 

 Διαδικτυακό εκπαιδευτικό σεμινάριο για μέλη των σωμάτων 

ασφαλείας, σχετικά με υποθέσεις βίας κατά γυναικών και 

ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο του προγράμματος HELP του 

Συμβουλίου της Ευρώπης.  

 

Το ως άνω εκπαιδευτικό πρόγραμμα, παρακολούθησαν τετρακόσια πενήντα 

εννιά (459) στελέχη, που εμπλέκονται καθ’ οιονδήποτε τρόπο στη διαχείριση 

υποθέσεων ενδοοικογενειακής βίας. Σκοπός της εκπαίδευσης ήταν η κατανόηση 

θεωρητικών και πρακτικών εννοιών, που σχετίζονται με τη βία κατά των γυναικών, 

καθώς επίσης των μορφών βίας και των επιπτώσεών της στα θύματα και στην 

κοινωνία γενικότερα. Στο διαλαμβανόμενο σεμινάριο αναπτύχθηκαν οι εξής 

θεματικές ενότητες: 

 

 Κατανόηση της βίας κατά των γυναικών και της ενδοοικογενειακής βίας. 

 Αποτελεσματικές αντιδράσεις των αρχών επιβολής του νόμου για την 

αντιμετώπιση της βίας κατά των γυναικών και της ενδοοικογενειακής βίας. 

 Αξιολόγηση του κινδύνου βίας κατά των γυναικών και της 

ενδοοικογενειακής βίας.  

 

 «Πρόληψη νεανικής εγκληματικότητας και ενδοοικογενειακής βίας 

(Preventing juvenile crime and domestic violence)». 

 

Στέλεχος του Τμήματος Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

συμμετείχε, ως εκπαιδευόμενη, στο υπόψη σεμινάριο, το οποίο 

πραγματοποιήθηκε με μέριμνα του Οργανισμού της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την 

εκπαίδευση των Υπηρεσιών Επιβολής του Νόμου (CEPOL), κατά το χρονικό 

διάστημα 06-09/06/2022, στην Πολωνία.  
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4.2. Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας Χώρας 
 

A. Εποπτεία- Συντονισμός Υπηρεσιών. 

Με γνώμονα την ορθή εφαρμογή της νομοθεσίας για την ενδοοικογενειακή 

βία, καθώς και την τήρηση του ενιαίου των διαδικασιών, τα Γραφεία Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας των Γενικών Αστυνομικών Διευθύνσεων και των Γενικών 

Περιφερειακών Αστυνομικών Διευθύνσεων της Χώρας συνέβαλλαν, στο πλαίσιο του 

επιτελικού τους ρόλου και βάσει των αρμοδιοτήτων τους, στην άσκηση της δέουσας 

εποπτείας των Διευθύνσεων Αστυνομίας δικαιοδοσίας τους. 

Ταυτόχρονα, δόθηκε έμφαση στην καθοδήγηση και τον συντονισμό των 

Υπηρεσιών δικαιοδοσίας τους, μέσα από την πραγματοποίηση συναντήσεων και 

τακτικών επικοινωνιών, καθώς και έκδοσης ειδικότερων διαταγών, με τις οποίες 

παρέχονταν κατευθύνσεις και οδηγίες, για τον αποτελεσματικό χειρισμό των 

υποθέσεων. 

Αντίστοιχα, τα Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας των 

Διευθύνσεων Αστυνομίας, καταβάλλοντας ανελλιπή προσπάθεια, ενέσκηπταν σε 

κάθε υπόθεση ενδοοικογενειακής βίας, που διαχειρίζονταν, σε επιχειρησιακό 

επίπεδο, οι υφιστάμενες Υπηρεσίες τους, προκειμένου να εντοπίσουν ανάγκες και 

ιδιαιτερότητες και να παράσχουν κατευθύνσεις για την προσαρμογή και 

ανταπόκριση των ληφθέντων μέτρων αστυνομικής αρμοδιότητας, σε αυτές.  

Ακόμη, μερίμνησαν για τον εφοδιασμό του αστυνομικού προσωπικού των 

επιχειρησιακών Υπηρεσιών με τα εργαλεία που απαιτούνταν για την ορθή 

εφαρμογή της νομοθεσίας, μέσα από την έκδοση σχετικών διαταγών και την 

πραγματοποίηση συναντήσεων και επικοινωνίας με τους Διοικητές των 

Αστυνομικών Τμημάτων και τους επικεφαλής των επιχειρησιακών Γραφείων 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας.  

 

B. Εκπαιδεύσεις – Σεμινάρια. 

Το αστυνομικό προσωπικό των Γραφείων Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας της Χώρας και των υφισταμένων τους Αστυνομικών Τμημάτων, συμμετείχε σε 

εκπαιδευτικά προγράμματα και σεμινάρια, που διοργανώθηκαν από έτερους 

Φορείς, εντός του υπηρεσιακού πλαισίου, αλλά και κατόπιν εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος και ανάληψης δικών του πρωτοβουλιών, γεγονός που καταδεικνύει 

την πρόθεσή του να αποκτήσει τη μέγιστη δυνατή γνώση, που θα συμβάλει στην 

καλύτερη διαχείριση των υποθέσεων. 
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Γ. Δράσεις – Συναντήσεις. 

Τα Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας των Διευθύνσεων 

Αστυνομίας της Χώρας, ως αρμόδια για την ανάπτυξη συνεργασίας με Φορείς και 

Υπηρεσίες που δραστηριοποιούνται στον τομέα της καταπολέμησης του υπόψη 

φαινομένου, πραγματοποίησαν συναντήσεις και επικοινωνία, τόσο με σκοπό την 

εδραίωση και βελτίωση της συνεργασίας και τη μεθόδευση της πλέον 

αποτελεσματικής και συντονισμένης παροχής υπηρεσιών στα θύματα, όσο και στο 

πλαίσιο χειρισμού περιστατικών, τα οποία καθιστούσαν επιβεβλημένη την 

σύμπραξή τους, για την προστασία των θυμάτων.  

Επίσης, κατέβαλαν προσπάθειες για την ανάληψη δράσεων και για τη 

θετική ανταπόκριση σε προσκλήσεις συμμετοχής σε πρωτοβουλίες συναρμόδιων 

Φορέων, με σκοπό την περαιτέρω ευαισθητοποίηση και ενημέρωση των πολιτών.  

Τα αντίστοιχα Γραφεία των Γ.Α.Δ. και ΓΕ.Π.Α.Δ. συντόνισαν τη συμμετοχή 

των Γραφείων των Δ.Α. δικαιοδοσίας τους σε δράσεις, πρωτοβουλίες και 

εκδηλώσεις, ενώ σε πολλές περιπτώσεις, συμμετείχαν και τα ίδια σε όμοιες 

ενέργειες. 

 

4.2.1. Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής 

 

Α. Εκπαιδεύσεις – Σεμινάρια 

Γ.Α.Δ. Αττικής 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα επιμόρφωσης αστυνομικού προσωπικού 

των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, για τα δικαιώματα των ευάλωτων 

ομάδων. 

 

Συμμετοχή αστυνομικού προσωπικού στην πρώτη φάση του ως άνω 

εκπαιδευτικού προγράμματος, της οποίας στόχος ήταν η δημιουργία πυρήνα 

αστυνομικών εκπαιδευτών και, εν συνεχεία, εκπαίδευση του αστυνομικού 

προσωπικού των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, αναφορικά με τα δικαιώματα και τις 

τεχνικές επικοινωνίας με ευάλωτες κοινωνικές ομάδες (ηλικιωμένοι, ανήλικοι, 

ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα, πρόσφυγες/μετανάστες,  ΑμεΑ, ΡΟΜΑ), με τη χρήση ενιαίου 

εκπαιδευτικού υλικού, που καταρτίστηκε στην πρώτη φάση. Συνολικά, μέσω του 

ως άνω  προγράμματος, επιμορφώθηκαν περίπου 16.500 αστυνομικοί, που 

υπηρετούν σε επιχειρησιακές Υπηρεσίες, ανά την Επικράτεια. 

 

 Εκπαίδευση του προσωπικού των Υπηρεσιών Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας στην εφαρμογή του Εργαλείου Εκτίμησης 

Κινδύνου. 
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Συμμετοχή στελεχών σε εκπαίδευση, με θέμα τη διαχείριση περιστατικών 

ενδοοικογενειακής βίας και την εκτίμηση κινδύνου, στο πλαίσιο της πιλοτικής 

εφαρμογής του «Εργαλείου Εκτίμησης Κινδύνου σε περιστατικά ενδοοικογενειακής 

βίας». Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε την 22/06/2022, στις εγκαταστάσεις της 

Αστυνομικής Ακαδημίας, με πρωτοβουλία του Υπουργείου Εργασίας και 

Κοινωνικών Υποθέσεων. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 11 

 Έναρξη πιλοτικής εφαρμογής και χρήση της πλατφόρμας 

ηλεκτρονικής διασύνδεσης Αστυνομικών Τμημάτων και δομών 

αρωγής και στήριξης μεταναστριών / γυναικών προσφύγων θυμάτων 

ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο υλοποίησης του 

συγχρηματοδοτούμενου από την Ε.Ε. Έργου ARIADNE2: Developing 

and supporting multidisciplinary police reporting procedures to 

prevent and respond to violence against migrant/refugee women" 

(Ανάπτυξη και υποστήριξη διατομεακών διαδικασιών αστυνομικής 

αναφοράς για την πρόληψη και την αντιμετώπιση της 

ενδοοικογενειακής βίας κατά μεταναστριών/προσφυγισσών) – 

Συμμετοχή αστυνομικού προσωπικού σε Πολυτομεακές Ομάδες 

Εργασίας. 

Συμμετοχή σε διαδικτυακό σεμινάριο, κατά τους μήνες Ιανουάριο-Απρίλιο, 

το οποίο υλοποιήθηκε με μέριμνα του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας του 

Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, στο πλαίσιο ευρωπαϊκού 

συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος. Αντικείμενο αποτέλεσε η χρήση της ως 

άνω πλατφόρμας ηλεκτρονικής διασύνδεσης Αστυνομικών Τμημάτων και δομών 

αρωγής και στήριξης γυναικών θυμάτων ενδοοικογενειακής βίας, σε τρεις (3) 

περιοχές της Χώρας (Αττική, Κεντρική Μακεδονία και Θεσσαλία), καθώς επίσης, 

η μελέτη και η ανάλυση υποθέσεων ενδοοικογενειακής βίας σε βάρος γυναικών-

προσφύγων.   

Σύνολο συμμετεχόντων: 2 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα νομοθετικού πλαισίου-επιχειρησιακής 

ανταπόκρισης. 

Συμμετοχή σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα, που σχεδιάστηκε με μέριμνα του 

Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας και υλοποιήθηκε κατά το χρονικό διάστημα 26-

30/09/2022, στις εγκαταστάσεις του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας (ΚΕ.ΜΕ.Α.), για 

το αστυνομικό προσωπικό που επιλέχθηκε να στελεχώσει τα νεοϊδρυθέντα 

επιχειρησιακά Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της Επικράτειας. 

Το εν λόγω εκπαιδευτικό πρόγραμμα παρακολούθησε, ομοίως, και αστυνομικό 

προσωπικό, που υπηρετεί στα ομώνυμα επιχειρησιακά Γραφεία, που συστάθηκαν 

κατά το έτος 2021 σε Αττική και Θεσσαλονίκη. Αντικείμενο του εκπαιδευτικού 
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προγράμματος αποτέλεσε η νομοθεσία περί ενδοοικογενειακής βίας, η  

ενδεικνυόμενη επιχειρησιακή ανταπόκριση σε ανάλογα περιστατικά, τα 

χαρακτηριστικά και τα δικαιώματα ευάλωτων κοινωνικών ομάδων κ.α. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 32 

Δ.Α. Νοτιοανατολικής Αττικής 

 Έναρξη πιλοτικής εφαρμογής και χρήση της πλατφόρμας 

ηλεκτρονικής διασύνδεσης Αστυνομικών Τμημάτων και δομών 

αρωγής και στήριξης μεταναστριών / γυναικών προσφύγων θυμάτων 

ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο υλοποίησης του 

συγχρηματοδοτούμενου από την Ε.Ε. Έργου ARIADNE2: Developing 

and supporting multidisciplinary police reporting procedures to 

prevent and respond to violence against migrant/refugee women" 

(Ανάπτυξη και υποστήριξη διατομεακών διαδικασιών αστυνομικής 

αναφοράς για την πρόληψη και την αντιμετώπιση της 

ενδοοικογενειακής βίας κατά μεταναστριών/προσφυγισσών) – 

Συμμετοχή αστυνομικού προσωπικού σε Πολυτομεακές Ομάδες 

Εργασίας. 

Συμμετοχή σε διαδικτυακό σεμινάριο, κατά τους μήνες Ιανουάριο  - Μάρτιο,  

το οποίο υλοποιήθηκε με μέριμνα του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας του 

Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, στο πλαίσιο ευρωπαϊκού 

συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος. Αντικείμενο αποτέλεσε η χρήση της ως 

άνω πλατφόρμας ηλεκτρονικής διασύνδεσης Αστυνομικών Τμημάτων και δομών 

αρωγής και στήριξης γυναικών θυμάτων ενδοοικογενειακής βίας, σε τρεις (3) 

περιοχές της Χώρας (Αττική, Κεντρική Μακεδονία και Θεσσαλία), καθώς επίσης, 

η μελέτη και η ανάλυση υποθέσεων ενδοοικογενειακής βίας σε βάρος γυναικών-

προσφύγων.   

Σύνολο συμμετεχόντων: 3 

Δ.Α. Βορειοανατολικής Αττικής 

 Έναρξη πιλοτικής εφαρμογής και χρήση της πλατφόρμας 

ηλεκτρονικής διασύνδεσης Αστυνομικών Τμημάτων και δομών 

αρωγής και στήριξης μεταναστριών / γυναικών προσφύγων θυμάτων 

ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο υλοποίησης του 

συγχρηματοδοτούμενου από την Ε.Ε. Έργου ARIADNE2: Developing 

and supporting multidisciplinary police reporting procedures to 

prevent and respond to violence against migrant/refugee women" 

(Ανάπτυξη και υποστήριξη διατομεακών διαδικασιών αστυνομικής 

αναφοράς για την πρόληψη και την αντιμετώπιση της 

ενδοοικογενειακής βίας κατά μεταναστριών/προσφυγισσών) – 
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Συμμετοχή αστυνομικού προσωπικού σε Πολυτομεακές Ομάδες 

Εργασίας. 

Συμμετοχή σε διαδικτυακό σεμινάριο, κατά τους μήνες Ιανουάριο  - Μάρτιο,  

το οποίο υλοποιήθηκε με μέριμνα του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας του 

Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, στο πλαίσιο ευρωπαϊκού 

συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος. Αντικείμενο αποτέλεσε η χρήση της ως 

άνω πλατφόρμας ηλεκτρονικής διασύνδεσης Αστυνομικών Τμημάτων και δομών 

αρωγής και στήριξης γυναικών θυμάτων ενδοοικογενειακής βίας, σε τρεις (3) 

περιοχές της Χώρας (Αττική, Κεντρική Μακεδονία και Θεσσαλία), καθώς επίσης, 

η μελέτη και η ανάλυση υποθέσεων ενδοοικογενειακής βίας σε βάρος γυναικών-

προσφύγων.   

Σύνολο συμμετεχόντων: 11 

 Διαδικτυακό εκπαιδευτικό σεμινάριο για μέλη των σωμάτων 

ασφαλείας, σχετικά με υποθέσεις βίας κατά γυναικών και 

ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο του προγράμματος HELP του 

Συμβουλίου της Ευρώπης.  

 

Παρακολούθηση του ως άνω διαδικτυακού εκπαιδευτικού σεμιναρίου 

σχετικά με τη βία σε βάρος των γυναικών και την ενδοοικογενειακή βία, κατά το 

χρονικό διάστημα από 06/03/2022 έως 10/04/2022. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 27 

Δ.Α. Αθηνών  

 Διήμερο διαδικτυακό πρόγραμμα κατάρτισης για τους δράστες 

ενδοοικογενειακής βίας. 

Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας του Αστυνομικού Τμήματος Ομονοίας, την 13 & 14/05/2022 σε διαδικτυακό 

πρόγραμμα κατάρτισης, που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού 

προγράμματος «Η άλλη πλευρά της Ιστορίας: Δράστες σε διαδικασία αλλαγής», 

κατόπιν προσκλήσεως της Μη Κυβερνητικής Οργάνωσης «European Knowledge 

Spot». Στόχος της εκπαίδευσης ήταν η βελτίωση των γνώσεων, ικανοτήτων και 

δεξιοτήτων των επαγγελματιών πρώτης γραμμής, για την κατάλληλη αντιμετώπιση 

των δραστών ενδοοικογενειακής βίας. 

 Διαδικτυακό εκπαιδευτικό σεμινάριο για μέλη των σωμάτων 

ασφαλείας, σχετικά με υποθέσεις βίας κατά γυναικών και 

ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο του προγράμματος HELP του 

Συμβουλίου της Ευρώπης.  
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Παρακολούθηση διαδικτυακού εκπαιδευτικού σεμιναρίου, με αντικείμενο 

τη βία σε βάρος των γυναικών και την ενδοοικογενειακή βία, το οποίο 

διοργανώθηκε από το Συμβούλιο της Ευρώπης.  

Σύνολο εκπαιδευομένων: 9 

 Εργαστήριο της Google #IamRemarkable 

Συμμετοχή στο 3ο εργαστήριο της Google #IamRemarkable, το οποίο 

απευθυνόταν σε γυναίκες αστυνομικούς και πραγματοποιήθηκε, την 

26/11/2022, στις εγκαταστάσεις της Αστυνομικής Ακαδημίας. Στόχος του 

εργαστηρίου ήταν η ενδυνάμωση των γυναικών και η ανάδειξη πρωτοβουλιών που 

αποσκοπούν στην ενίσχυση του ρόλου και της προσφοράς τους. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 2 

 «Εκπαίδευση για την Έμφυλη Βία και τις καταχρηστικές/ 

παραβιαστικές συμπεριφορές». 

Στέλεχος του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του 

Αστυνομικού Τμήματος Ομόνοιας, συμμετείχε στο εν θέματι επιμορφωτικό 

σεμινάριο, το οποίο πραγματοποιήθηκε την 08 & 09/12/2022, με μέριμνα της 

Γενικής Γραμματείας Δημογραφικής και Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας 

των Φύλων, σε συνεργασία με την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες 

και το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας  (ΚΕΘΙ). 

Δ.Α. Πειραιώς 

 Έναρξη πιλοτικής εφαρμογής και χρήση της πλατφόρμας 

ηλεκτρονικής διασύνδεσης Αστυνομικών Τμημάτων και δομών 

αρωγής και στήριξης μεταναστριών / γυναικών προσφύγων θυμάτων 

ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο υλοποίησης του 

συγχρηματοδοτούμενου από την Ε.Ε. Έργου ARIADNE2: Developing 

and supporting multidisciplinary police reporting procedures to 

prevent and respond to violence against migrant/refugee women" 

(Ανάπτυξη και υποστήριξη διατομεακών διαδικασιών αστυνομικής 

αναφοράς για την πρόληψη και την αντιμετώπιση της 

ενδοοικογενειακής βίας κατά μεταναστριών/προσφυγισσών) – 

Συμμετοχή αστυνομικού προσωπικού σε Πολυτομεακές Ομάδες 

Εργασίας. 

Συμμετοχή στελέχους σε διαδικτυακό σεμινάριο, κατά τους μήνες 

Ιανουάριο και Φεβρουάριο,  το οποίο υλοποιήθηκε με μέριμνα του Κέντρου 

Μελετών Ασφάλειας του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, στο πλαίσιο 

ευρωπαϊκού συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος. Αντικείμενο αποτέλεσε η 

χρήση της ως άνω πλατφόρμας ηλεκτρονικής διασύνδεσης Αστυνομικών 
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Τμημάτων και δομών αρωγής και στήριξης γυναικών θυμάτων ενδοοικογενειακής 

βίας, σε τρεις (3) περιοχές της Χώρας (Αττική, Κεντρική Μακεδονία και Θεσσαλία), 

καθώς επίσης, η μελέτη και η ανάλυση υποθέσεων ενδοοικογενειακής βίας σε 

βάρος γυναικών-προσφύγων.   

 Εργαστήριο της Google #IamRemarkable 

Συμμετοχή σε εργαστήριο της Google #IamRemarkable, το οποίο 

απευθυνόταν σε γυναίκες αστυνομικούς και πραγματοποιήθηκε, την 

26/11/2022, στις εγκαταστάσεις της Αστυνομικής Ακαδημίας. Στόχος του 

εργαστηρίου ήταν η ενδυνάμωση των γυναικών και η ανάδειξη πρωτοβουλιών που 

αποσκοπούν στην ενίσχυση του ρόλου και της προσφοράς τους. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 2 

Δ.Α. Δυτικής Αττικής 

 Διαδικτυακό εκπαιδευτικό σεμινάριο για μέλη των σωμάτων 

ασφαλείας, σχετικά με υποθέσεις βίας κατά γυναικών και 

ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο του προγράμματος HELP του 

Συμβουλίου της Ευρώπης.  

Στέλεχος του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Β΄ 

Αστυνομικού Τμήματος Περιστερίου παρακολούθησε το ως άνω διαδικτυακό 

εκπαιδευτικό σεμινάριο, με αντικείμενο τη βία σε βάρος των γυναικών και την 

ενδοοικογενειακή βία, κατά το μήνα Μάρτιο. 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα για την πιλοτική εφαρμογή του εργαλείου 

εκτίμησης κινδύνου σε περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας, στο 

Λονδίνο της Αγγλίας. 

Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας του Β΄ Αστυνομικού Τμήματος Περιστερίου σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα στο 

Λονδίνο της Αγγλίας, κατά το χρονικό διάστημα 04/04/2022 – 08/04/2022. 

Αντικείμενο της εκπαίδευσης αποτέλεσε η λειτουργία, οι δυνατότητες και οι 

παράμετροι χρήσης εργαλείων αξιολόγησης επικινδυνότητας, που 

χρησιμοποιούνται στη New Scotland Yard και τη Bedfordshire Police, ενώ η 

εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε σε Φορείς πρώτης υποδοχής περιστατικών 

ενδοοικογενειακής βίας, με μέριμνα του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών 

Υποθέσεων σε συνεργασία με την Βρετανική Πρεσβεία στην Αθήνα.    

 Εκπαίδευση για την πιλοτική εφαρμογή του Εργαλείου Εκτίμησης 

Κινδύνου σε περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας. 

Την 05/05/2022, πραγματοποιήθηκε εκπαίδευση δύο (2) στελεχών του 

Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Β΄ Αστυνομικού Τμήματος 

Περιστερίου στη χρήση του εργαλείου εκτίμησης κινδύνου σε περιστατικά 
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ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο της πιλοτικής του εφαρμογής. Η εκπαίδευση 

πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του Παλαιού Δημαρχείου Περιστερίου, με 

μέριμνα της Ψυχιατρικής Κλινικής του Πανεπιστημίου Πατρών.  

 Διήμερο διαδικτυακό πρόγραμμα κατάρτισης για τους δράστες 

ενδοοικογενειακής βίας. 

Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας του Β΄ Αστυνομικού Τμήματος Περιστερίου, την 13 & 14/05/2022 σε 

διαδικτυακό πρόγραμμα κατάρτισης, που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του 

ευρωπαϊκού προγράμματος «Η άλλη πλευρά της Ιστορίας: Δράστες σε διαδικασία 

αλλαγής», κατόπιν προσκλήσεως της Μη Κυβερνητικής Οργάνωσης «European 

Knowledge Spot». Στόχος της εκπαίδευσης ήταν η βελτίωση των γνώσεων, 

ικανοτήτων και δεξιοτήτων των επαγγελματιών πρώτης γραμμής, για την 

κατάλληλη αντιμετώπιση των δραστών ενδοοικογενειακής βίας. 

 «Εκπαίδευση για την Έμφυλη Βία και τις 

καταχρηστικές/παραβιαστικές συμπεριφορές». 

Στέλεχος του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Α΄ 

Αστυνομικού Τμήματος Αχαρνών, συμμετείχε στο εν θέματι επιμορφωτικό 

σεμινάριο, το οποίο πραγματοποιήθηκε την 08 & 09/12/2022 στο Ξενοδοχείο 

Crowne Plaza, με μέριμνα της Γενικής Γραμματείας Δημογραφικής και 

Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων, σε συνεργασία με την Ύπατη 

Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες και το Κέντρο Ερευνών για Θέματα 

Ισότητας  (ΚΕΘΙ). 

Β. Δράσεις – Συναντήσεις 

Γ.Α.Δ. Αττικής 

 Συμμετοχή δύο (2) στελεχών, στη διενέργεια ψυχοκοινωνικών συνεδριών και 

συνεδριών καθοδήγησης, στο πλαίσιο υλοποίησης του 

συγχρηματοδοτούμενου από την Ε.Ε. Έργου "ARIADNE2: Developing and 

supporting multidisciplinary police reporting procedures to prevent and 

respond to domestic violence against migrant/refugee women" (Ανάπτυξη 

και υποστήριξη διατομεακών διαδικασιών αστυνομικής αναφοράς για την 

πρόληψη και την αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας κατά 

μεταναστριών/προσφυγισσών). Η δράση υλοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις 

του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, 

κατά τους μήνες Ιανουάριο έως Απρίλιο έτους 2022. 

 

Δ.Α. Βορειοανατολικής Αττικής 

 Συμμετοχή δώδεκα (12) στελεχών στη διενέργεια ψυχοκοινωνικών 

συνεδριών και συνεδριών καθοδήγησης, στο πλαίσιο υλοποίησης του 
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συγχρηματοδοτούμενου από την Ε.Ε. Έργου "ARIADNE2: Developing and 

supporting multidisciplinary police reporting procedures to prevent and 

respond to domestic violence against migrant/refugee women" (Ανάπτυξη 

και υποστήριξη διατομεακών διαδικασιών αστυνομικής αναφοράς για την 

πρόληψη και την αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας κατά 

μεταναστριών/προσφυγισσών). Η δράση υλοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις 

του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, 

κατά τους μήνες Ιανουάριο έως Απρίλιο έτους 2022. 

 

Δ.Α. Αθηνών  

 Παρακολούθηση εσπερίδας, με τίτλο «Η σχέση ανδρών και γυναικών στον 

21ο αιώνα - Η ποιμαντική ευθύνη και η οπτική των θρησκειών», της Ιεράς 

Αρχιεπισκοπής Αθηνών, την 10/05/2022, από στέλεχος του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Αστυνομικού Τμήματος 

Ομόνοιας. 

 Ανάπτυξη διαρκούς συνεργασίας και συνεχή επικοινωνία, με σκοπό την 

πρόσβαση σε δομές στέγασης και υπηρεσίες ψυχοκοινωνικής και νομικής 

υποστήριξης, μεταξύ του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

του Αστυνομικού Τμήματος Ομόνοιας και των κάτωθι, κρατικών και μη, 

Φορέων: 

 Μη Κυβερνητική Οργάνωση «Χαμόγελο του Παιδιού» 

 Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο «PRAKSIS» 

 Συμβουλευτικό Κέντρο – Ξενώνας Φιλοξενίας «ΠΟΛΥΚΕΝΤΡΟ» 

 Συμβουλευτικά Κέντρα του Δικτύου της Γενικής Γραμματείας 

Δημογραφικής και Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων 

 Κοινωνική Υπηρεσία του Νοσοκομείου Παίδων «Η Αγία Σοφία» 

 Μη Κυβερνητική Οργάνωση «Ανθρωπιστική Πρωτοβουλία Γέφυρες» 

 Σωματείο Γυναικείων Δικαιωμάτων «Το Μωβ» 

 «Πολυδύναμο Κέντρο Προσφύγων» του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

 Κέντρο Στήριξης Οικογένειας (ΚΕ.Σ.Ο.) της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών. 

 

 Συνάντηση στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

του Αστυνομικού Τμήματος Καλλιθέας με εκπροσώπους α) της Δημοτικής 

Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Καλλιθέας και β) του 

Συμβουλευτικού Κέντρου του ΚΕΘΙ Πειραιά, η οποία πραγματοποιήθηκε 

την 29/12/2022, στην έδρα του ως άνω Γραφείου και είχε ως αντικείμενο 

την ενημέρωση για τη λειτουργία του Γραφείου, καθώς επίσης την ανάπτυξη 

διαύλου επικοινωνίας και την, από κοινού, ανάπτυξη δράσεων για ζητήματα 

ενδοοικογενειακής βίας, στο μέλλον. 

 

Δ.Α. Πειραιώς  
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 Πραγματοποίηση συνάντησης, μεταξύ στελεχών του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Αστυνομικού Τμήματος 

Δημοτικού Θεάτρου και του Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών του Δήμου 

Κερατσινίου – Δραπετσώνας, την 09/02/2022, στην έδρα του Γραφείου. 

Σκοπός της συνάντησης ήταν η αμφότερη ενημέρωση για το έργο και τις 

υπηρεσίες εκάστου Φορέα, αποσκοπώντας στην ανάπτυξη διαρκούς 

επικοινωνίας, για την επίλυση τυχόν προβλημάτων στη διαχείριση 

περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας. 

 Συμμετοχή στελέχους, την 24/03/2022, στη διενέργεια ψυχοκοινωνικών 

συνεδριών και συνεδριών καθοδήγησης, πραγματοποιήθηκε στις 

εγκαταστάσεις του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας του Υπουργείου Προστασίας 

του Πολίτη, στο πλαίσιο υλοποίησης του συγχρηματοδοτούμενου από την 

Ε.Ε. Έργου "ARIADNE2: Developing and supporting multidisciplinary 

police reporting procedures to prevent and respond to domestic violence 

against migrant/refugee women" (Ανάπτυξη και υποστήριξη διατομεακών 

διαδικασιών αστυνομικής αναφοράς για την πρόληψη και την αντιμετώπιση 

της ενδοοικογενειακής βίας κατά μεταναστριών/προσφυγισσών).  

 Πραγματοποίηση συνάντησης του επιτελικού Γραφείου  Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας με τον κ. Εισαγγελέα Ανηλίκων και 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Πειραιά, η οποία 

πραγματοποιήθηκε, την 24/05/2022, στην έδρα της ως άνω Εισαγγελίας 

και είχε ως αντικείμενο την παροχή ενημέρωσης για τις υποθέσεις 

ενδοοικογενειακής βίας και τη λήψη κατευθυντήριων οδηγιών για τη 

διαχείριση των εν λόγω υποθέσεων.  

 Πραγματοποίηση συνάντησης, μεταξύ στελεχών του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Αστυνομικού Τμήματος 

Δημοτικού Θεάτρου και του Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών του Δήμου 

Κερατσινίου – Δραπετσώνας, την 16/06/2022, στην έδρα του 

Συμβουλευτικού Κέντρου. Αντικείμενο της συνάντησης ήταν ο καθορισμός 

του τρόπου συνεργασίας μεταξύ των Υπηρεσιών, σε περιστατικά 

ενδοοικογενειακής βίας. 

 Πραγματοποίηση συνάντησης στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Αστυνομικού Τμήματος Δημοτικού Θεάτρου 

με εκπροσώπους του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά, την 30/06/2022, στο 

Δημοτικό Θέατρο Πειραιά. Αντικείμενο της συνάντησης ήταν η παροχή 

αμφότερης ενημέρωσης για τη λειτουργία των Υπηρεσιών και η ανάπτυξη 

δομημένης συνεργασίας.  

 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας του Αστυνομικού Τμήματος Δημοτικού Θεάτρου, ως ομιλητή, σε 

ημερίδα, που πραγματοποιήθηκε την 24/11/2022, στο αμφιθέατρο του 

Γενικού Νοσοκομείου «Ασκληπιείο Βούλας», εξ’ αφορμής της Παγκόσμιας 

Ημέρας Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών.  
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 Συμμετοχή στελεχών του επιτελικού και του επιχειρησιακού Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, σε εκδήλωση με θέμα «Πολιτικές 

για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών» που πραγματοποιήθηκε, στο 

πλαίσιο της «Διεθνούς Ημέρας για την Εξάλειψη της Βίας κατά των 

Γυναικών», στο Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού. Στην εκδήλωση παρέστησαν, 

μεταξύ άλλων, η Πρόεδρος της Δημοκρατίας, ο Πρωθυπουργός, καθώς και 

η Πολιτική και Φυσική Ηγεσία του Σώματος (25/11/2022). 

 Συμμετοχή σε εκδήλωση του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού/Περιφερειακό 

Τμήμα Πειραιά, η οποία πραγματοποιήθηκε, την 25/11/2022, στην 

αίθουσα του Πειραϊκού Συνδέσμου Πειραιά, με αφορμή την Παγκόσμια 

Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών.  

 

Δ.Α. Δυτικής Αττικής 

 Συμμετοχή επτά (7) στελεχών του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Β΄ Αστυνομικού  Τμήματος Περιστερίου στη 

διενέργεια ψυχοκοινωνικών συνεδριών και συνεδριών καθοδήγησης, οι 

οποίες πραγματοποιήθηκαν διαδικτυακά κατά τους μήνες Ιανουάριο – 

Μάρτιο, στο πλαίσιο υλοποίησης του συγχρηματοδοτούμενου από την Ε.Ε. 

Έργου "ARIADNE2: Developing and supporting multidisciplinary police 

reporting procedures to prevent and respond to domestic violence against 

migrant/refugee women" (Ανάπτυξη και υποστήριξη διατομεακών 

διαδικασιών αστυνομικής αναφοράς για την πρόληψη και την αντιμετώπιση 

της ενδοοικογενειακής βίας κατά μεταναστριών/προσφυγισσών).  Η δράση 

υλοποιήθηκε με μέριμνα του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας του Υπουργείου 

Προστασίας του Πολίτη.  

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 19/01/2022, μεταξύ στελεχών του 

Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Β΄ Αστυνομικού 

Τμήματος Περιστερίου με στελέχη του Τμήματος Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας, με σκοπό την παροχή ενημέρωσης για τη 

λειτουργία της μηχανογραφικής εφαρμογής «Ενδοοικογενειακή Βία», του 

ηλεκτρονικού συστήματος Police On Line, της Ελληνικής Αστυνομίας.  

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 20/01/2022, μεταξύ στελεχών του 

Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Β΄ Αστυνομικού 

Τμήματος Περιστερίου με στελέχη της Επιτροπής Ισότητας της Πανελλήνιας 

Ομοσπονδίας Αστυνομικών Υπαλλήλων, με αντικείμενο τη λειτουργία του 

Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Β΄ Αστυνομικού  

Τμήματος Περιστερίου. 

 Πραγματοποίηση εκπαιδευτικής επίσκεψης στο ως άνω επιχειρησιακό 

Γραφείο, την 22/03/2022, φοιτητών του Προγράμματος Μεταπτυχιακών 

Σπουδών «Ψυχιατροδικαστική» του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 

Αθηνών, με θέμα τη λειτουργία του Γραφείου και τη διαχείριση 

περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας. 
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 Την 23/06/2022, πραγματοποιήθηκε συνάντηση μεταξύ στελεχών του 

Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Β΄ Αστυνομικού 

Τμήματος Περιστερίου και του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών 

Υποθέσεων, με σκοπό την παρουσίαση του Εργαλείου Εκτίμησης Κινδύνου 

σε περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας. 

 Την 04/08/2022, πραγματοποιήθηκε επίσκεψη της βουλευτή κας 

Χαρούλας Καφαντάρη στο Γραφείο Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

του Β΄ Αστυνομικού Τμήματος Περιστερίου, προς το σκοπό της ενημέρωσης 

για τη λειτουργία του εν λόγω Γραφείου. 

 Συμμετοχή στο διαμοιρασμό έντυπου ενημερωτικού υλικού με σκοπό την 

ενημέρωση των πολιτών για την ενδοοικογενειακή βία, που 

πραγματοποιήθηκε στο Ζάππειο Μέγαρο, στο πλαίσιο διοργάνωσης του 

Συμβολικού Αγώνα Δρόμου και Περίπατου με τον διακριτικό τίτλο «Greece 

Race for the Cure» του Πανελλήνιου Συλλόγου Γυναικών με Καρκίνο 

Μαστού ''ΑΛΜΑ ΖΩΗΣ'' (01-02/10/2022). 

 Συμμετοχή σε εκδήλωση με θέμα «Πολιτικές για την Εξάλειψη της Βίας 

κατά των Γυναικών» που πραγματοποιήθηκε, στο πλαίσιο της «Διεθνούς 

Ημέρας για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών», στο Ίδρυμα 

Μείζονος Ελληνισμού. Στην εκδήλωση παρέστησαν, μεταξύ άλλων, η 

Πρόεδρος της Δημοκρατίας, ο Πρωθυπουργός, καθώς και η Πολιτική και 

Φυσική Ηγεσία του Σώματος (25/11/2022). 

 Ανάπτυξη συνεργασίας μεταξύ του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Β΄ Αστυνομικού Τμήματος Περιστερίου και 

του Συμβουλευτικού Κέντρου του Δήμου Περιστερίου, με αντικείμενο την 

αντιμετώπιση των περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας. 

 Ανάπτυξη συνεργασίας μεταξύ του ως άνω Γραφείου και την Κοινωνική 

Υπηρεσία του Δήμου Περιστερίου, με θέμα το θεσμό της ποινικής 

διαμεσολάβησης στα περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας.  

 Ανάπτυξη συνεργασίας μεταξύ του ως άνω Γραφείου και του 

Συμβουλευτικού Κέντρου του Δήμου Πειραιά, με σκοπό την ενημέρωση για 

τις παρεχόμενες υπηρεσίες νομικής συμβουλευτικής και ψυχολογικής 

υποστήριξης των θυμάτων. 

 Ανάπτυξη συνεργασίας μεταξύ του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Β΄ Αστυνομικού Τμήματος Περιστερίου και 

του Συλλόγου Ατόμων με Προβλήματα Ακοής, με σκοπό την ενημέρωση για 

τη λειτουργία του υπόψη Γραφείου. 

 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας του Β΄ Αστυνομικού Τμήματος Περιστερίου, ως παρατηρητή, στις 

μηνιαίες συναντήσεις «ΑΡΤΕΜΙΣ», κατά το στάδιο της πιλοτικής εφαρμογής 

του εργαλείου εκτίμησης κινδύνου σε περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας, 

στις οποίες συμμετείχαν εκπρόσωποι των τοπικών Φορέων καθώς και η 

Ανάδοχος του υπόψη Έργου. 
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4.2.2. Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλονίκης 

 

Α. Εκπαιδεύσεις – Σεμινάρια 

Γ.Α.Δ. Θεσσαλονίκης & Δ.Α. Θεσσαλονίκης 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα επιμόρφωσης αστυνομικού προσωπικού 

των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, για τα δικαιώματα των ευάλωτων 

ομάδων. 

Συμμετοχή αστυνομικού προσωπικού στην πρώτη φάση του ως άνω 

εκπαιδευτικού προγράμματος, της οποίας στόχος ήταν η δημιουργία πυρήνα 

αστυνομικών εκπαιδευτών και, εν συνεχεία, εκπαίδευση του αστυνομικού 

προσωπικού των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, αναφορικά με τα δικαιώματα και τις 

τεχνικές επικοινωνίας με ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες (άτομα τρίτης ηλικίας, 

εξαρτημένα άτομα, ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα, μετανάστες,  ΑμεΑ, ανήλικα, ΡΟΜΑ), με τη 

χρήση ενιαίου εκπαιδευτικού υλικού, που καταρτίστηκε στην πρώτη φάση. 

Συνολικά, μέσω του ως άνω  προγράμματος, επιμορφώθηκαν περίπου 16.500 

αστυνομικοί, που υπηρετούν σε επιχειρησιακές Υπηρεσίες, ανά την Επικράτεια. 

 Εκπαίδευση του προσωπικού των Υπηρεσιών Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας στην εφαρμογή του Εργαλείου Εκτίμησης 

Κινδύνου. 

Συμμετοχή στελεχών, διαδικτυακά, σε εκπαίδευση, με θέμα τη διαχείριση 

περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας και την εκτίμηση κινδύνου, στο πλαίσιο της 

πιλοτικής εφαρμογής του Εργαλείου Εκτίμησης Κινδύνου σε περιστατικά 

ενδοοικογενειακής βίας. Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε την 22/06/2022, στις 

εγκαταστάσεις της Αστυνομικής Ακαδημίας, με πρωτοβουλία του Υπουργείου 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 3 

 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα νομοθετικού πλαισίου – επιχειρησιακής 

ανταπόκρισης. 

Συμμετοχή σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα, που σχεδιάστηκε με μέριμνα του 

Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας και υλοποιήθηκε κατά το χρονικό διάστημα 26-

30/09/2022, στις εγκαταστάσεις του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας (ΚΕ.ΜΕ.Α.), για 

το αστυνομικό προσωπικό που επιλέχθηκε να στελεχώσει τα νεοϊδρυθέντα 

επιχειρησιακά Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της Επικράτειας. 

Το εν λόγω εκπαιδευτικό πρόγραμμα παρακολούθησε ομοίως και αστυνομικό 

προσωπικό, που υπηρετεί στα ομώνυμα επιχειρησιακά Γραφεία, που συστάθηκαν 

κατά το έτος 2021 σε Αττική και Θεσσαλονίκη. Αντικείμενο του εκπαιδευτικού 
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προγράμματος αποτέλεσε η νομοθεσία περί ενδοοικογενειακής βίας, η  

ενδεικνυόμενη επιχειρησιακή ανταπόκριση σε ανάλογα περιστατικά, τα 

χαρακτηριστικά και τα δικαιώματα ευάλωτων κοινωνικών ομάδων κ.α. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 22 

 

Β. Δράσεις – Συναντήσεις 

Δ.Α. Θεσσαλονίκης 

 Συμμετοχή στελέχους του επιτελικού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας, σε διαδικτυακή ημερίδα, η οποία 

πραγματοποιήθηκε την 08/03/2022, με αντικείμενο την ενημέρωση για 

την ενδοοικογενειακή βία. Η ημερίδα υλοποιήθηκε με μέριμνα του 

Τμήματος Εφαρμογής Δράσεων Δημόσιας Υγείας της Διεύθυνσης Δημόσιας 

Υγείας της 4ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας-Θράκης και 

συμμετείχαν η αναπληρώτρια Υπουργός Υγείας, Υφυπουργός Υγείας, η 

Γενική Γραμματέας Δημόσιας Υγείας καθώς και εκπρόσωποι 

Ιατροδικαστικών Υπηρεσιών, η Εισαγγελέας Ανηλίκων Θεσσαλονίκης, 

κοινωνιολόγοι-ψυχολόγοι, κ.α.. 

 Πραγματοποίηση συνάντησης μεταξύ στελεχών του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Αστυνομικού Τμήματος Λευκού Πύργου και 

του Ξενώνα του Δήμου Κορδελιού – Ευόσμου, την 09/06/2022, στην έδρα 

του ως άνω Γραφείου. Αντικείμενο της συνάντησης αποτέλεσε η παροχή 

αμφότερης ενημέρωσης για τη λειτουργία και το έργο εκάστης Υπηρεσίας, 

καθώς και η αναζήτηση δυνατοτήτων βελτίωσης των παρεχόμενων 

υπηρεσιών στα θύματα ενδοοικογενειακής βίας. 

 Πραγματοποίηση συνάντησης μεταξύ στελεχών του επιτελικού και 

επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και της 

συζύγου του κ. Πρωθυπουργού της Χώρας, την 09/09/2022, στην έδρα του 

ως άνω επιχειρησιακού Γραφείου. Αντικείμενο της συνάντησης ήταν η 

παροχή ενημέρωσης για τον τρόπο λειτουργίας και τις αρμοδιότητες των 

Γραφείων Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας. 

 Διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού, κατά το χρονικό διάστημα 

10/09/2022 – 18/09/2022, στο πλαίσιο της Διεθνούς Έκθεσης 

Θεσσαλονίκης, με σκοπό την ενημέρωση των πολιτών για την 

ενδοοικογενειακή βία, καθώς και τη λειτουργία των εξειδικευμένων 

Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας. 

 Συμμετοχή στελέχους του επιτελικού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας, ως εισηγητή, σε ημερίδα, η οποία 

πραγματοποιήθηκε, την 14/10/2022, στο συνεδριακό κέντρο Ν. Γερμανός 

στο χώρο της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης, με μέριμνα του Γραφείου 

Γενικού Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος. Στόχος της εν λόγω 

δράσης ήταν η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού σε ζητήματα 
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ενδοοικογενειακής βίας, καθώς επίσης, η πρόληψη και αντιμετώπιση του 

φαινομένου.  

 Συμμετοχή στελέχους του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Αστυνομικού Τμήματος Λευκού Πύργου, την 

18/11/2022, σε ημερίδα με θέμα την εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών 

και την ενδοοικογενειακή βία, η οποία πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία 

του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη.  

 Συμμετοχή στελέχους του επιτελικού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας, σε διαδικτυακή συζήτηση για τη γυναικεία ηγεσία 

στα σώματα ασφαλείας, με θέμα το άγχος, την πρόληψη και την 

ανθεκτικότητα, η οποία πραγματοποιήθηκε, την 21/11/2022 από το Γενικό 

Προξενείο των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής στη Θεσσαλονίκη.  

 Συμμετοχή στελέχους του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Αστυνομικού Τμήματος Αμπελοκήπων - 

Μενεμένης, την 23/11/2022, σε ημερίδα με θέμα την ενδοοικογενειακή 

βία, η οποία πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία του Δήμου Ωραιοκάστρου.  

 Συμμετοχή στελέχους του επιτελικού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας, την 25/11/2022, σε ημερίδα με θέμα τη βία κατά 

των γυναικών, η οποία υλοποιήθηκε με πρωτοβουλία του Δήμου 

Χαλκηδόνος.  

 Συμμετοχή στελεχών, την 25/11/2022, σε εκδήλωση μνήμης για τα θύματα 

έμφυλης βίας, η οποία έλαβε χώρα στον πεζόδρομο της Αγίας Σοφίας και 

διοργανώθηκε από την Ύπατη Αρμοστεία του Ο.Η.Ε.. Στο πλαίσιο της 

εκδήλωσης, διαμοιράστηκε έντυπο ενημερωτικό υλικό σε πολίτες.  

 Συμμετοχή σε εκδήλωση με θέμα «Πολιτικές για την Εξάλειψη της Βίας 

κατά των Γυναικών» που πραγματοποιήθηκε, στο πλαίσιο της «Διεθνούς 

Ημέρας για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών», στο Ίδρυμα 

Μείζονος Ελληνισμού. Στην εκδήλωση παρέστησαν, μεταξύ άλλων, η 

Πρόεδρος της Δημοκρατίας, ο Πρωθυπουργός, καθώς και η Πολιτική και 

Φυσική Ηγεσία του Σώματος (25/11/2022). 

 Συμμετοχή στελέχους του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Αστυνομικού Τμήματος Αμπελοκήπων – 

Μενεμένης, την 27/11/2022, σε εκδήλωση με τίτλο «NOT ALL VIOLENCE 

IS PHYSICAL», που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος 

«BALKAN HOTSPOT» του ευρωπαϊκού προγράμματος European Solidarity 

Corps, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά 

των Γυναικών.  

 Συμμετοχή στελέχους του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Αστυνομικού Τμήματος Αμπελοκήπων - 

Μενεμένης, την 28/11/2022, σε ημερίδα με τίτλο «Τα πρόσωπα της βίας», 

η οποία πραγματοποιήθηκε με μέριμνα του Δήμου Δέλτα. 

 Παραχώρηση συνέντευξης από στέλεχος του επιτελικού Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας στον τηλεοπτικό σταθμό ΕΡΤ, 

αναφορικά με το ρόλο της Ελληνικής Αστυνομίας και τις αρμοδιότητες των 
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Γραφείων Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της Θεσσαλονίκης, στη 

διαχείριση περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας. 

 Συμμετοχή του επιτελικού Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας, σε ομάδα εργασίας με αντικείμενο τη διαχείριση περιστατικών 

ενδοοικογενειακής και έμφυλης βίας εντός δομών, ο τρόπος διαχείρισής 

τους από τις αρμόδιες Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, καθώς και 

τυχόν αναφυόμενα ζητήματα μετάφρασης και διερμηνείας. Η εν λόγω 

ομάδα εργασίας πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία της Ύπατης 

Αρμοστείας του Ο.Η.Ε. για τους πρόσφυγες και συμμετείχαν εκπρόσωποι 

των κάτωθι Φορέων: 

 Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο «PRAKSIS» 

 Μη Κυβερνητική Οργάνωση «ΔΙΟΤΙΜΑ» 

 Μη Κυβερνητική Οργάνωση «SOLIDARITY NOW» 

 Μη Κερδοσκοπική Οργάνωση «Α21» 

 Ξενώνας Φιλοξενίας του Δήμου Θεσσαλονίκης. 

 

4.2.3. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης 

 

Α.  Εκπαιδεύσεις – Σεμινάρια 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα επιμόρφωσης αστυνομικού προσωπικού 

των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, για τα δικαιώματα των ευάλωτων 

ομάδων. 

 

Συμμετοχή αστυνομικού προσωπικού στην πρώτη φάση του ως άνω 

εκπαιδευτικού προγράμματος, της οποίας στόχος ήταν η δημιουργία πυρήνα 

αστυνομικών εκπαιδευτών και, εν συνεχεία, εκπαίδευση του αστυνομικού 

προσωπικού των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, αναφορικά με τα δικαιώματα και τις 

τεχνικές επικοινωνίας με ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες (άτομα τρίτης ηλικίας, 

εξαρτημένα άτομα, ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα, μετανάστες,  ΑμεΑ, ανήλικα, ΡΟΜΑ), με τη 

χρήση ενιαίου εκπαιδευτικού υλικού, που καταρτίστηκε στην πρώτη φάση. 

Συνολικά, μέσω του ως άνω  προγράμματος, επιμορφώθηκαν περίπου 16.500 

αστυνομικοί, που υπηρετούν σε επιχειρησιακές Υπηρεσίες, ανά την Επικράτεια. 

 

 Διαδικτυακό εκπαιδευτικό σεμινάριο για μέλη των σωμάτων 

ασφαλείας, σχετικά με υποθέσεις βίας κατά γυναικών και 

ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο του προγράμματος HELP του 

Συμβουλίου της Ευρώπης.  

Παρακολούθηση διαδικτυακού εκπαιδευτικού σεμιναρίου, με αντικείμενο 

τη βία σε βάρος των γυναικών και την ενδοοικογενειακή βία, το οποίο 

διοργανώθηκε από το Συμβούλιο της Ευρώπης. 
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Σύνολο εκπαιδευομένων: 16 

 Εκπαίδευση του προσωπικού των Υπηρεσιών Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας στην εφαρμογή του Εργαλείου Εκτίμησης 

Κινδύνου. 

Συμμετοχή στελεχών, διαδικτυακά, σε εκπαίδευση, με θέμα τη διαχείριση 

περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας και την εκτίμηση κινδύνου, στο πλαίσιο της 

πιλοτικής εφαρμογής του Εργαλείου Εκτίμησης Κινδύνου σε περιστατικά 

ενδοοικογενειακής βίας. Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε την 22/06/2022, στις 

εγκαταστάσεις της Αστυνομικής Ακαδημίας, με πρωτοβουλία του Υπουργείου 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 7 

Δ.Α. Καβάλας 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα για την πιλοτική εφαρμογή του εργαλείου 

εκτίμησης κινδύνου σε περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας, στο 

Λονδίνο της Αγγλίας. 

Συμμετοχή στελέχους του Αστυνομικού Τμήματος Καβάλας σε 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα στο Λονδίνο της Αγγλίας, κατά το χρονικό διάστημα 

04/04/2022 – 08/04/2022. Αντικείμενο της εκπαίδευσης αποτέλεσε η 

λειτουργία, οι δυνατότητες και οι παράμετροι χρήσης εργαλείων αξιολόγησης 

επικινδυνότητας, που χρησιμοποιούνται στη New Scotland Yard και τη 

Bedfordshire Police, ενώ η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε σε Φορείς πρώτης 

υποδοχής περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας, με μέριμνα του Υπουργείου 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων σε συνεργασία με την Βρετανική Πρεσβεία 

στην Αθήνα.    

 Εκπαίδευση για την πιλοτική εφαρμογή του Εργαλείου Εκτίμησης 

Κινδύνου σε περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας. 

Την 19/05/2022, πραγματοποιήθηκε εκπαίδευση δύο (2) στελεχών του 

Αστυνομικού Τμήματος Καβάλας, στη χρήση του εργαλείου εκτίμησης κινδύνου 

σε περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο της πιλοτικής του εφαρμογής. 

Η εκπαίδευση υλοποιήθηκε στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου Καβάλας, 

από την Ανάδοχο του υπόψη Έργου. 

Δ.Α. Δράμας 

 Διήμερη εκπαίδευση με τίτλο «Ώρα να μιλήσεις», στο πλαίσιο του 

προγράμματος «Active Citizens Fund». 

Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, την 

05 & 06/04/2022, στην εν θέματι εκπαίδευση, με αντικείμενο τη διαχείριση 

δραστών έμφυλης βίας. Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε με μέριμνα της Ένωσης 
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Κυριών Δράμας, ενώ διδακτικό προσωπικό αποτέλεσαν εκπρόσωποι του 

νορβηγικού Φορέα «ALTERNATIVE TO VIOLENCE».  

 

Β. Δράσεις – Συναντήσεις 

Δ.Α. Καβάλας 

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 08/02/2022, στελέχους του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας με εκπροσώπους του Συμβουλευτικού 

Κέντρου Γυναικών του Δήμου Καβάλας, στις εγκαταστάσεις του εν λόγω 

Κέντρου, με σκοπό τη συζήτηση επί θεμάτων, που αφορούν την πρόληψη και 

καταστολή της ενδοοικογενειακής βίας, καθώς επίσης, τη βέλτιστη υποστήριξη 

των γυναικών θυμάτων έμφυλης και ενδοοικογενειακής βίας και των τέκνων 

τους. Στο πλαίσιο της δομημένης συνεργασίας μεταξύ των δύο Υπηρεσιών, 

πραγματοποιήθηκε διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού, με σκοπό τη 

χρήση του σε επικείμενη ομιλία. 

 Πραγματοποίηση ομιλίας, την 12/02/2022, σε μαθήτριες του Αθλητικού 

Συλλόγου Ταεκβοντό Καβάλας, αναφορικά με το νομοθετικό πλαίσιο της 

ενδοοικογενειακής βίας, τους τρόπους καταγγελίας σχετικών περιστατικών, την 

παιδική κακοποίηση καθώς και τη λειτουργία του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας.  

 Συμμετοχή στελέχους του Αστυνομικού Τμήματος Παγγαίου σε διαδικτυακή 

εκδήλωση με τίτλο: «Ενδοοικογενειακές Ανθρωποκτονίες - Μεταβολές των 

δεδομένων από το 2010 – 2021», στο πλαίσιο του προγράμματος «STRONG ME». 

Στην εν λόγω εκδήλωση, η οποία πραγματοποιήθηκε με μέριμνα του Δήμου 

Παγγαίου, συμμετείχε ομοίως το Ινστιτούτο Πρόληψης και Θεραπείας της Βίας 

και Προώθησης της Ισότητας των Φύλων «ΒΙΑ ΣΤΟΠ». 

 Την 25/11/2022, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά 

των Γυναικών, διοργανώθηκε και υλοποιήθηκε δράση διανομής έντυπου 

ενημερωτικού υλικού, από το Γραφείο Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Πρόληψης και Θεραπείας της Βίας και 

Προώθησης της Ισότητας των Φύλων «ΒΙΑ ΣΤΟΠ». Στόχος της δράσης, η οποία 

πραγματοποιήθηκε σε κεντρικά σημεία της πόλης της Καβάλας, ήταν η 

ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση σε ζητήματα βίας και κακοποίησης του 

γυναικείου φύλου.  

Δ.Α. Αλεξανδρούπολης 

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 18/03/2022, του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας με εκπροσώπους του Συμβουλευτικού Κέντρου 

Υποστήριξης Γυναικών και Θυμάτων Βίας του Δήμου Αλεξανδρούπολης. 

Αντικείμενο της συνάντησης ήταν η ανάπτυξη δομημένης συνεργασίας μεταξύ 

των εμπλεκόμενων Φορέων, η επίλυση τυχόν αναφυόμενων ζητημάτων καθώς 

και ο προγραμματισμός ανάληψης κοινών δράσεων κατά το έτος 2022.  
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 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, 

την 17/06/2022, σε εκδήλωση με τίτλο «Γυναίκες Ορατές στις Πόλεις», η 

οποία πραγματοποιήθηκε με μέριμνα του Συμβουλευτικού Κέντρου 

Υποστήριξης Γυναικών και Θυμάτων Βίας Αλεξανδρούπολης και της Μη 

Κυβερνητικής Οργάνωσης «Action Aid». 

 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, 

σε εκδήλωση ευαισθητοποίησης για τη βία κατά των γυναικών, η οποία 

πραγματοποιήθηκε, την 11/07/2022, από το Συμβουλευτικό Κέντρο 

Γυναικών του Δήμου Αλεξανδρούπολης. Στην εν λόγω εκδήλωση συμμετείχαν 

εκπρόσωποι κρατικών Φορέων, καθώς επίσης, τοπικών συλλόγων και 

σωματείων.  

Δ.Α. Ξάνθης 

 Συμμετοχή στελέχους, ως ομιλητή, σε ημερίδα με θέμα την επίδραση της 

πανδημίας στην ενδοοικογενειακή βία, η οποία πραγματοποιήθηκε την 

06/06/2022 και στην οποία συμμετείχαν εκπρόσωποι του Οργανισμού 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης και του Γενικού Νοσοκομείου Ξάνθης.  

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 07/06/2022, μεταξύ του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και του Συμβουλευτικού Κέντρου 

Γυναικών Καβάλας, με στόχο τη γνωριμία και την ανάπτυξη περαιτέρω 

συνεργασίας. 

Δ.Α. Ροδόπης 

 Συμμετοχή του κ. Διευθυντή καθώς και στελέχους της ως άνω Διεύθυνσης, ως 

ομιλητές, σε ενημερωτική δράση με θέμα την ενδοοικογενειακή βία, η οποία 

πραγματοποιήθηκε την 25/11/2022 στις Σάπες Ροδόπης, με τη συμμετοχή 

εκπροσώπων από Φορείς του Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Η δράση 

είχε ως στόχο την ενημέρωση, ευαισθητοποίηση και αφύπνιση της τοπικής 

κοινωνίας σχετικά με την εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών. 

 Συμμετοχή του κ. Διευθυντή, ως ομιλητή, σε ενημερωτική δράση με θέμα την 

ενδοοικογενειακή βία, η οποία πραγματοποιήθηκε την 25/11/2022 στην 

Κομοτηνή, με τη συμμετοχή εκπροσώπων των Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης. Η δράση είχε ως στόχο την ενημέρωση, ευαισθητοποίηση και 

αφύπνιση της τοπικής κοινωνίας σχετικά με την εξάλειψη της βίας κατά των 

γυναικών. 
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4.2.4. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Βορείου Αιγαίου 

 

Α.  Εκπαιδεύσεις – Σεμινάρια 

 Διαδικτυακό εκπαιδευτικό σεμινάριο για μέλη των σωμάτων 

ασφαλείας, σχετικά με υποθέσεις βίας κατά γυναικών και 

ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο του προγράμματος HELP του 

Συμβουλίου της Ευρώπης.  

Παρακολούθηση διαδικτυακού εκπαιδευτικού σεμιναρίου, με αντικείμενο 

τη βία σε βάρος των γυναικών και την ενδοοικογενειακή βία, το οποίο 

διοργανώθηκε από το Συμβούλιο της Ευρώπης. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 18 

 Διήμερο διαδικτυακό πρόγραμμα κατάρτισης για τους δράστες 

ενδοοικογενειακής βίας. 

Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Βορείου Αιγαίου, την 

13 & 14/05/2022 σε διαδικτυακό πρόγραμμα κατάρτισης, που 

πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος «Η άλλη πλευρά 

της Ιστορίας: Δράστες σε διαδικασία αλλαγής», κατόπιν προσκλήσεως της Μη 

Κυβερνητικής Οργάνωσης «European Knowledge Spot». Στόχος της εκπαίδευσης 

ήταν η βελτίωση των γνώσεων, ικανοτήτων και δεξιοτήτων των επαγγελματιών 

πρώτης γραμμής, για την κατάλληλη αντιμετώπιση των δραστών 

ενδοοικογενειακής βίας. 

 Εκπαίδευση του προσωπικού των Υπηρεσιών Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας στην εφαρμογή του Εργαλείου Εκτίμησης 

Κινδύνου. 

Συμμετοχή στελεχών, διαδικτυακά, σε εκπαίδευση, με θέμα τη διαχείριση 

περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας και την εκτίμηση κινδύνου, στο πλαίσιο της 

πιλοτικής εφαρμογής του Εργαλείου Εκτίμησης Κινδύνου σε περιστατικά 

ενδοοικογενειακής βίας. Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε την 22/06/2022, στις 

εγκαταστάσεις της Αστυνομικής Ακαδημίας, με πρωτοβουλία του Υπουργείου 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 4 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα επιμόρφωσης αστυνομικού προσωπικού 

των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, για τα δικαιώματα των ευάλωτων 

ομάδων. 
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Συμμετοχή αστυνομικού προσωπικού στην πρώτη φάση του ως άνω 

εκπαιδευτικού προγράμματος, της οποίας στόχος ήταν η δημιουργία πυρήνα 

αστυνομικών εκπαιδευτών και, εν συνεχεία, εκπαίδευση του αστυνομικού 

προσωπικού των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, αναφορικά με τα δικαιώματα και τις 

τεχνικές επικοινωνίας με ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες (άτομα τρίτης ηλικίας, 

εξαρτημένα άτομα, ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα, μετανάστες,  ΑμεΑ, ανήλικα, ΡΟΜΑ), με τη 

χρήση ενιαίου εκπαιδευτικού υλικού, που καταρτίστηκε στην πρώτη φάση. 

Συνολικά, μέσω του ως άνω  προγράμματος, επιμορφώθηκαν περίπου 16.500 

αστυνομικοί, που υπηρετούν σε επιχειρησιακές Υπηρεσίες, ανά την Επικράτεια.  

 

Β. Δράσεις – Συναντήσεις 

ΓΕ.Π.Α.Δ. Βορείου Αιγαίου 

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 03/10/2022, με εκπροσώπους του Κέντρου 

Κοινότητας του Δήμου Δυτικής Λέσβου, με σκοπό τη συζήτηση και τον 

προγραμματισμό υλοποίησης κοινής δράσης. 

 Με πρωτοβουλία του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της 

Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Βορείου Αιγαίου 

πραγματοποιήθηκε διαδικτυακή συνάντηση, την 08/10/2022, στην οποία 

συμμετείχαν εβδομήντα τέσσερα (74) στελέχη υφιστάμενων Υπηρεσιών, τα 

οποία ασκούν καθήκοντα Αξιωματικού Υπηρεσίας. Αντικείμενο της συνάντησης 

αποτέλεσε ο υπηρεσιακός και προανακριτικός χειρισμός υποθέσεων 

ενδοοικογενειακής βίας, καθώς και η προσέγγιση των θυμάτων των εν λόγω 

περιστατικών. 

 Διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας 

Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών, η οποία πραγματοποιήθηκε, την 

25/11/2022, με μέριμνα του Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών του Δήμου 

Μυτιλήνης και συμμετείχαν στελέχη του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης 

Βορείου Αιγαίου και του ομώνυμου Γραφείου της Διεύθυνσης Αστυνομίας 

Λέσβου, καθώς επίσης, εκπρόσωποι του Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών 

του Κ.Ε.Θ.Ι., της Ύπατης Αρμοστείας του Ο.Η.Ε. για τους Πρόσφυγες και του 

Μη Κερδοσκοπικού Φορέα «ΔΙΟΤΙΜΑ». 

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 20/12/2022, με εκπροσώπους του 

Συμβουλευτικού Κέντρου Μυτιλήνης, με σκοπό την παροχή ενημέρωσης και 

τον προγραμματισμό υλοποίησης κοινής δράσης.  
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Δ.Α. Λέσβου 

 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας σε 

ημερίδα με θέμα το φαινόμενο της ενδοοικογενειακής βίας στην ελληνική 

κοινωνία, η οποία πραγματοποιήθηκε την 08/06/2022, με μέριμνα τοπικού 

συλλόγου. Στο πλαίσιο της ημερίδας, πραγματοποιήθηκε ενημέρωση σχετικά 

με τις αρμοδιότητες και το έργο του εν λόγω Γραφείου. 

 Πραγματοποίηση συναντήσεων ενημέρωσης, κατά το χρονικό διάστημα 13-

15/06/2022, μεταξύ στελεχών του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας και του τοπικού Γραφείου της Ύπατης Αρμοστείας του 

Ο.Η.Ε. για τους πρόσφυγες. Αντικείμενο των  εν λόγω συναντήσεων αποτέλεσε 

η συζήτηση επί θεμάτων ενδοοικογενειακής και έμφυλης βίας καθώς και 

πρόληψης της σεξουαλικής εκμετάλλευσης και κακοποίησης.  

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 17/06/2022, με εκπροσώπους του 

Συμβουλευτικού Κέντρου Μυτιλήνης (Κ.Ε.Θ.Ι.) με στόχο την παροχή 

ενημέρωσης και συνεργασίας στη διαχείριση περιστατικών ενδοοικογενειακής 

βίας. 

Δ.Α. Χίου 

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 20/05/2022, μεταξύ στελεχών του 

Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και του Κέντρου 

Συμβουλευτικής Γυναικών του Δήμου Χίου, με σκοπό την ενίσχυση της 

συνεργασίας τους και την από κοινού υλοποίηση δράσεων. 

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 20/09/2022, μεταξύ στελεχών του 

Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας καθώς και προσωπικού που 

εκτελεί καθήκοντα Αξιωματικού Υπηρεσίας, με εκπροσώπους του Μη 

Κερδοσκοπικού Φορέα «ΔΙΟΤΙΜΑ» και της Ύπατης Αρμοστείας του Ο.Η.Ε. για 

τους Πρόσφυγες. Στόχος της συνάντησης ήταν, αφενός, η παροχή ενημέρωσης 

για τον χειρισμό των υποθέσεων ενδοοικογενειακής βίας από την Ελληνική 

Αστυνομία και αφετέρου, η συζήτηση επί θεμάτων, που αφορούν τον 

προσφυγικό πληθυσμό της περιοχής.  

 Διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού σε πολίτες, την 25/11/2022, με 

αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών. 

 Συμμετοχή σε ενημερωτική δράση, την 25/11/2022, η οποία 

πραγματοποιήθηκε με μέριμνα Φορέων του Δήμου Χίου, εξ αφορμής της 

Παγκόσμιας Ημέρας Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών. Σκοπός της εν 

λόγω δράσης ήταν η παροχή ενημέρωσης και η ευαισθητοποίηση της κοινής 

γνώμης σε ζητήματα ενδοοικογενειακής βίας.   
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 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 13/12/2022, του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας με αστυνομικό προσωπικό που στελεχώνει το R/T 

Κέντρο Άμεσης Δράσης της εν λόγω Διεύθυνσης, με σκοπό την παροχή 

ενημέρωσης για τον υπηρεσιακό χειρισμό εν εξελίξει περιστατικών 

ενδοοικογενειακής βίας, τη διαχείριση τηλεφωνικών καταγγελιών 

ενδοοικογενειακής κακοποίησης, καθώς επίσης, για την ενδεδειγμένη 

προσέγγιση του θύματος ή του καταγγέλλοντος. 

 

4.2.5. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Στερεάς Ελλάδας 

 

Α.  Εκπαιδεύσεις – Σεμινάρια 

 Εκπαίδευση του προσωπικού των Υπηρεσιών Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας στην εφαρμογή του Εργαλείου Εκτίμησης 

Κινδύνου. 

Συμμετοχή στελεχών, διαδικτυακά, σε εκπαίδευση, με θέμα τη διαχείριση 

περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας και την εκτίμηση κινδύνου, στο πλαίσιο της 

πιλοτικής εφαρμογής του Εργαλείου Εκτίμησης Κινδύνου σε περιστατικά 

ενδοοικογενειακής βίας. Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε την 22/06/2022, στις 

εγκαταστάσεις της Αστυνομικής Ακαδημίας, με πρωτοβουλία του Υπουργείου 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 6 

 Διαδικτυακό εκπαιδευτικό σεμινάριο για μέλη των σωμάτων 

ασφαλείας, σχετικά με υποθέσεις βίας κατά γυναικών και 

ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο του προγράμματος HELP του 

Συμβουλίου της Ευρώπης.  

Παρακολούθηση διαδικτυακού εκπαιδευτικού σεμιναρίου, με αντικείμενο 

τη βία σε βάρος των γυναικών και την ενδοοικογενειακή βία, το οποίο 

διοργανώθηκε από το Συμβούλιο της Ευρώπης. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 38 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα επιμόρφωσης αστυνομικού προσωπικού 

των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, για τα δικαιώματα των ευάλωτων 

ομάδων. 

Συμμετοχή αστυνομικού προσωπικού στην πρώτη φάση του ως άνω 

εκπαιδευτικού προγράμματος, της οποίας στόχος ήταν η δημιουργία πυρήνα 

αστυνομικών εκπαιδευτών και, εν συνεχεία, εκπαίδευση του αστυνομικού 

προσωπικού των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, αναφορικά με τα δικαιώματα και τις 
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τεχνικές επικοινωνίας με ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες (άτομα τρίτης ηλικίας, 

εξαρτημένα άτομα, ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα, μετανάστες,  ΑμεΑ, ανήλικα, ΡΟΜΑ), με τη 

χρήση ενιαίου εκπαιδευτικού υλικού, που καταρτίστηκε στην πρώτη φάση. 

Συνολικά, μέσω του ως άνω  προγράμματος, επιμορφώθηκαν περίπου 16.500 

αστυνομικοί, που υπηρετούν σε επιχειρησιακές Υπηρεσίες, ανά την Επικράτεια.  

 Διήμερο διαδικτυακό πρόγραμμα κατάρτισης για τους δράστες 

ενδοοικογενειακής βίας. 

Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Στερεάς Ελλάδας, την 

13 & 14/05/2022 σε διαδικτυακό πρόγραμμα κατάρτισης, που 

πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος «Η άλλη πλευρά 

της Ιστορίας: Δράστες σε διαδικασία αλλαγής», κατόπιν προσκλήσεως της Μη 

Κυβερνητικής Οργάνωσης «European Knowledge Spot». Στόχος της εκπαίδευσης 

ήταν η βελτίωση των γνώσεων, ικανοτήτων και δεξιοτήτων των επαγγελματιών 

πρώτης γραμμής, για την κατάλληλη αντιμετώπιση των δραστών 

ενδοοικογενειακής βίας. 

Δ.Α. Ευβοίας 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα νομοθετικού πλαισίου – επιχειρησιακής 

ανταπόκρισης. 

Διαδικτυακή συμμετοχή σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα, που σχεδιάστηκε με 

μέριμνα του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας και υλοποιήθηκε κατά το χρονικό 

διάστημα 26-30/09/2022, στις εγκαταστάσεις του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας 

(ΚΕ.ΜΕ.Α.), για το αστυνομικό προσωπικό που επιλέχθηκε να στελεχώσει τα 

νεοϊδρυθέντα επιχειρησιακά Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της 

Επικράτειας. Το εν λόγω εκπαιδευτικό πρόγραμμα παρακολούθησε ομοίως και 

αστυνομικό προσωπικό, που υπηρετεί στα ομώνυμα επιχειρησιακά Γραφεία, που 

συστάθηκαν κατά το έτος 2021 σε Αττική και Θεσσαλονίκη. Αντικείμενο του 

εκπαιδευτικού προγράμματος αποτέλεσε η νομοθεσία περί ενδοοικογενειακής 

βίας, η  ενδεικνυόμενη επιχειρησιακή ανταπόκριση σε ανάλογα περιστατικά, τα 

χαρακτηριστικά και τα δικαιώματα ευάλωτων κοινωνικών ομάδων κ.α. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 15 

Β. Δράσεις – Συναντήσεις 

ΓΕ.Π.Α.Δ. Στερεάς Ελλάδας 

 Συμμετοχή στελεχών σε ενημερωτική ημερίδα, την 08/03/2022, η οποία 

πραγματοποιήθηκε με μέριμνα του Δήμου Λαμιέων, της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας και του Λυκείου Ελληνίδων Λαμίας, εξ αφορμής της Παγκόσμιας 

Ημέρας της Γυναίκας.  
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Δ.Α Φθιώτιδας 

 Πραγματοποίηση συνάντησης μεταξύ στελεχών του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας και εκπροσώπων του Συμβουλευτικού Κέντρου και 

του Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών του Δήμου Λαμιέων, την 06/07/2022, η 

οποία πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα εκδηλώσεων της ως άνω Διεύθυνσης 

Αστυνομίας. Σκοπός της εν λόγω συνάντησης ήταν η ενημέρωση για τις 

παρεχόμενες υπηρεσίες των εμπλεκόμενων Φορέων, καθώς επίσης, η ενίσχυση 

και η βελτίωση της συνεργασίας τους. 

 Συμμετοχή στελέχους σε ενημερωτική δράση, την 25/11/2022, η οποία 

πραγματοποιήθηκε με μέριμνα των ως άνω Φορέων του Δήμου Λαμιέων, εξ’ 

αφορμής της Παγκόσμιας Ημέρας Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών. 

Σκοπός της εν λόγω δράσης ήταν η παροχή ενημέρωσης για τον ρόλο και τις 

αρμοδιότητες εκάστου συμμετέχοντος Φορέα στη διαχείριση περιστατικών 

ενδοοικογενειακής βίας.   

Δ.Α. Ευβοίας 

 Συμμετοχή σε ημερίδα με θέμα: «Ενδοοικογενειακή Βία & Παιδική 

Κακοποίηση», η οποία πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα εκδηλώσεων του 

Γυμνασίου Ψαχνών Ευβοίας, την 30/05/2022, με μέριμνα του Δήμου 

Διρφύων – Μεσσαπίων. 

 Συμμετοχή σε ημερίδα με αντικείμενο την ενδοοικογενειακή και έμφυλη βία, 

η οποία πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο της Περιφερειακής Ενότητας 

Ευβοίας, την 29/06/2022. Στην εν λόγω ημερίδα συμμετείχε πλήθος Φορέων 

της προαναφερθείσας Περιφερειακής Ενότητας. 

 

4.2.6. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Δυτικής Ελλάδας 

 

Α.  Εκπαιδεύσεις – Σεμινάρια 

 Εκπαίδευση του προσωπικού των Υπηρεσιών Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας στην εφαρμογή του Εργαλείου Εκτίμησης 

Κινδύνου. 

Συμμετοχή στελεχών, διαδικτυακά, σε εκπαίδευση, με θέμα τη διαχείριση 

περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας και την εκτίμηση κινδύνου, στο πλαίσιο της 

πιλοτικής εφαρμογής του Εργαλείου Εκτίμησης Κινδύνου σε περιστατικά 

ενδοοικογενειακής βίας. Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε την 22/06/2022, στις 

εγκαταστάσεις της Αστυνομικής Ακαδημίας, με πρωτοβουλία του Υπουργείου 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων. 
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Σύνολο εκπαιδευομένων: 5 

 Διήμερο διαδικτυακό πρόγραμμα κατάρτισης για τους δράστες 

ενδοοικογενειακής βίας. 

Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Δυτικής Ελλάδας, την 

13 & 14/05/2022 σε διαδικτυακό πρόγραμμα κατάρτισης, που 

πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος «Η άλλη πλευρά 

της Ιστορίας: Δράστες σε διαδικασία αλλαγής», κατόπιν προσκλήσεως της Μη 

Κυβερνητικής Οργάνωσης «European Knowledge Spot». Στόχος της εκπαίδευσης 

ήταν η βελτίωση των γνώσεων, ικανοτήτων και δεξιοτήτων των επαγγελματιών 

πρώτης γραμμής, για την κατάλληλη αντιμετώπιση των δραστών 

ενδοοικογενειακής βίας. 

 Διαδικτυακό εκπαιδευτικό σεμινάριο για μέλη των σωμάτων 

ασφαλείας, σχετικά με υποθέσεις βίας κατά γυναικών και 

ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο του προγράμματος HELP του 

Συμβουλίου της Ευρώπης.  

Παρακολούθηση διαδικτυακού εκπαιδευτικού σεμιναρίου, με αντικείμενο 

τη βία σε βάρος των γυναικών και την ενδοοικογενειακή βία, το οποίο 

διοργανώθηκε από το Συμβούλιο της Ευρώπης. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 9 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα επιμόρφωσης αστυνομικού προσωπικού 

των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, για τα δικαιώματα των ευάλωτων 

ομάδων. 

Συμμετοχή αστυνομικού προσωπικού στην πρώτη φάση του ως άνω 

εκπαιδευτικού προγράμματος, της οποίας στόχος ήταν η δημιουργία πυρήνα 

αστυνομικών εκπαιδευτών και, εν συνεχεία, εκπαίδευση του αστυνομικού 

προσωπικού των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, αναφορικά με τα δικαιώματα και τις 

τεχνικές επικοινωνίας με ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες (άτομα τρίτης ηλικίας, 

εξαρτημένα άτομα, ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα, μετανάστες,  ΑμεΑ, ανήλικα, ΡΟΜΑ), με τη 

χρήση ενιαίου εκπαιδευτικού υλικού, που καταρτίστηκε στην πρώτη φάση. 

Συνολικά, μέσω του ως άνω  προγράμματος, επιμορφώθηκαν περίπου 16.500 

αστυνομικοί, που υπηρετούν σε επιχειρησιακές Υπηρεσίες, ανά την Επικράτεια. 

Δ.Α. Ακαρνανίας 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα νομοθετικού πλαισίου – επιχειρησιακής 

ανταπόκρισης. 

Διαδικτυακή συμμετοχή σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα, που σχεδιάστηκε με 

μέριμνα του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας και υλοποιήθηκε κατά το χρονικό 
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διάστημα 26-30/09/2022, στις εγκαταστάσεις του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας 

(ΚΕ.ΜΕ.Α.), για το αστυνομικό προσωπικό που επιλέχθηκε να στελεχώσει τα 

νεοϊδρυθέντα επιχειρησιακά Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της 

Επικράτειας. Το εν λόγω εκπαιδευτικό πρόγραμμα παρακολούθησε ομοίως και 

αστυνομικό προσωπικό, που υπηρετεί στα ομώνυμα επιχειρησιακά Γραφεία, που 

συστάθηκαν κατά το έτος 2021 σε Αττική και Θεσσαλονίκη. Αντικείμενο του 

εκπαιδευτικού προγράμματος αποτέλεσε η νομοθεσία περί ενδοοικογενειακής 

βίας, η  ενδεικνυόμενη επιχειρησιακή ανταπόκριση σε ανάλογα περιστατικά, τα 

χαρακτηριστικά και τα δικαιώματα ευάλωτων κοινωνικών ομάδων κ.α. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 12 

Δ.Α. Αχαΐας 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα νομοθετικού πλαισίου – επιχειρησιακής 

ανταπόκρισης. 

Διαδικτυακή συμμετοχή σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα, που σχεδιάστηκε με 

μέριμνα του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας και υλοποιήθηκε κατά το χρονικό 

διάστημα 26-30/09/2022, στις εγκαταστάσεις του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας 

(ΚΕ.ΜΕ.Α.), για το αστυνομικό προσωπικό που επιλέχθηκε να στελεχώσει τα 

νεοϊδρυθέντα επιχειρησιακά Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της 

Επικράτειας. Το εν λόγω εκπαιδευτικό πρόγραμμα παρακολούθησε ομοίως και 

αστυνομικό προσωπικό, που υπηρετεί στα ομώνυμα επιχειρησιακά Γραφεία, που 

συστάθηκαν κατά το έτος 2021 σε Αττική και Θεσσαλονίκη. Αντικείμενο του 

εκπαιδευτικού προγράμματος αποτέλεσε η νομοθεσία περί ενδοοικογενειακής 

βίας, η  ενδεικνυόμενη επιχειρησιακή ανταπόκριση σε ανάλογα περιστατικά, τα 

χαρακτηριστικά και τα δικαιώματα ευάλωτων κοινωνικών ομάδων κ.α. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 13 

Δ.Α. Ηλείας 

 Διαδικτυακή επιστημονική συνάντηση του ευρωπαϊκού 

προγράμματος «RE-TREAT». 

Παρακολούθηση από στέλεχος του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της ως άνω συνάντησης εκπαιδευτικού και 

επιστημονικού ενδιαφέροντος, την 01/02/2022, με θέμα την προστασία των 

γυναικών θυμάτων σεξουαλικής βίας στο σύστημα ποινικής δικαιοσύνης, η οποία 

υλοποιήθηκε με μέριμνα του Συνδέσμου Μελών Γυναικείων Σωματείων Ηρακλείου 

& Ν. Ηρακλείου.  

 Διαδικτυακή εκδήλωση – Στρογγυλή Τράπεζα του ευρωπαϊκού 

προγράμματος «MOVE». 
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Παρακολούθηση από στελέχη του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας της ως άνω εκδήλωσης, την 14/10/2022, με αντικείμενο 

τη διαχείριση των δραστών ενδοσυντροφικής βίας και ειδικότερα των μεταναστών 

δραστών αλλά και τη συνεργασία μεταξύ των Φορέων στη συν-διαχείριση των 

ανωτέρω ατόμων. Η ως άνω εκδήλωση υλοποιήθηκε με μέριμνα του Συνδέσμου 

Μελών Γυναικείων Σωματείων Ηρακλείου & Ν. Ηρακλείου. 

 

Β. Δράσεις – Συναντήσεις 

Δ.Α. Ακαρνανίας 

 Συμμετοχή του κ. Διευθυντή της ως άνω Διεύθυνσης Αστυνομίας, ως ομιλητή, 

σε εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε την 09/03/2022 στο Δημοτικό 

Κινηματογράφο Αγρινίου «ΑΝΕΣΙΣ», με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα της Γυναίκας. 

Σκοπός της εν λόγω δράσης, η οποία υλοποιήθηκε με μέριμνα της 

Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας Φύλων Δυτικής Ελλάδας, ήταν η 

ευαισθητοποίηση του κοινού σχετικά με τη βία σε βάρος των γυναικών. 

 Την 25/11/2022, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά 

των Γυναικών, διοργανώθηκε και υλοποιήθηκε δράση διανομής έντυπου 

ενημερωτικού υλικού, από το Γραφείο Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

σε συνεργασία με τον Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών του Δήμου Αγρινίου. Στόχος 

της δράσης, η οποία πραγματοποιήθηκε στην Πλατεία Δημοκρατίας Αγρινίου, 

ήταν η παροχή ενημέρωσης αναφορικά με τη λειτουργία και τους τρόπους 

επικοινωνίας με το επιχειρησιακό Γραφείο Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας του Αστυνομικού Τμήματος Αγρινίου.  

 

Δ.Α. Αχαΐας  

 Παρακολούθηση διαδικτυακής ενημέρωσης, την 04/02/2022, αναφορικά με 

ζητήματα ενδοοικογενειακής βίας, η οποία υλοποιήθηκε από το Ίδρυμα 

Νεότητος και Οικογένειας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, στο πλαίσιο του 

υπογραφέντος μνημονίου συνεργασίας «Πρωτοβουλία για την πρόληψη της 

ενδοοικογενειακής βίας». 

 Παρακολούθηση διαδικτυακής ημερίδας, την 03/03/2022, με τίτλο «Ελάτε να 

δημιουργήσουμε μια αλυσίδα πρόληψης, στήριξης και προστασίας των 

θυμάτων βίας κάθε μορφής», η οποία πραγματοποιήθηκε με μέριμνα της 

Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Αστυνομικών Υπαλλήλων.  

 Διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού και ανάρτηση αφισών στην έδρα της εν 

λόγω Διεύθυνσης Αστυνομίας, με σκοπό την ενημέρωση των πολιτών για την 
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ενδοοικογενειακή βία και τους τρόπους καταγγελίας αντίστοιχων περιστατικών, 

τόσο την 08/03/2022 στο πλαίσιο εορτασμού της Διεθνούς Ημέρας της 

Γυναίκας όσο και την 25/11/2022, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα 

Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών. 

 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, 

ως ομιλητή, σε διαδικτυακή ημερίδα με θέμα «Ενδοοικογενειακή βία στον 

καιρό της πανδημίας», η οποία πραγματοποιήθηκε την 10/05/2022, με 

μέριμνα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και του Ινστιτούτου Μελετών και 

Ερευνών Δυτικής Ελλάδας.  

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 28/09/2022, μεταξύ του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και του Συμβουλευτικού Κέντρου 

Πάτρας (Κ.Ε.Θ.Ι.), στην έδρα του Συμβουλευτικού Κέντρου, προκειμένου να 

παρασχεθεί ενημέρωση αναφορικά με την επικείμενη λειτουργία και τις 

αρμοδιότητες του ομώνυμου επιχειρησιακού Γραφείου του Β΄ Αστυνομικού 

Τμήματος Πατρών.  

 Την 07/10/2022, πραγματοποιήθηκε συνάντηση μεταξύ στελεχών του 

Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και του Κοινωνικού 

Οργανισμού Δήμου Πατρέων, στην έδρα του Γραφείου. Αντικείμενο της 

συνάντησης αποτέλεσε η προστασία των ατόμων τρίτης ηλικίας και των Ατόμων 

με Αναπηρία (Α.με.Α.), ως θύματα ενδοοικογενειακής βίας. 

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 14/11/2022, του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας με το Κέντρο Αντιμετώπισης Έμφυλων Διακρίσεων 

«ΕΡΙΦΥΛΗ», με στόχο την εδραίωση συνεργασίας και την παροχή ενημέρωσης 

αναφορικά με τις υπηρεσίες, που παρέχει το κέντρο για την υποστήριξη των 

θυμάτων.  

Δ.Α. Ηλείας 

 Την 08,13,14 & 15/04/2022, πραγματοποιήθηκε ενημέρωση από το Γραφείο 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας σε στελέχη του Κέντρου Άμεσης 

Δράσης της Διευθύνσεως για ζητήματα ενδοοικογενειακής βίας. 
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4.2.7. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Δυτικής Μακεδονίας 

 

Α.  Εκπαιδεύσεις – Σεμινάρια 

 Εκπαίδευση του προσωπικού των Υπηρεσιών Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας στην εφαρμογή του Εργαλείου Εκτίμησης 

Κινδύνου. 

Συμμετοχή στελεχών, διαδικτυακά, σε εκπαίδευση, με θέμα τη διαχείριση 

περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας και την εκτίμηση κινδύνου, στο πλαίσιο της 

πιλοτικής εφαρμογής του Εργαλείου Εκτίμησης Κινδύνου σε περιστατικά 

ενδοοικογενειακής βίας. Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε την 22/06/2022, στις 

εγκαταστάσεις της Αστυνομικής Ακαδημίας, με πρωτοβουλία του Υπουργείου 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 5 

 Διήμερο διαδικτυακό πρόγραμμα κατάρτισης για τους δράστες 

ενδοοικογενειακής βίας. 

Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Δυτικής Ελλάδας, την 

13 & 14/05/2022 σε διαδικτυακό πρόγραμμα κατάρτισης, που 

πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος «Η άλλη πλευρά 

της Ιστορίας: Δράστες σε διαδικασία αλλαγής», κατόπιν προσκλήσεως της Μη 

Κυβερνητικής Οργάνωσης «European Knowledge Spot». Στόχος της εκπαίδευσης 

ήταν η βελτίωση των γνώσεων, ικανοτήτων και δεξιοτήτων των επαγγελματιών 

πρώτης γραμμής, για την κατάλληλη αντιμετώπιση των δραστών 

ενδοοικογενειακής βίας. 

 Διαδικτυακό εκπαιδευτικό σεμινάριο για μέλη των σωμάτων 

ασφαλείας, σχετικά με υποθέσεις βίας κατά γυναικών και 

ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο του προγράμματος HELP του 

Συμβουλίου της Ευρώπης.  

Παρακολούθηση διαδικτυακού εκπαιδευτικού σεμιναρίου, με αντικείμενο 

τη βία σε βάρος των γυναικών και την ενδοοικογενειακή βία, το οποίο 

διοργανώθηκε από το Συμβούλιο της Ευρώπης. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 7 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα επιμόρφωσης αστυνομικού προσωπικού 

των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, για τα δικαιώματα των ευάλωτων 

ομάδων. 
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Συμμετοχή αστυνομικού προσωπικού στην πρώτη φάση του ως άνω 

εκπαιδευτικού προγράμματος, της οποίας στόχος ήταν η δημιουργία πυρήνα 

αστυνομικών εκπαιδευτών και, εν συνεχεία, εκπαίδευση του αστυνομικού 

προσωπικού των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, αναφορικά με τα δικαιώματα και τις 

τεχνικές επικοινωνίας με ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες (άτομα τρίτης ηλικίας, 

εξαρτημένα άτομα, ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα, μετανάστες,  ΑμεΑ, ανήλικα, ΡΟΜΑ), με τη 

χρήση ενιαίου εκπαιδευτικού υλικού, που καταρτίστηκε στην πρώτη φάση. 

Συνολικά, μέσω του ως άνω  προγράμματος, επιμορφώθηκαν περίπου 16.500 

αστυνομικοί, που υπηρετούν σε επιχειρησιακές Υπηρεσίες, ανά την Επικράτεια. 

 

Β. Δράσεις – Συναντήσεις 

Δ.Α. Γρεβενών 

 Διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού, με σκοπό την ενημέρωση και την 

ευαισθητοποίηση των πολιτών για την ενδοοικογενειακή βία, η οποία 

πραγματοποιήθηκε την 25/12/2022. 

 Συμμετοχή στελέχους, ως ομιλητή, σε δράση του Δήμου Γρεβενών με θέμα τις 

ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, τους ανηλίκους και την ενδοοικογενειακή βία, η 

οποία πραγματοποιήθηκε την 26/12/2022.   

Δ.Α. Καστοριάς 

 Διαδικτυακή παρακολούθηση ημερίδας με τίτλο «Ενδοοικογενειακή Βία: 

Πρόληψη και Αντιμετώπιση του Φαινομένου», η οποία πραγματοποιήθηκε, την 

14/10/2022, στο Συνεδριακό Κέντρο «Νικόλαος Γερμανός» στη Θεσσαλονίκη, 

με μέριμνα του Γραφείου κ. Γενικού Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου 

Ελλάδος.  

 Συμμετοχή στελέχους, ως ομιλητή, σε ημερίδα με τίτλο «Γυναίκα-Σύγχρονες 

Προκλήσεις και Κίνδυνοι -  Ζητήματα ενδοοικογενειακής βίας», η οποία 

πραγματοποιήθηκε από την Περιφερειακή Ενότητα Καστοριάς σε συνεργασία 

με το Κέντρο Συμβουλευτικής Γυναικών Θυμάτων Βίας του Δήμου Καστοριάς, 

την 02/11/2022, στο Χιονάτο Νεστορίου. Σκοπός της ημερίδας ήταν η παροχή 

ενημέρωσης για τη νομοθεσία περί ενδοοικογενειακής βίας, καθώς επίσης, το 

ρόλο και τις αρμοδιότητες της Ελληνικής Αστυνομίας στη διαχείριση των εν 

λόγω περιστατικών.  

Δ.Α. Φλώρινας 

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 09/03/2022, μεταξύ του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και του Συλλόγου Συνταξιούχων 
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Δασκάλων & Νηπιαγωγών Φλώρινας, με σκοπό την παροχή ενημέρωσης σε 

θέματα ενδοοικογενειακής βίας.  

 

4.2.8. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Κεντρικής 

Μακεδονίας 

 

Α.  Εκπαιδεύσεις – Σεμινάρια 

 Εκπαίδευση του προσωπικού των Υπηρεσιών Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας στην εφαρμογή του Εργαλείου Εκτίμησης 

Κινδύνου. 

Συμμετοχή στελεχών, διαδικτυακά, σε εκπαίδευση, με θέμα τη διαχείριση 

περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας και την εκτίμηση κινδύνου, στο πλαίσιο της 

πιλοτικής εφαρμογής του Εργαλείου Εκτίμησης Κινδύνου σε περιστατικά 

ενδοοικογενειακής βίας. Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε την 22/06/2022, στις 

εγκαταστάσεις της Αστυνομικής Ακαδημίας, με πρωτοβουλία του Υπουργείου 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 7 

 Διήμερο διαδικτυακό πρόγραμμα κατάρτισης για τους δράστες 

ενδοοικογενειακής βίας. 

Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Κεντρικής Μακεδονίας, 

την 13 & 14/05/2022 σε διαδικτυακό πρόγραμμα κατάρτισης, που 

πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος «Η άλλη πλευρά 

της Ιστορίας: Δράστες σε διαδικασία αλλαγής», κατόπιν προσκλήσεως της Μη 

Κυβερνητικής Οργάνωσης «European Knowledge Spot». Στόχος της εκπαίδευσης 

ήταν η βελτίωση των γνώσεων, ικανοτήτων και δεξιοτήτων των επαγγελματιών 

πρώτης γραμμής, για την κατάλληλη αντιμετώπιση των δραστών 

ενδοοικογενειακής βίας. 

 Διαδικτυακό εκπαιδευτικό σεμινάριο για μέλη των σωμάτων 

ασφαλείας, σχετικά με υποθέσεις βίας κατά γυναικών και 

ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο του προγράμματος HELP του 

Συμβουλίου της Ευρώπης.  

Παρακολούθηση διαδικτυακού εκπαιδευτικού σεμιναρίου, με αντικείμενο 

τη βία σε βάρος των γυναικών και την ενδοοικογενειακή βία, το οποίο 

διοργανώθηκε από το Συμβούλιο της Ευρώπης. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 35 
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 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα επιμόρφωσης αστυνομικού προσωπικού 

των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, για τα δικαιώματα των ευάλωτων 

ομάδων. 

Συμμετοχή αστυνομικού προσωπικού στην πρώτη φάση του ως άνω 

εκπαιδευτικού προγράμματος, της οποίας στόχος ήταν η δημιουργία πυρήνα 

αστυνομικών εκπαιδευτών και, εν συνεχεία, εκπαίδευση του αστυνομικού 

προσωπικού των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, αναφορικά με τα δικαιώματα και τις 

τεχνικές επικοινωνίας με ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες (άτομα τρίτης ηλικίας, 

εξαρτημένα άτομα, ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα, μετανάστες,  ΑμεΑ, ανήλικα, ΡΟΜΑ), με τη 

χρήση ενιαίου εκπαιδευτικού υλικού, που καταρτίστηκε στην πρώτη φάση. 

Συνολικά, μέσω του ως άνω  προγράμματος, επιμορφώθηκαν περίπου 16.500 

αστυνομικοί, που υπηρετούν σε επιχειρησιακές Υπηρεσίες, ανά την Επικράτεια. 

 Έναρξη πιλοτικής εφαρμογής και χρήση της πλατφόρμας 

ηλεκτρονικής διασύνδεσης Αστυνομικών Τμημάτων και δομών 

αρωγής και στήριξης μεταναστριών / γυναικών προσφύγων θυμάτων 

ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο υλοποίησης του 

συγχρηματοδοτούμενου από την Ε.Ε. Έργου ARIADNE2: Developing 

and supporting multidisciplinary police reporting procedures to 

prevent and respond to violence against migrant/refugee women" 

(Ανάπτυξη και υποστήριξη διατομεακών διαδικασιών αστυνομικής 

αναφοράς για την πρόληψη και την αντιμετώπιση της 

ενδοοικογενειακής βίας κατά μεταναστριών/προσφυγισσών) – 

Συμμετοχή αστυνομικού προσωπικού σε Πολυτομεακές Ομάδες 

Εργασίας. 

Συμμετοχή στελεχών σε διαδικτυακό σεμινάριο, το οποίο υλοποιήθηκε με 

μέριμνα του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, 

στο πλαίσιο ευρωπαϊκού συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος. Αντικείμενο 

αποτέλεσε η χρήση της ως άνω πλατφόρμας ηλεκτρονικής διασύνδεσης 

Αστυνομικών Τμημάτων και δομών αρωγής και στήριξης γυναικών θυμάτων 

ενδοοικογενειακής βίας, σε τρεις (3) περιοχές της Χώρας (Αττική, Κεντρική 

Μακεδονία και Θεσσαλία), καθώς επίσης, η μελέτη και η ανάλυση υποθέσεων 

ενδοοικογενειακής βίας σε βάρος γυναικών-προσφύγων.  

Σύνολο εκπαιδευομένων: 5  

 

Δ.Α. Ημαθίας 

 Διαδικτυακό εκπαιδευτικό σεμινάριο του Κέντρου Πρόληψης 

εξαρτήσεων και προαγωγής της ψυχοκοινωνικής υγείας 

«ΠΡΟΣΒΑΣΗ», της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας. 
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Παρακολούθηση διαδικτυακού εκπαιδευτικού σεμιναρίου, με αντικείμενο 

τις εξαρτήσεις, τη νεανική παραβατικότητα, την ενδοοικογενειακή βία και την 

ψυχική υγεία, το χρονικό διάστημα 18-20/01/2022 καθώς και το χρονικό 

διάστημα 28-30/11/2022. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 18 

Δ.Α. Σερρών 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα νομοθετικού πλαισίου – επιχειρησιακής 

ανταπόκρισης. 

Διαδικτυακή συμμετοχή σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα, που σχεδιάστηκε με 

μέριμνα του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας και υλοποιήθηκε κατά το χρονικό 

διάστημα 26-30/09/2022, στις εγκαταστάσεις του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας 

(ΚΕ.ΜΕ.Α.), για το αστυνομικό προσωπικό που επιλέχθηκε να στελεχώσει τα 

νεοϊδρυθέντα επιχειρησιακά Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της 

Επικράτειας. Το εν λόγω εκπαιδευτικό πρόγραμμα παρακολούθησε ομοίως και 

αστυνομικό προσωπικό, που υπηρετεί στα ομώνυμα επιχειρησιακά Γραφεία, που 

συστάθηκαν κατά το έτος 2021 σε Αττική και Θεσσαλονίκη. Αντικείμενο του 

εκπαιδευτικού προγράμματος αποτέλεσε η νομοθεσία περί ενδοοικογενειακής 

βίας, η  ενδεικνυόμενη επιχειρησιακή ανταπόκριση σε ανάλογα περιστατικά, τα 

χαρακτηριστικά και τα δικαιώματα ευάλωτων κοινωνικών ομάδων κ.α. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 15 

 

Β. Δράσεις – Συναντήσεις 

ΓΕ.Π.Α.Δ. Κεντρικής Μακεδονίας 

 Συμμετοχή στελέχους στη διενέργεια ψυχοκοινωνικών συνεδριών και 

συνεδριών καθοδήγησης, στο πλαίσιο υλοποίησης του συγχρηματοδοτούμενου 

από την Ε.Ε. Έργου "ARIADNE2: Developing and supporting 

multidisciplinary police reporting procedures to prevent and respond to 

domestic violence against migrant/refugee women" (Ανάπτυξη και 

υποστήριξη διατομεακών διαδικασιών αστυνομικής αναφοράς για την πρόληψη 

και την αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας κατά 

μεταναστριών/προσφυγισσών). Η δράση υλοποιήθηκε δια ζώσης και 

διαδικτυακά, κατά το β΄ τρίμηνο του έτους 2022. 

 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας σε 

διαδικτυακή συνάντηση με το Κέντρο Μελετών Ασφάλειας του Υπουργείου 

Προστασίας του Πολίτη, την 05/08/2022, με σκοπό την αξιολόγηση και τον 

απολογισμό  του συγχρηματοδοτούμενου από την Ε.Ε. Έργου "ARIADNE2: 
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Developing and supporting multidisciplinary police reporting procedures to 

prevent and respond to domestic violence against migrant/refugee women" 

(Ανάπτυξη και υποστήριξη διατομεακών διαδικασιών αστυνομικής αναφοράς 

για την πρόληψη και την αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας κατά 

μεταναστριών/προσφυγισσών). 

 Διαδικτυακή παρακολούθηση ημερίδας με τίτλο «Ενδοοικογενειακή Βία: 

Πρόληψη και Αντιμετώπιση του Φαινομένου», η οποία πραγματοποιήθηκε, την 

14/10/2022, στο Συνεδριακό Κέντρο «Νικόλαος Γερμανός» στη Θεσσαλονίκη, 

με μέριμνα του Γραφείου κ. Γενικού Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου 

Ελλάδος.  

Δ.Α. Ημαθίας 

 Ανάπτυξη συνεργασίας με τίτλο «Πρωτοβουλία για το παιδί», υπό την αιγίδα της 

Εισαγγελίας Πρωτοδικών Βέροιας και συμμετείχαν στελέχη της ως άνω 

Διεύθυνσης Αστυνομίας, Φορείς των Δήμων και της Περιφερειακής Ενότητας 

Ημαθίας, το Γενικό Νοσοκομείο Βέροιας και η Διεύθυνση Προστασίας 

Ανηλίκων Θεσσαλονίκης. Αντικείμενο της αναπτυχθείσας συνεργασίας είναι η 

δικτύωση των Φορέων που διαχειρίζονται περιστατικά παιδικής κακοποίησης 

και παραμέλησης, ενώ εμπλέκονται σε θέματα παιδικής προστασίας και 

υποστήριξης.  

Δ.Α. Πέλλας 

 Συμμετοχή στελέχους στη διενέργεια ψυχοκοινωνικών συνεδριών και 

συνεδριών καθοδήγησης, την 26/05/2022, στο πλαίσιο υλοποίησης του 

συγχρηματοδοτούμενου από την Ε.Ε. Έργου "ARIADNE2: Developing and 

supporting multidisciplinary police reporting procedures to prevent and 

respond to domestic violence against migrant/refugee women" (Ανάπτυξη και 

υποστήριξη διατομεακών διαδικασιών αστυνομικής αναφοράς για την πρόληψη 

και την αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας κατά 

μεταναστριών/προσφυγισσών). Η δράση υλοποιήθηκε στο Δικαστικό Μέγαρο 

Θεσσαλονίκης. 

 Ανάπτυξη συνεργασίας και πραγματοποίηση διαδικτυακών και δια ζώσης 

συναντήσεων την 14/01/2022, 11/02/2022, 11/03/2022, την 13/05/2022, 

24/06/2022, την 04/10/2022 και 16/12/2022, μεταξύ του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και των ψυχοκοινωνικών Υπηρεσιών 

του Νομού Πέλλας, κατόπιν πρωτοβουλίας του Κέντρου Πρόληψης των 

Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας «ΟΡΑΜΑ». Στόχος της 

ως άνω συνεργασίας είναι η πολύπλευρη αντιμετώπιση των περιστατικών 

ενδοοικογενειακής βίας και η παροχή ενημέρωσης για συναφή θέματα. 
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 Διαδικτυακή συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας, ως ομιλήτρια, σε εκδήλωση με τίτλο «Πατριαρχισμός 

– Γυναικεία κακοποίηση – Γυναικοκτονία», η οποία πραγματοποιήθηκε, την 

08/03/2022, με μέριμνα της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πέλλας και τη 

συμμετοχή τόσο του Συμβουλευτικού Κέντρου Θεσσαλονίκης (Κ.Ε.Θ.Ι.) όσο και 

του επιστημονικού προσωπικού του Ξενώνα γυναικών θυμάτων βίας και των 

παιδιών τους του Δήμου Θεσσαλονίκης. Στόχος της δράσης ήταν η παροχή 

ενημέρωσης και η ευαισθητοποίηση των μαθητών σε ζητήματα έμφυλης και 

ενδοοικογενειακής βίας.  

 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, 

ως ομιλήτρια, σε εκδήλωση για την ενδοοικογενειακή βία, στο πλαίσιο 

εορτασμού της Διεθνούς Ημέρας της Γυναίκας, η οποία πραγματοποιήθηκε, 

την 09/03/2022, στο Εργατικό Κέντρο Γιαννιτσών, με μέριμνα του συλλόγου 

κατά της ενδοοικογενειακής βίας Γιαννιτσών "ΑΜΕΛΙΑ" . Στόχος της δράσης 

ήταν η παροχή ενημέρωσης και η ευαισθητοποίηση των μαθητών σε ζητήματα 

έμφυλης και ενδοοικογενειακής βίας.  

 Σχεδιασμός και υλοποίηση ενημερωτικής διάλεξης, με θέμα την 

ενδοοικογενειακή βία και τη γυναικεία κακοποίηση, από κοινού με το Κεντρικό 

Ιατρείο Θεσσαλονίκης. Η διάλεξη, η οποία πραγματοποιήθηκε, την 

16/06/2023 στην έδρα της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πέλλας, είχε ως στόχο την 

ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του αστυνομικού προσωπικού.  

 Συμμετοχή στελέχους, ως ομιλήτρια, σε ημερίδα με θέμα την ενδοοικογενειακή 

βία και τη γυναικεία κακοποίηση, η οποία πραγματοποιήθηκε με μέριμνα του 

Δημόσιου ΙΕΚ Αριδαίας, την 11/11/2022.  

Δ.Α. Πιερίας 

 Εδραίωση σχέσεων συνεργασίας με το Δήμο Κατερίνης και το Δικηγορικό 

Σύλλογο Κατερίνης, με αντικείμενο την πρόληψη και καταπολέμηση της 

ενδοοικογενειακής και έμφυλης βίας.  

Δ.Α. Σερρών 

 Συμμετοχή του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακή 

Βίας του Αστυνομικού Τμήματος Σερρών σε ημερίδα για την εξάλειψη της 

έμφυλης βίας, που πραγματοποιήθηκε, την 27/11/2022, σε αίθουσα του 

συλλόγου «ΟΡΦΕΑΣ» Νέου Σκοπού, με μέριμνα του Δήμου Εμμανουήλ 

Παππά. Κατά τη διάρκεια της εν λόγω ημερίδας, παρουσιάστηκε το έργο των 

Γραφείων Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και παρασχέθηκε 

ενημέρωση για θέματα ενδοοικογενειακής βίας. 
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Δ.Α. Χαλκιδικής 

 Συμμετοχή δύο (2) στελεχών στη διενέργεια ψυχοκοινωνικών συνεδριών και 

συνεδριών καθοδήγησης, την 26/05/2022, στο πλαίσιο υλοποίησης του 

συγχρηματοδοτούμενου από την Ε.Ε. Έργου "ARIADNE2: Developing and 

supporting multidisciplinary police reporting procedures to prevent and 

respond to domestic violence against migrant/refugee women" (Ανάπτυξη και 

υποστήριξη διατομεακών διαδικασιών αστυνομικής αναφοράς για την πρόληψη 

και την αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας κατά 

μεταναστριών/προσφυγισσών). Η δράση υλοποιήθηκε δια ζώσης στη 

Θεσσαλονίκη και εν συνεχεία, διαδικτυακά, την 17/06/2022. 

 Παρακολούθηση δράσεων του Δήμου Νέας Προποντίδας με τίτλο «ΓΥΝΑΙΚΑ 

ΕΓΩ», οι οποίες πραγματοποιήθηκαν την 08,12,13 και 19/03/2022 και είχαν 

στόχο την παροχή ενημέρωσης για τη βία κατά των γυναικών.  

 

4.2.9. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Ηπείρου 

 

Α.  Εκπαιδεύσεις – Σεμινάρια 

 Εκπαίδευση του προσωπικού των Υπηρεσιών Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας στην εφαρμογή του Εργαλείου Εκτίμησης 

Κινδύνου. 

Συμμετοχή στελεχών, διαδικτυακά, σε εκπαίδευση, με θέμα τη διαχείριση 

περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας και την εκτίμηση κινδύνου, στο πλαίσιο της 

πιλοτικής εφαρμογής του Εργαλείου Εκτίμησης Κινδύνου σε περιστατικά 

ενδοοικογενειακής βίας. Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε την 22/06/2022, στις 

εγκαταστάσεις της Αστυνομικής Ακαδημίας, με πρωτοβουλία του Υπουργείου 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 5 

 Διαδικτυακό εκπαιδευτικό σεμινάριο της Επιτροπής Ισότητας των 

Φύλων Ηπείρου. 

Παρακολούθηση διαδικτυακού εκπαιδευτικού σεμιναρίου, με αντικείμενο 

την έμφυλη βία και τη βία κατά των γυναικών, το οποίο πραγματοποιήθηκε, την 

15/03/2022, με μέριμνα της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων Ηπείρου.  

Σύνολο εκπαιδευομένων: 13 

 Διαδικτυακό εκπαιδευτικό σεμινάριο για μέλη των σωμάτων 

ασφαλείας, σχετικά με υποθέσεις βίας κατά γυναικών και 
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ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο του προγράμματος HELP του 

Συμβουλίου της Ευρώπης.  

Παρακολούθηση διαδικτυακού εκπαιδευτικού σεμιναρίου, με αντικείμενο 

τη βία σε βάρος των γυναικών και την ενδοοικογενειακή βία, το οποίο 

διοργανώθηκε από το Συμβούλιο της Ευρώπης. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 7 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα επιμόρφωσης αστυνομικού προσωπικού 

των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, για τα δικαιώματα των ευάλωτων 

ομάδων. 

Συμμετοχή αστυνομικού προσωπικού στην πρώτη φάση του ως άνω 

εκπαιδευτικού προγράμματος, της οποίας στόχος ήταν η δημιουργία πυρήνα 

αστυνομικών εκπαιδευτών και, εν συνεχεία, εκπαίδευση του αστυνομικού 

προσωπικού των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, αναφορικά με τα δικαιώματα και τις 

τεχνικές επικοινωνίας με ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες (άτομα τρίτης ηλικίας, 

εξαρτημένα άτομα, ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα, μετανάστες,  ΑμεΑ, ανήλικα, ΡΟΜΑ), με τη 

χρήση ενιαίου εκπαιδευτικού υλικού, που καταρτίστηκε στην πρώτη φάση. 

Συνολικά, μέσω του ως άνω  προγράμματος, επιμορφώθηκαν περίπου 16.500 

αστυνομικοί, που υπηρετούν σε επιχειρησιακές Υπηρεσίες, ανά την Επικράτεια. 

Δ.Α. Ιωαννίνων 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα νομοθετικού πλαισίου – επιχειρησιακής 

ανταπόκρισης. 

Διαδικτυακή συμμετοχή σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα, που σχεδιάστηκε με 

μέριμνα του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας και υλοποιήθηκε κατά το χρονικό 

διάστημα 26-30/09/2022, στις εγκαταστάσεις του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας 

(ΚΕ.ΜΕ.Α.), για το αστυνομικό προσωπικό που επιλέχθηκε να στελεχώσει τα 

νεοϊδρυθέντα επιχειρησιακά Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της 

Επικράτειας. Το εν λόγω εκπαιδευτικό πρόγραμμα παρακολούθησε ομοίως και 

αστυνομικό προσωπικό, που υπηρετεί στα ομώνυμα επιχειρησιακά Γραφεία, που 

συστάθηκαν κατά το έτος 2021 σε Αττική και Θεσσαλονίκη. Αντικείμενο του 

εκπαιδευτικού προγράμματος αποτέλεσε η νομοθεσία περί ενδοοικογενειακής 

βίας, η  ενδεικνυόμενη επιχειρησιακή ανταπόκριση σε ανάλογα περιστατικά, τα 

χαρακτηριστικά και τα δικαιώματα ευάλωτων κοινωνικών ομάδων κ.α. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 15 
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Β. Δράσεις – Συναντήσεις 

Δ.Α. Άρτας 

 Πραγματοποίηση συναντήσεων, την 14/02/2022, 17/03/2022, 22/04/2022, 

21/07/2022 και 07/11/2022  μεταξύ στελεχών του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας και του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης 

Γυναικών Θυμάτων Βίας Άρτας, στο πλαίσιο της εδραιωμένης συνεργασίας και 

της τακτικής επικοινωνίας τους. Σκοπός των εν λόγω συναντήσεων είναι η 

παροχή ενημέρωσης και η συζήτηση επί θεμάτων διαχείρισης περιστατικών 

ενδοοικογενειακής βίας. 

 Πραγματοποίηση ομιλίας και διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού, που 

πραγματοποιήθηκαν, την 25/11/2022, στη σχολική μονάδα του Γυμνασίου 

Νεοχωρίου, με μέριμνα του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας. 

Σκοπός της εν λόγω δράσης ήταν η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση της 

μαθητικής κοινότητας, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Εξάλειψης της 

Βίας κατά των Γυναικών. 

Δ.Α. Θεσπρωτίας 

 Παρακολούθηση διαδικτυακής ημερίδας, την 03/03/2022, με τίτλο «Ελάτε να 

δημιουργήσουμε μια αλυσίδα πρόληψης, στήριξης και προστασίας των 

θυμάτων βίας κάθε μορφής», η οποία πραγματοποιήθηκε με μέριμνα της 

Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Αστυνομικών Υπαλλήλων.  

 Παρακολούθηση διαδικτυακής ημερίδας, την 08/03/2022, με τίτλο 

«Καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών και της ενδοοικογενειακής βίας», 

η οποία υλοποιήθηκε με πρωτοβουλία του Ελληνικού Εθνικού Τμήματος της 

Διεθνούς Ενώσεως Αστυνομικών (IPA).  

 Την 08/03/2022, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, 

διοργανώθηκε και υλοποιήθηκε δράση διανομής έντυπου ενημερωτικού 

υλικού, από το Γραφείο Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας σε συνεργασία 

με το Δήμο Ηγουμενίτσας. Στόχος της δράσης, η οποία πραγματοποιήθηκε στο 

κέντρο της πόλης της Ηγουμενίτσας, ήταν η ενημέρωση για τους τρόπους 

αντιμετώπισης της ενδοοικογενειακής βίας και εν γένει της βίας σε βάρος των 

γυναικών.  

 Συμμετοχή στελέχους, ως ομιλήτριας, σε εκδήλωση του Δήμου Ηγουμενίτσας, 

η οποία έλαβε χώρα στο Δημαρχιακό Μέγαρο Ηγουμενίτσας, την 11/03/2022, 

εξ’ αφορμής της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας. Στόχος της δράσης ήταν η 

παροχή ενημέρωσης και η ευαισθητοποίηση για τις μορφές βίας κατά των 

γυναικών, τους τρόπους καταπολέμησης και της διαστάσεις του υπόψη 

φαινομένου.  
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 Εξ’ αφορμής της Παγκόσμιας Ημέρας Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών, 

στελέχη του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας: 

 Πραγματοποίησαν εισήγηση σε ημερίδα με τίτλο «Βία κατά των Γυναικών: 

Πρόληψη και αντιμετώπιση», μία πρωτοβουλία του Κέντρου Κοινότητας του 

Δήμου Σουλίου, η οποία πραγματοποιήθηκε την 24/11/2022 στο Θέατρο 

Καρκαμίσι Παραμυθιάς και είχε στόχο την ευαισθητοποίηση της κοινής 

γνώμης στο εν λόγω ζήτημα. 

 Συμμετείχαν σε δράση ευαισθητοποίησης σε ζητήματα ενδοοικογενειακής 

βίας, μέσω της διανομής έντυπου ενημερωτικού υλικού και της ανάπτυξης 

συζήτησης με διερχόμενους πολίτες. Η δράση πραγματοποιήθηκε, την 

25/11/2022, σε κεντρικά σημεία της πόλης της Ηγουμενίτσας. 

 Πραγματοποίησαν εισήγηση σε ημερίδα με τίτλο «Βία κατά των Γυναικών: 

Τρόποι αντιμετώπισης και διαφυγής», μία πρωτοβουλία του Κέντρου 

Ψυχικής Υγείας Ηγουμενίτσας από κοινού με το ΚΕΠ Υγείας Δήμου 

Ηγουμενίτσας. Η δράση πραγματοποιήθηκε την 28/11/2022 με τη 

συμμετοχή εκπροσώπων της ιατρικής κοινότητας, του κλάδου της ψυχικής 

υγείας και των εισαγγελικών αρχών.  

 Συμμετοχή στην παραγωγή βιντεοληπτικού υλικού με αντικείμενο τη βία σε 

βάρος των γυναικών, μία πρωτοβουλία του ΚΕΠ Υγείας Δήμου 

Ηγουμενίτσας και με σκοπό την περαιτέρω αναπαραγωγή του υλικού στα 

μέσα μαζικής ενημέρωσης και κοινωνικής δικτύωσης για την 

ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης. 

 

Δ.Α. Ιωαννίνων 

 Πραγματοποίηση συνάντησης μεταξύ στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας και εκπροσώπων της Ιεράς Μητρόπολης 

Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης, την 05/02/2022, στις 

εγκαταστάσεις του εξωκκλησίου «Παναγία», του Δήμου Πωγωνίου. Σκοπός της 

εν λόγω συνάντησης ήταν η παροχή ενημέρωσης, για ζητήματα 

ενδοοικογενειακής βίας, προς την εκκλησιαστική κοινότητα, εξ’ αφορμής του 

Ιερατικού Συνεδρίου της Ιεράς Μητρόπολης με θέμα «Ενδοοικογενειακή Βία 

και Εκκλησία». 

 Ανάπτυξη συνεργασίας μεταξύ του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας, της Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας των Φύλων της Περιφέρειας 

Ηπείρου, της Υπηρεσίας Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου Ιωαννιτών, 

Συλλόγων γυναικών και τοπικών Φορέων, με αντικείμενο την ανταλλαγή 

απόψεων σε θέματα βίας κατά των γυναικών. 

 Συμμετοχή του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας σε 

διαδικτυακή δράση ευαισθητοποίησης της Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας 

των Φύλων της Περιφέρειας Ηπείρου, η οποία πραγματοποιήθηκε την 
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29/03/2022, με τη συμμετοχή εκπροσώπων από το Προεδρείο του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, την Περιφερειακή Επιτροπή Ισότητας 

των Φύλων Ηπείρου, την Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας και Β/θμιας 

Εκπαίδευσης Ηπείρου και το Περιφερειακό Κέντρο Εκπαιδευτικού 

Σχεδιασμού Ηπείρου. Στόχος της δράσης ήταν η ενημέρωση για την 

ενδοοικογενειακή και έμφυλη βία.  

 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, 

ως ομιλητή , σε εκδήλωση με τίτλο «Γυναικοκτονίες, Κακοποίηση παιδιών – 

γυναικών», η οποία πραγματοποιήθηκε την 20/11/2022 στην Αίθουσα 

Δημητρίου Χατζή στα Ιωάννινα, με μέριμνα των Φορέων: α) Πνευματική Κίνηση 

«Η Αρχαία Δωδώνη, β) Δήμος Ιωαννιτών και γ) Περιφέρεια Ηπείρου. 

 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, 

ως ομιλητή , σε ημερίδα με αντικείμενο την ανάδειξη θεμάτων που άπτονται 

της βίας σε βάρος των γυναικών, η οποία πραγματοποιήθηκε την 23/11/2022, 

από την Ένωση Γυναικών Ελλάδος.  

 Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών, το 

Γραφείο Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας διένειμε έντυπο ενημερωτικό 

υλικό, με τη συμμετοχή του Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών Ιωαννίνων και 

της Επιτροπής Ισότητας Φύλων της Περιφέρειας Ηπείρου, ενώ στέλεχος του 

Γραφείου παραχώρησε συνέντευξη, προς το σκοπό της ενημέρωσης και της 

ευαισθητοποίησης σε ζητήματα ενδοοικογενειακής βίας (25/11/2022).  

 Συμμετοχή σε εκδήλωση με τίτλο «Εξαλείφοντας την Βία κατά των Γυναικών, η 

οποία πραγματοποιήθηκε την 28/11/2022, στο Πνευματικό Κέντρο Ιωαννίνων, 

με μέριμνα της Περιφέρειας Ηπείρου,  του Δήμου Ιωαννιτών, Δημοτικού 

Περιφερειακό Θεάτρου Ιωαννίνων και του Διεθνή Οργανισμού Μετανάστευσης. 

Στόχος της εν λόγω δράσης ήταν η ενημέρωση περί θεμάτων ενδοοικογενειακής 

βίας και η ευαισθητοποίηση των μαθητών σχετικά.   

 

4.2.10. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλίας 

 

Α.  Εκπαιδεύσεις – Σεμινάρια 

 Εκπαίδευση του προσωπικού των Υπηρεσιών Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας στην εφαρμογή του Εργαλείου Εκτίμησης 

Κινδύνου. 

Συμμετοχή στελεχών, διαδικτυακά, σε εκπαίδευση, με θέμα τη διαχείριση 

περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας και την εκτίμηση κινδύνου, στο πλαίσιο της 

πιλοτικής εφαρμογής του Εργαλείου Εκτίμησης Κινδύνου σε περιστατικά 
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ενδοοικογενειακής βίας. Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε την 22/06/2022, στις 

εγκαταστάσεις της Αστυνομικής Ακαδημίας, με πρωτοβουλία του Υπουργείου 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 5 

 Διαδικτυακό εκπαιδευτικό σεμινάριο για μέλη των σωμάτων 

ασφαλείας, σχετικά με υποθέσεις βίας κατά γυναικών και 

ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο του προγράμματος HELP του 

Συμβουλίου της Ευρώπης.  

Παρακολούθηση διαδικτυακού εκπαιδευτικού σεμιναρίου, με αντικείμενο 

τη βία σε βάρος των γυναικών και την ενδοοικογενειακή βία, το οποίο 

διοργανώθηκε από το Συμβούλιο της Ευρώπης. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 15 

 Διήμερο διαδικτυακό πρόγραμμα κατάρτισης για τους δράστες 

ενδοοικογενειακής βίας. 

Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλίας, την 13 & 

14/05/2022 σε διαδικτυακό πρόγραμμα κατάρτισης, που πραγματοποιήθηκε στο 

πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος «Η άλλη πλευρά της Ιστορίας: Δράστες σε 

διαδικασία αλλαγής», κατόπιν προσκλήσεως της Μη Κυβερνητικής Οργάνωσης 

«European Knowledge Spot». Στόχος της εκπαίδευσης ήταν η βελτίωση των 

γνώσεων, ικανοτήτων και δεξιοτήτων των επαγγελματιών πρώτης γραμμής, για την 

κατάλληλη αντιμετώπιση των δραστών ενδοοικογενειακής βίας. 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα επιμόρφωσης αστυνομικού προσωπικού 

των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, για τα δικαιώματα των ευάλωτων 

ομάδων. 

Συμμετοχή αστυνομικού προσωπικού στην πρώτη φάση του ως άνω 

εκπαιδευτικού προγράμματος, της οποίας στόχος ήταν η δημιουργία πυρήνα 

αστυνομικών εκπαιδευτών και, εν συνεχεία, εκπαίδευση του αστυνομικού 

προσωπικού των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, αναφορικά με τα δικαιώματα και τις 

τεχνικές επικοινωνίας με ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες (άτομα τρίτης ηλικίας, 

εξαρτημένα άτομα, ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα, μετανάστες,  ΑμεΑ, ανήλικα, ΡΟΜΑ), με τη 

χρήση ενιαίου εκπαιδευτικού υλικού, που καταρτίστηκε στην πρώτη φάση. 

Συνολικά, μέσω του ως άνω  προγράμματος, επιμορφώθηκαν περίπου 16.500 

αστυνομικοί, που υπηρετούν σε επιχειρησιακές Υπηρεσίες, ανά την Επικράτεια. 

 Έναρξη πιλοτικής εφαρμογής και χρήση της πλατφόρμας 

ηλεκτρονικής διασύνδεσης Αστυνομικών Τμημάτων και δομών 

αρωγής και στήριξης μεταναστριών / γυναικών προσφύγων θυμάτων 
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ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο υλοποίησης του 

συγχρηματοδοτούμενου από την Ε.Ε. Έργου ARIADNE2: Developing 

and supporting multidisciplinary police reporting procedures to 

prevent and respond to violence against migrant/refugee women" 

(Ανάπτυξη και υποστήριξη διατομεακών διαδικασιών αστυνομικής 

αναφοράς για την πρόληψη και την αντιμετώπιση της 

ενδοοικογενειακής βίας κατά μεταναστριών/προσφυγισσών) – 

Συμμετοχή αστυνομικού προσωπικού σε Πολυτομεακές Ομάδες 

Εργασίας. 

Συμμετοχή στελεχών σε διαδικτυακό σεμινάριο, το οποίο υλοποιήθηκε με 

μέριμνα του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, 

στο πλαίσιο ευρωπαϊκού συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος. Αντικείμενο 

αποτέλεσε η χρήση της ως άνω πλατφόρμας ηλεκτρονικής διασύνδεσης 

Αστυνομικών Τμημάτων και δομών αρωγής και στήριξης γυναικών θυμάτων 

ενδοοικογενειακής βίας, σε τρεις (3) περιοχές της Χώρας (Αττική, Κεντρική 

Μακεδονία και Θεσσαλία), καθώς επίσης, η μελέτη και η ανάλυση υποθέσεων 

ενδοοικογενειακής βίας σε βάρος γυναικών-προσφύγων.  

Σύνολο εκπαιδευομένων: 12 

Δ.Α. Μαγνησίας 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα νομοθετικού πλαισίου – επιχειρησιακής 

ανταπόκρισης. 

Διαδικτυακή συμμετοχή σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα, που σχεδιάστηκε με 

μέριμνα του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας και υλοποιήθηκε κατά το χρονικό 

διάστημα 26-30/09/2022, στις εγκαταστάσεις του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας 

(ΚΕ.ΜΕ.Α.), για το αστυνομικό προσωπικό που επιλέχθηκε να στελεχώσει τα 

νεοϊδρυθέντα επιχειρησιακά Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της 

Επικράτειας. Το εν λόγω εκπαιδευτικό πρόγραμμα παρακολούθησε ομοίως και 

αστυνομικό προσωπικό, που υπηρετεί στα ομώνυμα επιχειρησιακά Γραφεία, που 

συστάθηκαν κατά το έτος 2021 σε Αττική και Θεσσαλονίκη. Αντικείμενο του 

εκπαιδευτικού προγράμματος αποτέλεσε η νομοθεσία περί ενδοοικογενειακής 

βίας, η  ενδεικνυόμενη επιχειρησιακή ανταπόκριση σε ανάλογα περιστατικά, τα 

χαρακτηριστικά και τα δικαιώματα ευάλωτων κοινωνικών ομάδων κ.α. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 12 

Δ.Α. Λάρισας  

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα νομοθετικού πλαισίου – επιχειρησιακής 

ανταπόκρισης. 
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Διαδικτυακή συμμετοχή σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα, που σχεδιάστηκε με 

μέριμνα του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας και υλοποιήθηκε κατά το χρονικό 

διάστημα 26-30/09/2022, στις εγκαταστάσεις του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας 

(ΚΕ.ΜΕ.Α.), για το αστυνομικό προσωπικό που επιλέχθηκε να στελεχώσει τα 

νεοϊδρυθέντα επιχειρησιακά Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της 

Επικράτειας. Το εν λόγω εκπαιδευτικό πρόγραμμα παρακολούθησε ομοίως και 

αστυνομικό προσωπικό, που υπηρετεί στα ομώνυμα επιχειρησιακά Γραφεία, που 

συστάθηκαν κατά το έτος 2021 σε Αττική και Θεσσαλονίκη. Αντικείμενο του 

εκπαιδευτικού προγράμματος αποτέλεσε η νομοθεσία περί ενδοοικογενειακής 

βίας, η  ενδεικνυόμενη επιχειρησιακή ανταπόκριση σε ανάλογα περιστατικά, τα 

χαρακτηριστικά και τα δικαιώματα ευάλωτων κοινωνικών ομάδων κ.α. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 18 

 Εργαστήριο της Google #IamRemarkable 

Συμμετοχή στελέχους, διαδικτυακά, σε εργαστήριο της Google #IamRemarkable, 

το οποίο απευθυνόταν σε γυναίκες αστυνομικούς και πραγματοποιήθηκε, την 

26/11/2022, στις εγκαταστάσεις της Αστυνομικής Ακαδημίας. Στόχος του 

εργαστηρίου ήταν η ενδυνάμωση των γυναικών και η ανάδειξη πρωτοβουλιών που 

αποσκοπούν στην ενίσχυση του ρόλου και της προσφοράς τους. 

Δ.Α. Τρικάλων 

 Διαδικτυακό εκπαιδευτικό σεμινάριο με θέμα τη ρατσιστική και 

ενδοοικογενειακή βία. 

Παρακολούθηση του εν θέματι σεμιναρίου, το οποίο πραγματοποιήθηκε, την 

28/02/2022, στα Τρίκαλα, με μέριμνα της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας 

«ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ».  

Σύνολο εκπαιδευομένων: 4  

 

Β. Δράσεις – Συναντήσεις 

ΓΕ.Π.Α.Δ. Θεσσαλίας 

 Συμμετοχή στελέχους στη διενέργεια ψυχοκοινωνικών συνεδριών και 

συνεδριών καθοδήγησης, στο πλαίσιο υλοποίησης του συγχρηματοδοτούμενου 

από την Ε.Ε. Έργου "ARIADNE2: Developing and supporting 

multidisciplinary police reporting procedures to prevent and respond to 

domestic violence against migrant/refugee women" (Ανάπτυξη και 

υποστήριξη διατομεακών διαδικασιών αστυνομικής αναφοράς για την πρόληψη 

και την αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας κατά 
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μεταναστριών/προσφυγισσών). Η δράση υλοποιήθηκε δια ζώσης και 

διαδικτυακά, κατά το α΄ και β΄ τρίμηνο του έτους 2022. 

 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, 

ως ομιλητή, σε ημερίδα, που υλοποιήθηκε με μέριμνα του Κέντρου Μελετών 

Ασφάλειας του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Κέντρου Γυναικών 

Καρδίτσας, με σκοπό την αξιολόγηση και τον απολογισμό  του 

συγχρηματοδοτούμενου από την Ε.Ε. Έργου "ARIADNE2: Developing and 

supporting multidisciplinary police reporting procedures to prevent and 

respond to domestic violence against migrant/refugee women" (Ανάπτυξη και 

υποστήριξη διατομεακών διαδικασιών αστυνομικής αναφοράς για την πρόληψη 

και την αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας κατά 

μεταναστριών/προσφυγισσών). Την εν λόγω ημερίδα, που έλαβε χώρα την 

05/09/2022 στο ξενοδοχείο «ΚΙΕΡΙΟΝ» στην Καρδίτσα, παρακολούθησαν 

έτερα στελέχη αστυνομικών Υπηρεσιών. 

 Διαδικτυακή παρακολούθηση ημερίδας με τίτλο «Ενδοοικογενειακή Βία: 

Πρόληψη και Αντιμετώπιση του Φαινομένου», η οποία πραγματοποιήθηκε, την 

14/10/2022, στο Συνεδριακό Κέντρο «Νικόλαος Γερμανός» στη Θεσσαλονίκη, 

με μέριμνα του Γραφείου κ. Γενικού Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου 

Ελλάδος.  

 Τα Γραφείο Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της Γενικής Περιφερειακής 

Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλίας και της Διεύθυνσης Αστυνομίας 

Καρδίτσας, με τη συνδρομή του Κέντρου Γυναικών Καρδίτσας υλοποίησε 

ενημερωτική δράση, την 30/11/2022, στην αίθουσα εκδηλώσεων της Δ.Α. 

Καρδίτσας. Αντικείμενο της ως άνω δράσης, η οποία απευθυνόταν στο 

αστυνομικό προσωπικό που εκτελεί καθήκοντα Αξιωματικού Υπηρεσίας, ήταν 

η αστυνομική ανταπόκριση σε περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας και ο 

προανακριτικός χειρισμός των εν λόγω υποθέσεων.  

Δ.Α. Καρδίτσας 

 Συμμετοχή τριών (3) στελεχών στη διενέργεια ψυχοκοινωνικών συνεδριών και 

συνεδριών καθοδήγησης, στο πλαίσιο υλοποίησης του συγχρηματοδοτούμενου 

από την Ε.Ε. Έργου "ARIADNE2: Developing and supporting 

multidisciplinary police reporting procedures to prevent and respond to 

domestic violence against migrant/refugee women" (Ανάπτυξη και 

υποστήριξη διατομεακών διαδικασιών αστυνομικής αναφοράς για την πρόληψη 

και την αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας κατά 

μεταναστριών/προσφυγισσών). Η δράση υλοποιήθηκε δια ζώσης και 

διαδικτυακά, κατά το α΄ και β΄ τρίμηνο του έτους 2022. 
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 Συμμετοχή στελέχους, την 14/10/2022, σε ενημερωτική εκδήλωση με τίτλο 

«Γυναίκες ορατές στην πόλη», που πραγματοποιήθηκε από το Κέντρο Γυναικών 

Καρδίτσας, στο ξενοδοχείο «ΚΙΕΡΙΟΝ», στην Καρδίτσα. 

 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας , 

ως ομιλητή, σε ημερίδα με τίτλο «Η βία κατά των γυναικών δεν είναι υπόθεση 

ιδιωτική», η οποία πραγματοποιήθηκε την 24/11/2022 στο ξενοδοχείο 

«ΚΙΕΡΙΟΝ» στην Καρδίτσα, με πρωτοβουλία του Κέντρου Γυναικών Καρδίτσας. 

Στόχος της δράσης ήταν η παροχή ενημέρωσης και η ευαισθητοποίηση για τις 

μορφές βίας κατά των γυναικών. 

Δ.Α. Λάρισας 

 Συμμετοχή έξι (6) στελεχών στη διενέργεια ψυχοκοινωνικών συνεδριών και 

συνεδριών καθοδήγησης, στο πλαίσιο υλοποίησης του συγχρηματοδοτούμενου 

από την Ε.Ε. Έργου "ARIADNE2: Developing and supporting 

multidisciplinary police reporting procedures to prevent and respond to 

domestic violence against migrant/refugee women" (Ανάπτυξη και 

υποστήριξη διατομεακών διαδικασιών αστυνομικής αναφοράς για την πρόληψη 

και την αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας κατά 

μεταναστριών/προσφυγισσών). Η δράση υλοποιήθηκε δια ζώσης και 

διαδικτυακά, κατά το β΄ τρίμηνο του έτους 2022. 

 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, 

ως ομιλήτριας, σε ημερίδα με τίτλο «Γυναίκα και Βιβλίο», η οποία 

πραγματοποιήθηκε την 04/06/2022, στο Χατζηγιάννειο Πνευματικό Κέντρο 

Λάρισας, με μέριμνα των Φορέων «Γυναικεία Λογοτεχνική Συντροφιά», 

¨Μουσείο Σχολικής Ζωής και Εκπαίδευσης», «Pen Greece», καθώς και των 

εκπαιδευτικών ιδρυμάτων «Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας» και «Πανεπιστήμιο 

Νεάπολις Πάφου». Στην εν λόγω ημερίδα, η συμμετέχουσα παρείχε ενημέρωση 

σχετικά με τη διαχείριση των περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας από την 

πλευρά της Ελληνικής Αστυνομίας.  

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 31/08/2022, μεταξύ στελεχών του 

Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και υφιστάμενης 

αστυνομικής Υπηρεσίας με το Κέντρο Κοινότητας Τυρνάβου, στην έδρα του 

Αστυνομικού Τμήματος Τυρνάβου. Σκοπός της συνάντησης ήταν η ανάπτυξη 

σχέσεων συνεργασίας και η δημιουργία διαύλου επικοινωνίας μεταξύ των 

εμπλεκομένων.  

 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, 

σε συνέδριο για την καταπολέμηση της έμφυλης βίας, το οποίο υλοποιήθηκε, 

την 28/09/2023, στο Χατζηγιάννειο Πνευματικό Κέντρο Λάρισας, με μέριμνα 

του κοινωνικού συλλόγου «Κύτταρο Εναλλακτικών Αναζητήσεων Νέων» και του 

Δήμου Λαρισαίων. Στόχος της δράσης, όπου συμμετείχε πλήθος τοπικών 
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Φορέων, ήταν η παροχή ενημέρωσης και η ευαισθητοποίηση σε ζητήματα 

έμφυλης και ενδοοικογενειακής βίας.  

 Την 10/10/2022, πραγματοποιήθηκε συνάντηση μεταξύ στελεχών του 

νεοϊδρυθέντος επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας του Αστυνομικού Τμήματος Λάρισας και του Γενικού Νοσοκομείου 

Λάρισας. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στην έδρα του ως άνω 

νοσοκομειακού ιδρύματος, παρουσία της Διευθύνσεως, με σκοπό την παροχή 

ενημέρωσης για τη λειτουργία του Γραφείου και την εδραίωση σχέσεων 

συνεργασίας μεταξύ των Υπηρεσιών.  

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 23/11/2022, μεταξύ στελεχών του 

επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του 

Αστυνομικού Τμήματος Λάρισας και του Κέντρου Ερευνών για Θέματα 

Ισότητας Λάρισας, στην έδρα του Γραφείου. Σκοπός της συνάντησης ήταν η 

παροχή ενημέρωσης για τη λειτουργία και τις αρμοδιότητες του Γραφείου 

καθώς επίσης, η ανάπτυξη διαύλου επικοινωνίας μεταξύ των εμπλεκομένων 

Υπηρεσιών.  

 Εξ’ αφορμής της Παγκόσμιας Ημέρας Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών, 

στέλεχος του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας: 

 Πραγματοποίησε εισήγηση σε ημερίδα με αντικείμενο την ενδοοικογενειακή 

βία, μία πρωτοβουλία του Δήμου Τυρνάβου, η οποία πραγματοποιήθηκε 

την 24/11/2022 στο Δημοτικό Θέατρο Τυρνάβου, με τη συμμετοχή του 

Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας και του Ξενώνα Κακοποιημένων 

Γυναικών.  

 Συμμετείχε, ως ομιλήτρια, σε εκδήλωση του Γαλλικού Ινστιτούτου Λάρισας 

και του Δήμου Λαρισαίων, που πραγματοποιήθηκε την 25/11/2022, στην 

κεντρική πλατεία της Λάρισας. Στόχος της εν λόγω εκδήλωσης ήταν η 

ανάδειξη της ανάγκης και οι τρόποι καταπολέμησης της βίας σε βάρος των 

γυναικών. 

 Συμμετείχε, ως ομιλήτρια, σε ημερίδα του Δήμου Ελασσόνας, που 

υλοποιήθηκε την 27/11/2022, με τη συμμετοχή και του Ξενώνα 

Κακοποιημένων Γυναικών. Αντικείμενο της δράσης ήταν πρόληψη και η 

αντιμετώπιση του φαινομένου της ενδοοικογενειακής βίας.  

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 05/12/2022, μεταξύ στελεχών του 

επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του 

Αστυνομικού Τμήματος Λάρισας και του Κέντρου Ψυχικής Υγείας Λάρισας. Η 

συνάντηση έλαβε χώρα στις εγκαταστάσεις του Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας, 

παρουσία του κ. Διευθυντή του μνημονευόμενου νοσοκομείου, με στόχο την 

παροχή ενημέρωσης αμφοτέρων των εμπλεκομένων για τη λειτουργία και τις 

υπηρεσίες εκάστου Φορέα καθώς και τη δημιουργία διαύλου επικοινωνίας 

μεταξύ τους.  
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 Συμμετοχή στελέχους του επιχειρησιακού Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας του Αστυνομικού Τμήματος Λάρισας, ως ομιλήτριας, 

σε ημερίδα για την  ενδοοικογενειακή βία. Η δράση πραγματοποιήθηκε την 

10/12/2022, στο Χατζηγιάννειο Πνευματικό Κέντρο, με μέριμνα της 

Γραμματείας Γυναικών του πολιτικού κόμματος του Συνασπισμού 

Ριζοσπαστικής Αριστεράς. Στόχος της δράσης ήταν η παροχή ενημέρωσης για 

ζητήματα ενδοοικογενειακής βίας.  

Δ.Α. Μαγνησίας 

 Συμμετοχή στελέχους στη διενέργεια ψυχοκοινωνικών συνεδριών και 

συνεδριών καθοδήγησης, στο πλαίσιο υλοποίησης του συγχρηματοδοτούμενου 

από την Ε.Ε. Έργου "ARIADNE2: Developing and supporting 

multidisciplinary police reporting procedures to prevent and respond to 

domestic violence against migrant/refugee women" (Ανάπτυξη και 

υποστήριξη διατομεακών διαδικασιών αστυνομικής αναφοράς για την πρόληψη 

και την αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας κατά 

μεταναστριών/προσφυγισσών). Η δράση υλοποιήθηκε δια ζώσης και 

διαδικτυακά, κατά το α΄ και β΄ τρίμηνο του έτους 2022. 

 Πραγματοποίηση συναντήσεων, την 20/01/2022, την 08/03/2022 και την 

16/05/2022, μεταξύ στελεχών του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας, του Αστυνομικού Τμήματος Βόλου και του Ξενώνα 

Φιλοξενίας Γυναικών Θυμάτων Βίας του Δήμου Βόλου. Σκοπός των ως άνω 

συναντήσεων ήταν η εδραίωση σχέσεων συνεργασίας και η ενίσχυση του 

διαύλου επικοινωνίας μεταξύ των εμπλεκομένων Υπηρεσιών.  

 Πραγματοποίηση ημερίδας από κοινού με τη Διεθνή Ένωση Αστυνομικών 

Μαγνησίας, την 23/11/2022, στην έδρα της Διεύθυνσης Αστυνομίας 

Μαγνησίας, με αντικείμενο την ενδοοικογενειακή βία. Σκοπός της εν λόγω 

ημερίδας ήταν η ενημέρωση του αστυνομικού προσωπικού για τη νομοθεσία 

και τον προανακριτικό χειρισμό των υποθέσεων ενδοοικογενειακής βίας από 

την Προϊσταμένη της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Βόλου, καθώς και η ενίσχυση 

της συνεργασίας μεταξύ των Φορέων για την πολύπλευρη προσέγγιση των εν 

λόγω περιστατικών.  

Δ.Α. Τρικάλων 

 Συμμετοχή στελέχους στη διενέργεια ψυχοκοινωνικών συνεδριών και 

συνεδριών καθοδήγησης, στο πλαίσιο υλοποίησης του συγχρηματοδοτούμενου 

από την Ε.Ε. Έργου "ARIADNE2: Developing and supporting 

multidisciplinary police reporting procedures to prevent and respond to 

domestic violence against migrant/refugee women" (Ανάπτυξη και 

υποστήριξη διατομεακών διαδικασιών αστυνομικής αναφοράς για την πρόληψη 

και την αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας κατά 
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μεταναστριών/προσφυγισσών). Η δράση υλοποιήθηκε δια ζώσης και 

διαδικτυακά, κατά το α΄ και β΄ τρίμηνο του έτους 2022. 

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 01/03/2022, μεταξύ στελεχών του 

Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και του Συμβουλευτικού 

Κέντρου του Δήμου Τρικκαίων, στην έδρα του Συμβουλευτικού Κέντρου. 

Αντικείμενο της συνάντησης ήταν η παροχή ενημέρωσης, η εδραίωση σχέσεων 

συνεργασίας και η ανάληψη κοινών δράσεων ευαισθητοποίησης στο μέλλον.  

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 26/05/2022, μεταξύ στελεχών του 

Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και του Κέντρου 

Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών του Δήμου Τρικκαίων, παρουσία του 

κ. Διευθυντή της Διεύθυνσης Αστυνομίας, προς το σκοπό γνωριμίας με τους 

επαγγελματίες πρώτης γραμμής, που εργάζονται στο ως άνω Κέντρο. 

 Συμμετοχή στελέχους, ως ομιλήτριας, σε παρουσίαση βιβλίου με θέμα την 

ενδοοικογενειακή βία, η οποία πραγματοποιήθηκε, την 26/05/2022, στο 

Μουσείο Τσιτσάνη Τρικάλων, με μέριμνα του Δήμου Τρικκαίων και του 

τηλεοπτικού ταθμού «Mega Channel». Σκοπός της ως άνω δράσης ήταν η 

ευαισθητοποίηση  σε θέματα ενδοοικογενειακής και έμφυλης βίας.  

 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας σε 

συνάντηση εργασίας, την 30/06/2023, της τοπικής ομάδας δράσης «Urbact 

Local Group (ULG)» στο πλαίσιο του προγράμματος Urbact ΙΙΙ “ Gendered 

Landscape” για την πόλη των Τρικάλων. Στην ως άνω συνάντηση συμμετείχαν 

Φορείς, όπως ο Δήμος Τρικκαίων, το Τεχνικό και το Εμπορικό Επιμελητήριο 

Τρικάλων, η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, το Συμβουλευτικό 

Κέντρο Γυναικών Τρικάλων και έτερες οργανώσεις εθελοντικού χαρακτήρα. 

Στόχος της ως άνω συνάντησης ήταν ο σχεδιασμός κοινών δράσεων ενημέρωσης 

και ευαισθητοποίησης, για το φαινόμενο της ενδοοικογενειακής και έμφυλης 

βίας.  

 Συμμετοχή στελέχους, ως ομιλήτριας, σε εκδήλωση με αντικείμενο την έμφυλη 

βία, η οποία πραγματοποιήθηκε, την 10/07/2022, στο Κ.Ε.Γ.Ε. Καλαμπάκας, 

με μέριμνα της συλλογικότητας «Πρωτοβουλία Γυναικών Καλαμπάκας». 

Σκοπός της ως άνω εκδήλωσης ήταν η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση  σε 

θέματα ενδοοικογενειακής και έμφυλης βίας.  

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 05/09/2022, μεταξύ στελεχών του 

Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και του Κέντρου 

Συμβουλευτικής Υποστήριξης Καρδίτσας, ενώ αντικείμενο της συνάντησης 

ήταν η ανάπτυξη σχέσεων συνεργασίας και η δημιουργία διαύλου επικοινωνίας 

μεταξύ των εμπλεκόμενων Φορέων.  
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 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας σε 

δράσεις ευαισθητοποίησης σε ζητήματα ενδοοικογενειακής και έμφυλης βίας, 

οι οποίες πραγματοποιήθηκαν, την 19/11/2022, στον αύλειο χώρο του Δήμου 

Τρικκαίων,  με μέριμνα του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών 

Θυμάτων Βίας του ως άνω Δήμου, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης 

της Βίας κατά των Γυναικών. 

 

4.2.11. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Ιονίων Νήσων 

 

Α.  Εκπαιδεύσεις – Σεμινάρια 

 Εκπαίδευση του προσωπικού των Υπηρεσιών Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας στην εφαρμογή του Εργαλείου Εκτίμησης 

Κινδύνου. 

Συμμετοχή στελεχών, διαδικτυακά, σε εκπαίδευση, με θέμα τη διαχείριση 

περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας και την εκτίμηση κινδύνου, στο πλαίσιο της 

πιλοτικής εφαρμογής του Εργαλείου Εκτίμησης Κινδύνου σε περιστατικά 

ενδοοικογενειακής βίας. Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε την 22/06/2022, στις 

εγκαταστάσεις της Αστυνομικής Ακαδημίας, με πρωτοβουλία του Υπουργείου 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 5 

 Διαδικτυακό εκπαιδευτικό σεμινάριο για μέλη των σωμάτων 

ασφαλείας, σχετικά με υποθέσεις βίας κατά γυναικών και 

ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο του προγράμματος HELP του 

Συμβουλίου της Ευρώπης.  

Παρακολούθηση διαδικτυακού εκπαιδευτικού σεμιναρίου, με αντικείμενο 

τη βία σε βάρος των γυναικών και την ενδοοικογενειακή βία, το οποίο 

διοργανώθηκε από το Συμβούλιο της Ευρώπης. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 19 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα επιμόρφωσης αστυνομικού προσωπικού 

των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, για τα δικαιώματα των ευάλωτων 

ομάδων. 

Συμμετοχή αστυνομικού προσωπικού στην πρώτη φάση του ως άνω 

εκπαιδευτικού προγράμματος, της οποίας στόχος ήταν η δημιουργία πυρήνα 

αστυνομικών εκπαιδευτών και, εν συνεχεία, εκπαίδευση του αστυνομικού 

προσωπικού των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, αναφορικά με τα δικαιώματα και τις 

τεχνικές επικοινωνίας με ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες (άτομα τρίτης ηλικίας, 
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εξαρτημένα άτομα, ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα, μετανάστες,  ΑμεΑ, ανήλικα, ΡΟΜΑ), με τη 

χρήση ενιαίου εκπαιδευτικού υλικού, που καταρτίστηκε στην πρώτη φάση. 

Συνολικά, μέσω του ως άνω  προγράμματος, επιμορφώθηκαν περίπου 16.500 

αστυνομικοί, που υπηρετούν σε επιχειρησιακές Υπηρεσίες, ανά την Επικράτεια. 

 Διήμερο διαδικτυακό πρόγραμμα κατάρτισης για τους δράστες 

ενδοοικογενειακής βίας. 

Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Ιονίων Νήσων, την 13 

& 14/05/2022 σε διαδικτυακό πρόγραμμα κατάρτισης, που πραγματοποιήθηκε 

στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος «Η άλλη πλευρά της Ιστορίας: Δράστες 

σε διαδικασία αλλαγής», κατόπιν προσκλήσεως της Μη Κυβερνητικής Οργάνωσης 

«European Knowledge Spot». Στόχος της εκπαίδευσης ήταν η βελτίωση των 

γνώσεων, ικανοτήτων και δεξιοτήτων των επαγγελματιών πρώτης γραμμής, για την 

κατάλληλη αντιμετώπιση των δραστών ενδοοικογενειακής βίας. 

 

Β. Δράσεις – Συναντήσεις 

ΓΕ.Π.Α.Δ. Ιονίων Νήσων 

 Πραγματοποίηση διαδικτυακής συνάντησης, την 04/02/2022, με 

πρωτοβουλία του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, με τη 

συμμετοχή στελεχών από τις υφιστάμενες Διευθύνσεις Αστυνομίας. Στόχος της 

συνάντησης ήταν η παροχή οδηγιών – κατευθύνσεων για τον 

αποτελεσματικότερο χειρισμό των υποθέσεων ενδοοικογενειακής βίας. 

 Την 11/03/2022, πραγματοποιήθηκε διαδικτυακή συνάντηση μεταξύ 

στελεχών του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και 

εκπροσώπων του Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας, του Δήμου Κεντρικής 

Κέρκυρας & Διαποντίων Νήσων, καθώς και του Κέντρου Πρόληψης των 

Εξαρτήσεων & Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Περιφερειακής 

Ενότητας, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα των Δικαιωμάτων της Γυναίκας. 

Αντικείμενο της εν λόγω συνάντησης ήταν η παροχή ενημέρωσης για τον τρόπο 

λειτουργίας και τις υπηρεσίες που παρέχει έκαστος εμπλεκόμενος Φορέας στα 

θύματα ενδοοικογενειακής βίας καθώς επίσης η ανάγκη διαθεματικής 

προσέγγισης και συνεργασίας στη διαχείριση των εν λόγω περιστατικών. 

Δ.Α. Κέρκυρας 

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 21/01/2022, μεταξύ στελεχών του 

Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και του Πολυδυναμικού 

Κέντρου Αντιμετώπισης των Εξαρτήσεων Κέρκυρας, στην έδρα του Γραφείου. 

Σκοπός της συνάντησης ήταν η ενίσχυση της μεταξύ τους συνεργασίας στην 
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προσέγγιση των περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας και ο προγραμματισμός 

για την ανάληψη κοινών δράσεων. 

 Συμμετοχή στελέχους, την 11/03/2022, σε ημερίδα με τίτλο «Η γυναίκα θύμα 

έμφυλης βίας στη σύγχρονη εποχή», η οποία πραγματοποιήθηκε με μέριμνα 

της Διοικούσα Επιτροπή Εκλογικής Περιφέρειας Κέρκυρας της πολιτικής 

παράταξης της Νέας Δημοκρατίας. Το συμμετέχων στέλεχος παρείχε 

ενημέρωση σχετικά με τη λειτουργία και τις αρμοδιότητες του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας καθώς και για τη διαχείριση των 

περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας από την Ελληνική Αστυνομία.  

Δ.Α. Λευκάδας 

 Με πρωτοβουλία του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

πραγματοποιήθηκε συνάντηση, την 25/05/2022, στην οποία συμμετείχαν 

εκπρόσωποι των υφιστάμενων Αστυνομικών Τμημάτων, με σκοπό την ενίσχυση 

της μεταξύ τους συνεργασίας και την υποβοήθηση του έργου των Υπηρεσιών 

στο χειρισμό υποθέσεων ενδοοικογενειακής και έμφυλης βίας. 

 

4.2.12. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Νοτίου Αιγαίου 

Α.  Εκπαιδεύσεις – Σεμινάρια 

 Εκπαίδευση του προσωπικού των Υπηρεσιών Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας στην εφαρμογή του Εργαλείου Εκτίμησης 

Κινδύνου. 

Συμμετοχή στελεχών, διαδικτυακά, σε εκπαίδευση, με θέμα τη διαχείριση 

περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας και την εκτίμηση κινδύνου, στο πλαίσιο της 

πιλοτικής εφαρμογής του Εργαλείου Εκτίμησης Κινδύνου σε περιστατικά 

ενδοοικογενειακής βίας. Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε την 22/06/2022, στις 

εγκαταστάσεις της Αστυνομικής Ακαδημίας, με πρωτοβουλία του Υπουργείου 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 4 

 Διαδικτυακό εκπαιδευτικό σεμινάριο για μέλη των σωμάτων 

ασφαλείας, σχετικά με υποθέσεις βίας κατά γυναικών και 

ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο του προγράμματος HELP του 

Συμβουλίου της Ευρώπης.  

Παρακολούθηση διαδικτυακού εκπαιδευτικού σεμιναρίου, με αντικείμενο 

τη βία σε βάρος των γυναικών και την ενδοοικογενειακή βία, το οποίο 

διοργανώθηκε από το Συμβούλιο της Ευρώπης. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 14 



89 
 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα επιμόρφωσης αστυνομικού προσωπικού 

των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, για τα δικαιώματα των ευάλωτων 

ομάδων. 

Συμμετοχή αστυνομικού προσωπικού στην πρώτη φάση του ως άνω 

εκπαιδευτικού προγράμματος, της οποίας στόχος ήταν η δημιουργία πυρήνα 

αστυνομικών εκπαιδευτών και, εν συνεχεία, εκπαίδευση του αστυνομικού 

προσωπικού των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, αναφορικά με τα δικαιώματα και τις 

τεχνικές επικοινωνίας με ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες (άτομα τρίτης ηλικίας, 

εξαρτημένα άτομα, ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα, μετανάστες,  ΑμεΑ, ανήλικα, ΡΟΜΑ), με τη 

χρήση ενιαίου εκπαιδευτικού υλικού, που καταρτίστηκε στην πρώτη φάση. 

Συνολικά, μέσω του ως άνω  προγράμματος, επιμορφώθηκαν περίπου 16.500 

αστυνομικοί, που υπηρετούν σε επιχειρησιακές Υπηρεσίες, ανά την Επικράτεια. 

 

Β. Δράσεις – Συναντήσεις 

Δ.Α. Α΄ Δωδεκανήσου 

 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας σε 

διαδικτυακή συνάντηση, η οποία πραγματοποιήθηκε την 10/02/2022, με 

μέριμνα του Κέντρου Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Δωδεκανήσου (ΑΝ.ΔΩ.Α.Ε.), 

όπου συμμετέχουν το Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών και ο Ξενώνας 

Φιλοξενίας του Δήμου Ρόδου, η Διεύθυνση Κοινωνικής Μέριμνας της 

Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, το Πανεπιστήμιο Αιγαίου, το Γενικό Νοσοκομείο 

Ρόδου, η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Δωδεκανήσου,  ο Δικηγορικός Σύλλογος Ρόδου, ο κ. Εισαγγελέας Πρωτοδικών 

Ρόδου, καθώς και ο Οργανισμός «Φιλότιμο Ίδρυμα». Σκοπός της συνάντησης 

ήταν ο σχεδιασμός και η υλοποίηση κοινής δράσης, με αφορμή την Παγκόσμια 

Ημέρα για τα Δικαιώματα της Γυναίκας. 

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 19/07/2022, στην οποία συμμετείχαν 

στέλεχος του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, ο Διοικητής 

του Αστυνομικού Τμήματος Ρόδου και εκπρόσωποι του Συμβουλευτικού 

Κέντρου Κακοποιημένων Γυναικών του Δήμου Ρόδου, με σκοπό την εδραίωση 

αγαστής συνεργασίας μεταξύ των εμπλεκομένων. 

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 11/08/2022, στην οποία συμμετείχαν 

στέλεχος του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, ο Διοικητής 

του Αστυνομικού Τμήματος Αρχάγγελου και εκπρόσωποι του Συμβουλευτικού 

Κέντρου Κακοποιημένων Γυναικών του Δήμου Ρόδου, με σκοπό την εδραίωση 

αγαστής συνεργασίας μεταξύ των εμπλεκομένων. 
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 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 25/08/2022, στην οποία συμμετείχαν 

στέλεχος του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, ο Διοικητής 

του Αστυνομικού Τμήματος Αερολιμένα Ρόδου και εκπρόσωποι του 

Συμβουλευτικού Κέντρου Κακοποιημένων Γυναικών του Δήμου Ρόδου, με 

σκοπό την εδραίωση αγαστής συνεργασίας μεταξύ των εμπλεκομένων. 

 Με στόχο την υλοποίηση του 3ου Συνεδρίου με τίτλο «Γίνε άνθρωπος (Αγαπώ δε 

σημαίνει ανήκω)», το οποίο έλαβε χώρα την 17/09/2022, το Γραφείο 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας συμμετείχε σε προπαρασκευαστικές 

συναντήσεις, από κοινού με έτερους Φορείς του Δικτύου κατά της 

Ενδοοικογενειακής και έμφυλης βίας Ρόδου, που πραγματοποιήθηκαν την 

08/08/2022 και την 02/09/2022, με μέριμνα του δικτύου Europe Direct – 

Αναπτυξιακή Δωδεκανήσου.  

 Συμμετοχή στελέχους σε συναντήσεις, την 02/11/2022 και την 22/11/2022, 

με του Φορείς του Δικτύου κατά της Ενδοοικογενειακής και έμφυλης βίας 

Ρόδου, προκειμένου να σχεδιαστούν και να υλοποιηθούν από κοινού δράσεις 

ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα 

Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών. 

 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, 

σε συνέντευξη τύπου, η οποία υλοποιήθηκε, την 25/11/2022, στις 

εγκαταστάσεις του Δήμου Ρόδου, όπου πραγματοποιήθηκε παρουσίαση και 

ενημέρωση του Δικτύου κατά της Ενδοοικογενειακής και έμφυλης βίας Ρόδου. 

 Συμμετοχή στελέχους, ως ομιλητή, σε εκδήλωση με τίτλο «Αφήνοντας πίσω το 

σκοτεινό μονοπάτι της κακοποίησης της γυναίκας: Οι επαγγελματίες της 

πρώτης γραμμής τοποθετούνται και προτείνουν», η οποία πραγματοποιήθηκε 

με μέριμνα του Δικηγορικού Συλλόγου Ρόδου, την 30/11/2022, στις 

εγκαταστάσεις του ως άνω Δικηγορικού Συλλόγου. Σκοπός της δράσης ήταν η 

παροχή ενημέρωσης για τη διαχείριση των περιστατικών ενδοοικογενειακής 

βίας και έμφυλης βίας, από τα μέλη του Δικτύου κατά της Ενδοοικογενειακής 

και έμφυλης βίας Ρόδου. 

Δ.Α. Β΄ Δωδεκανήσου 

 Πραγματοποίηση προπαρασκευαστικής συνάντησης, την 05/11/2022, στην 

οποία συμμετείχαν το Γραφείο Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, η 

Εισαγγελία Πρωτοδικών Κω και κοινωνικοί λειτουργοί, προς το σκοπό 

υλοποίησης ημερίδας για την έμφυλη βία.  

 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, 

σε εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε, την 19/11/2022, στην Κω, με μέριμνα 

της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και την αιγίδα της Ιεράς Μητρόπολης Κώου - 

Νισύρου, εξ’ αφορμής της Παγκόσμιας Ημέρας Εξάλειψης της Βίας κατά των 
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Γυναικών. Στόχος της ως άνω εκδήλωσης, όπου συμμετείχαν, επίσης, 

εισαγγελικοί λειτουργοί, ιατρικό προσωπικό και κοινωνικοί λειτουργοί, ήταν η 

ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση των πολιτών σε θέματα ενδοοικογενειακής 

και έμφυλης βίας.  

Δ.Α. Κυκλάδων 

 Συμμετοχή στελέχους, ως ομιλητή, σε εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε, την 

25/11/2022, στην Ερμούπολη Σύρου, με μέριμνα του Δήμου Σύρου, εξ’ 

αφορμής της Παγκόσμιας Ημέρας Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών. 

Σκοπός της εν λόγω δράσης ήταν η παροχή ενημέρωσης και η ευαισθητοποίηση 

των πολιτών σχετικά με τη βία σε βάρος των γυναικών. 

 

4.2.13. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Πελοποννήσου 

 

Α.  Εκπαιδεύσεις – Σεμινάρια 

 Εκπαίδευση του προσωπικού των Υπηρεσιών Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας στην εφαρμογή του Εργαλείου Εκτίμησης 

Κινδύνου. 

Συμμετοχή στελεχών, διαδικτυακά, σε εκπαίδευση, με θέμα τη διαχείριση 

περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας και την εκτίμηση κινδύνου, στο πλαίσιο της 

πιλοτικής εφαρμογής του Εργαλείου Εκτίμησης Κινδύνου σε περιστατικά 

ενδοοικογενειακής βίας. Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε την 22/06/2022, στις 

εγκαταστάσεις της Αστυνομικής Ακαδημίας, με πρωτοβουλία του Υπουργείου 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 6 

 Διαδικτυακό εκπαιδευτικό σεμινάριο για μέλη των σωμάτων 

ασφαλείας, σχετικά με υποθέσεις βίας κατά γυναικών και 

ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο του προγράμματος HELP του 

Συμβουλίου της Ευρώπης.  

Παρακολούθηση διαδικτυακού εκπαιδευτικού σεμιναρίου, με αντικείμενο 

τη βία σε βάρος των γυναικών και την ενδοοικογενειακή βία, το οποίο 

διοργανώθηκε από το Συμβούλιο της Ευρώπης. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 11 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα επιμόρφωσης αστυνομικού προσωπικού 

των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, για τα δικαιώματα των ευάλωτων 

ομάδων. 
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Συμμετοχή αστυνομικού προσωπικού στην πρώτη φάση του ως άνω 

εκπαιδευτικού προγράμματος, της οποίας στόχος ήταν η δημιουργία πυρήνα 

αστυνομικών εκπαιδευτών και, εν συνεχεία, εκπαίδευση του αστυνομικού 

προσωπικού των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, αναφορικά με τα δικαιώματα και τις 

τεχνικές επικοινωνίας με ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες (άτομα τρίτης ηλικίας, 

εξαρτημένα άτομα, ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα, μετανάστες,  ΑμεΑ, ανήλικα, ΡΟΜΑ), με τη 

χρήση ενιαίου εκπαιδευτικού υλικού, που καταρτίστηκε στην πρώτη φάση. 

Συνολικά, μέσω του ως άνω  προγράμματος, επιμορφώθηκαν περίπου 16.500 

αστυνομικοί, που υπηρετούν σε επιχειρησιακές Υπηρεσίες, ανά την Επικράτεια. 

 

Β. Δράσεις – Συναντήσεις 

Δ.Α. Αργολίδας 

 Συμμετοχή στελεχών, ως ομιλητές, σε εκδήλωση, με θέμα την 

ενδοοικογενειακή και έμφυλη βία, που πραγματοποιήθηκε, την 15/06/2022, 

στο Βουλευτικό Κτίριο Ναυπλίου, με μέριμνα του Δήμου Ναυπλιέων και τη 

συμμετοχή του Φορέα «Εθνικό Συμβούλιο Ελληνίδων». Σκοπός της εν λόγω 

δράσης ήταν η παροχή ενημέρωσης και η ευαισθητοποίηση των πολιτών 

σχετικά με την πρόληψη και αντιμετώπιση των περιστατικών 

ενδοοικογενειακής βίας.  

Δ.Α. Αρκαδίας 

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 23/11/2022, στην οποία συμμετείχαν 

στέλεχος του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και 

εκπρόσωποι του Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών Τρίπολης, στην έδρα του 

Γραφείου, με σκοπό την χορήγηση έντυπου ενημερωτικού υλικού για την 

ενδοοικογενειακή βία και την ανταλλαγή απόψεων, στο πλαίσιο της 

συνεργασίας τους. 

Δ.Α. Κορινθίας  

 Διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού σε πολίτες, με μέριμνα του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και τη συμμετοχή του Κέντρου 

Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών του Δήμου Κορινθίων, την 

08/03/2022, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για τα Δικαιώματα της 

Γυναίκας. 

 Διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού σε πολίτες, με μέριμνα του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, από κοινού με το Κέντρο 

Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Κορίνθου, την 25/11/2022, εξ’ 

αφορμής της Παγκόσμιας Ημέρας Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών. 
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Στόχος της δράσης ήταν η ενημέρωση των πολιτών για θέματα 

ενδοοικογενειακής βίας.  

 Συμμετοχή στελέχους, ως ομιλητή, σε ημερίδα για την καταπολέμηση της 

ενδοοικογενειακής βίας και του σχολικού εκφοβισμού, η οποία υλοποιήθηκε, 

την 19/12/2022, στο Γυμνάσιο Λουτρακίου, με μέριμνα του Κοινωνικού 

Φροντιστηρίου του Δήμου Λουτρακίου και τη συμμετοχή του Μη Κυβερνητικού 

Οργανισμού ¨Το Χαμόγελο του Παιδιού».  

Δ.Α. Λακωνίας 

 Πραγματοποίηση συνάντησης μεταξύ στελεχών του Γραφείου Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας και της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας 

«ΔΙΑΥΛΟΣ», την 10/11/2022, με σκοπό την εδραίωση συνεργασίας και την 

ανάληψη κοινών δράσεων στο μέλλον.  

 Διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού σε πολίτες, με μέριμνα του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, την 24/11/2022, σε κεντρικά σημεία 

της πόλεως της Σπάρτης, εξ’ αφορμής της Παγκόσμιας Ημέρας Εξάλειψης της 

Βίας κατά των Γυναικών. Στόχος της δράσης ήταν η ενημέρωση των πολιτών για 

το ρόλο της Ελληνικής Αστυνομίας στην πρόληψη και αντιμετώπιση της 

ενδοοικογενειακής βίας.  

 Την 25/11/2022, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά 

των Γυναικών, στέλεχος του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

παραχώρησε συνέντευξη σε τοπική ειδησεογραφική εφημερίδα, προκειμένου 

να αναδειχθεί η διάσταση του υπόψη φαινομένου αλλά και ο ρόλος της 

Ελληνικής Αστυνομίας στην πρόληψη και αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής 

βίας.  

 Σχεδιασμός και υλοποίηση ενημερωτικής δράσης με τίτλο «Το φαινόμενο της 

ενδοοικογενειακής βίας», από τη Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση 

Πελοποννήσου σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Αστυνομίας Λακωνίας. Η δράση 

πραγματοποιήθηκε, την 07/12/2022, στην Κεντρική Βιβλιοθήκη Σπάρτης, με 

τη συμμετοχή του Δικηγορικού Συλλόγου Σπάρτης, του Δήμου Σπάρτης και 

της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας «ΔΙΑΥΛΟΣ», ενώ στέλεχος του 

Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας πραγματοποίησε εισήγηση 

αναφορικά με την αστυνομική ανταπόκριση στα περιστατικά 

ενδοοικογενειακής βίας καθώς και το έργο των Γραφείων Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας. 

Δ.Α. Μεσσηνίας 

 Συμμετοχή σε ομιλία με θέμα τη βία κατά των γυναικών και την 

ενδοοικογενειακή βία, η οποία πραγματοποιήθηκε την 08/03/2022, με 
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μέριμνα του Συνδέσμου Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας Μεσσηνίας και με τη 

συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας. 

 

4.2.14. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Κρήτης 

 

Α.  Εκπαιδεύσεις – Σεμινάρια 

 Εκπαίδευση του προσωπικού των Υπηρεσιών Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας στην εφαρμογή του Εργαλείου Εκτίμησης 

Κινδύνου. 

Συμμετοχή στελεχών, διαδικτυακά, σε εκπαίδευση, με θέμα τη διαχείριση 

περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας και την εκτίμηση κινδύνου, στο πλαίσιο της 

πιλοτικής εφαρμογής του Εργαλείου Εκτίμησης Κινδύνου σε περιστατικά 

ενδοοικογενειακής βίας. Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε την 22/06/2022, στις 

εγκαταστάσεις της Αστυνομικής Ακαδημίας, με πρωτοβουλία του Υπουργείου 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 5 

 Διαδικτυακό εκπαιδευτικό σεμινάριο για μέλη των σωμάτων 

ασφαλείας, σχετικά με υποθέσεις βίας κατά γυναικών και 

ενδοοικογενειακής βίας, στο πλαίσιο του προγράμματος HELP του 

Συμβουλίου της Ευρώπης.  

Παρακολούθηση διαδικτυακού εκπαιδευτικού σεμιναρίου, με αντικείμενο 

τη βία σε βάρος των γυναικών και την ενδοοικογενειακή βία, το οποίο 

διοργανώθηκε από το Συμβούλιο της Ευρώπης. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 19  

 Διήμερο διαδικτυακό πρόγραμμα κατάρτισης για τους δράστες 

ενδοοικογενειακής βίας. 

Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Κρήτης, την 13 & 

14/05/2022 σε διαδικτυακό πρόγραμμα κατάρτισης, που πραγματοποιήθηκε στο 

πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος «Η άλλη πλευρά της Ιστορίας: Δράστες σε 

διαδικασία αλλαγής», κατόπιν προσκλήσεως της Μη Κυβερνητικής Οργάνωσης 

«European Knowledge Spot». Στόχος της εκπαίδευσης ήταν η βελτίωση των 

γνώσεων, ικανοτήτων και δεξιοτήτων των επαγγελματιών πρώτης γραμμής, για την 

κατάλληλη αντιμετώπιση των δραστών ενδοοικογενειακής βίας. 
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 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα επιμόρφωσης αστυνομικού προσωπικού 

των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, για τα δικαιώματα των ευάλωτων 

ομάδων. 

Συμμετοχή αστυνομικού προσωπικού στην πρώτη φάση του ως άνω 

εκπαιδευτικού προγράμματος, της οποίας στόχος ήταν η δημιουργία πυρήνα 

αστυνομικών εκπαιδευτών και, εν συνεχεία, εκπαίδευση του αστυνομικού 

προσωπικού των επιχειρησιακών Υπηρεσιών, αναφορικά με τα δικαιώματα και τις 

τεχνικές επικοινωνίας με ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες (άτομα τρίτης ηλικίας, 

εξαρτημένα άτομα, ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα, μετανάστες,  ΑμεΑ, ανήλικα, ΡΟΜΑ), με τη 

χρήση ενιαίου εκπαιδευτικού υλικού, που καταρτίστηκε στην πρώτη φάση. 

Συνολικά, μέσω του ως άνω  προγράμματος, επιμορφώθηκαν περίπου 16.500 

αστυνομικοί, που υπηρετούν σε επιχειρησιακές Υπηρεσίες, ανά την Επικράτεια. 

Δ.Α. Ηρακλείου 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα νομοθετικού πλαισίου – επιχειρησιακής 

ανταπόκρισης. 

Διαδικτυακή συμμετοχή σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα, που σχεδιάστηκε με 

μέριμνα του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας και υλοποιήθηκε κατά το χρονικό 

διάστημα 26-30/09/2022, στις εγκαταστάσεις του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας 

(ΚΕ.ΜΕ.Α.), για το αστυνομικό προσωπικό που επιλέχθηκε να στελεχώσει τα 

νεοϊδρυθέντα επιχειρησιακά Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της 

Επικράτειας. Το εν λόγω εκπαιδευτικό πρόγραμμα παρακολούθησε ομοίως και 

αστυνομικό προσωπικό, που υπηρετεί στα ομώνυμα επιχειρησιακά Γραφεία, που 

συστάθηκαν κατά το έτος 2021 σε Αττική και Θεσσαλονίκη. Αντικείμενο του 

εκπαιδευτικού προγράμματος αποτέλεσε η νομοθεσία περί ενδοοικογενειακής 

βίας, η  ενδεικνυόμενη επιχειρησιακή ανταπόκριση σε ανάλογα περιστατικά, τα 

χαρακτηριστικά και τα δικαιώματα ευάλωτων κοινωνικών ομάδων κ.α. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 15 

Δ.Α. Χανίων 

 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα νομοθετικού πλαισίου – επιχειρησιακής 

ανταπόκρισης. 

Διαδικτυακή συμμετοχή σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα, που σχεδιάστηκε με 

μέριμνα του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας και υλοποιήθηκε κατά το χρονικό 

διάστημα 26-30/09/2022, στις εγκαταστάσεις του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας 

(ΚΕ.ΜΕ.Α.), για το αστυνομικό προσωπικό που επιλέχθηκε να στελεχώσει τα 

νεοϊδρυθέντα επιχειρησιακά Γραφεία Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της 

Επικράτειας. Το εν λόγω εκπαιδευτικό πρόγραμμα παρακολούθησε ομοίως και 

αστυνομικό προσωπικό, που υπηρετεί στα ομώνυμα επιχειρησιακά Γραφεία, που 

συστάθηκαν κατά το έτος 2021 σε Αττική και Θεσσαλονίκη. Αντικείμενο του 
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εκπαιδευτικού προγράμματος αποτέλεσε η νομοθεσία περί ενδοοικογενειακής 

βίας, η  ενδεικνυόμενη επιχειρησιακή ανταπόκριση σε ανάλογα περιστατικά, τα 

χαρακτηριστικά και τα δικαιώματα ευάλωτων κοινωνικών ομάδων κ.α. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 12 

Δ.Α. Ρεθύμνης 

 Βιωματικό σεμινάριο του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης 

Γυναικών του Δήμου Ρεθύμνης. 

Την 22/06/2022 και την 06/07/2022, πραγματοποιήθηκε το εν θέματι 

σεμινάριο, στις εγκαταστάσεις του ως άνω Κέντρου, όπου αναλύθηκαν οι μορφές 

βίας, το νομικό πλαίσιο για την αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας, το 

ψυχοσυναισθηματικό προφίλ των γυναικών θυμάτων βίας, τεχνικές επικοινωνίας 

με τα θύματα καθώς και το προφίλ του δράστη ενδοοικογενειακής κακοποίησης.  

Σύνολο εκπαιδευομένων: 17 

  Διαδικτυακή επιμόρφωση για τη δικανική συνέντευξη ανήλικων 

θυμάτων/μαρτύρων κακοποίησης. 

Συμμετοχή στελεχών στην εν θέματι επιμόρφωση, η οποία υλοποιήθηκε, 

την 02/12/2022, με μέριμνα του Συνδέσμου Μελών Γυναικείων Σωματείων 

Ηρακλείου & Ν. Ηρακλείου. Στόχος ήταν η ενημέρωση και η εξοικείωση του 

αστυνομικού προσωπικού στο πρωτόκολλο των δικανικών συνεντεύξεων ανήλικων 

θυμάτων. 

Σύνολο εκπαιδευομένων: 20   

Β. Δράσεις – Συναντήσεις 

ΓΕ.Π.Α.Δ. Κρήτης 

 Παραχώρηση συνεντεύξεων στον τοπικό, ραδιοφωνικό σταθμό «ΕΡΤ Ηρακλείου» 

καθώς και στον τοπικό, τηλεοπτικό, σταθμό «Νέα Τηλεόραση», την 

08/03/2022, με σκοπό την ευαισθητοποίηση του κοινού σε θέματα 

ενδοοικογενειακής βίας, εξ’ αφορμής της Παγκόσμιας Ημέρας των 

Δικαιωμάτων της Γυναίκας. 

 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 

της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Κρήτης, σε διαδικτυακή 

ημερίδα με τίτλο «Εμένα με αφορά», η οποία πραγματοποιήθηκε, την 

06/05/2022, από την Ορθόδοξο Ακαδημία Κρήτης, με σκοπό την ενημέρωση 

για θέματα πρόληψης και αντιμετώπισης του φαινομένου της 

ενδοοικογενειακής βίας. 
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Δ.Α. Ηρακλείου 

 Συμμετοχή στελέχους σε ημερίδα με θέμα την κακοποίηση ηλικιωμένων 

ατόμων, η οποία πραγματοποιήθηκε, την 08/03/2022, με μέριμνα του 

Συνδέσμου Μελών Γυναικείων Σωματείων Ηρακλείου και Νομού Ηρακλείου, 

με τη συμμετοχή εκπροσώπων της Περιφέρειας Κρήτης, του Δήμου Ηρακλείου 

και της 7ης Υγειονομικής Περιφέρειας.  

 Στο πλαίσιο του προγράμματος HELIOS, πραγματοποιήθηκε δράση γυναικείας 

ενδυνάμωσης, την 23/06/2022 με μέριμνα του Διεθνή Οργανισμού 

Μετανάστευσης (ΔΟΜ) και τη συμμετοχή στελέχους του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, του Δήμου Ηρακλείου και του 

Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας.   

 Συμμετοχή του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Α΄ 

Αστυνομικού Τμήματος Ηρακλείου, σε δράση της Περιφέρειας Κρήτης 

αναφορικά με την πρόληψη και καταπολέμηση της βίας σε βάρος των 

γυναικών, που πραγματοποιήθηκε την 25/11/2022, με τη συμμετοχή της 

Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας και του Κέντρου Ερευνών για Θέματα 

Ισότητας.   

 Πραγματοποίηση συνάντησης, την 28/11/2022, μεταξύ στελεχών του 

επιτελικού Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και του 

Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών Ηρακλείου, με σκοπό την παροχή 

ενημέρωσης για ζητήματα ενδοοικογενειακής βίας. 

Δ.Α. Λασιθίου 

 Συμμετοχή στελεχών σε δράση ενημέρωσης για την ενδοοικογενειακή βία, που 

πραγματοποιήθηκε την 10, 11, 22 & 23/03/2022, με πρωτοβουλία του 3ου 

Γυμνασίου Αγίου Νικολάου καθώς και με τη συνδρομή ψυχολόγων. Σκοπός 

της εν λόγω δράσης ήταν η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση της μαθητικής 

κοινότητας για την ενδοοικογενειακή βία και τους τρόπους καταγγελίας 

ανάλογων περιστατικών.  

 Συμμετοχή στελεχών του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, σε 

εσπερίδες, με αντικείμενο τη βία κατά των γυναικών και την ενδοοικογενειακή 

βία, που υλοποιήθηκαν με μέριμνα του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου 

Αγίου Νικολάου την 10/11/2022, την 27/11/2022 και την 02/12/2022. 

Στόχος των ως άνω δράσεων, στις οποίες συμμετείχαν εκπρόσωπος της 

Εισαγγελικής Αρχής καθώς και στελέχη των κοινωνικών υπηρεσιών του Δήμου 

Αγίου Νικολάου, ήταν η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση των πολιτών για το 

φαινόμενο της ενδοοικογενειακής βίας. 
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 Πραγματοποίηση εισήγησης, σε εσπερίδα του Δήμου Σητείας, η οποία 

πραγματοποιήθηκε, την 27/11/2022, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα 

Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών. Σκοπός της εν λόγω δράσης ήταν η 

παροχή ενημέρωσης και η ευαισθητοποίηση των πολιτών σχετικά με τη βία σε 

βάρος των γυναικών και την ενδοοικογενειακή βία. 

Δ.Α. Ρεθύμνης 

 Παρακολούθηση της 5ης διαδικτυακής συνδιάσκεψης, την 08/03/2022, με 

τίτλο «Παράθεση δυσκολιών που αντιμετωπίζουν οι γυναίκες που υπηρετούν 

στην Ελληνική Αστυνομία», η οποία πραγματοποιήθηκε με μέριμνα της 

Γραμματείας Γυναικών της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Αστυνομικών 

Υπαλλήλων, εξ’ αφορμής της Παγκόσμιας Ημέρας των Δικαιωμάτων της 

Γυναίκας.  

 Συμμετοχή στελέχους, ως εισηγητή, σε εκδήλωση με τίτλο «Οι ρόλοι της 

γυναίκας στη σύγχρονη κοινωνία», η οποία πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά, 

την 09/03/2022, με μέριμνα του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης 

Γυναικών Θυμάτων Βίας και με τη συμμετοχή έτερων κρατικών Φορέων, εξ’ 

αφορμής της Παγκόσμιας Ημέρας των Δικαιωμάτων της Γυναίκας. 

 Συμμετοχή στελέχους του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας , 

ως εισηγήτριας, σε ημερίδα με αντικείμενο την ενδοοικογενειακή βία ως 

κοινωνικό φαινόμενο, η οποία πραγματοποιήθηκε, την 15/05/2022, στο 

πολιτιστικό κέντρο του Δήμου Αγίου Βασιλείου, με μέριμνα του πολιτιστικού 

συλλόγου γυναικών του ως άνω Δήμου. Στόχος της ημερίδας ήταν η παροχή 

ενημέρωσης και η ευαισθητοποίηση του κοινού σε ζητήματα 

ενδοοικογενειακής βίας. 

 Συμμετοχή στελέχους, ως εισηγήτριας, σε ημερίδα με αντικείμενο την παιδική 

κακοποίηση, η οποία πραγματοποιήθηκε, την 27/05/2022, στο Σπίτι του 

Πολιτισμού Ρεθύμνου, με μέριμνα της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και 

Κοινωνικής Μέριμνας Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνης. Σκοπός της ως άνω 

δράσης ήταν η παροχή ενημέρωσης για την αναγνώριση των περιστατικών 

παιδικής κακοποίησης, τους τρόπους καταγγελίας στις αρμόδιες αρχές καθώς 

και την αστυνομική ανταπόκριση στις εν λόγω υποθέσεις. 

 Την 10/06/2023, στέλεχος του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας συμμετείχε σε ημερίδα για την ενδοοικογενειακή βία, η οποία 

πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και 

Κοινωνικής Μέριμνας Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνης καθώς με τη 

συμμετοχή εκπροσώπων του Δικηγορικού Συλλόγου Ρεθύμνης, του 

Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών του Δήμου Ρεθύμνης και του Συνδέσμου 

Μελών Γυναικείων Σωματείων Ηρακλείου και Νομού Ηρακλείου. Σκοπός της 

ημερίδας ήταν αφενός η ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των συμμετεχόντων στο 
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θέμα της προσέγγισης, διαχείρισης και νομικής αντιμετώπισης των θυμάτων 

ενδοοικογενειακής βίας και αφετέρου η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του 

κοινού σε ζητήματα ενδοοικογενειακής βίας.  

 Πραγματοποίηση εισήγησης με θέμα την ενδοοικογενειακή βία σε βάρος 

ανηλίκων, τη 17/06/2022, η οποία απευθυνόταν στο διδακτικό προσωπικό του 

1ου Δημοτικού Σχολείου Ατσιπόπουλου Ρεθύμνης. Σκοπός της εισήγησης ήταν 

η ενημέρωση των εκπαιδευτικών για τη διαδικασία της αστυνομικής 

προανάκρισης στις εν λόγω υποθέσεις.  

 Συμμετοχή στελέχους σε δράση ενημέρωσης των γυναικών για το φαινόμενο 

της ενδοοικογενειακής βίας, η οποία πραγματοποιήθηκε την 25/11/2022, 

στην Παλαιά Δημοτική Βιβλιοθήκη Ρεθύμνου, με μέριμνα της Μη 

Κυβερνητικής Οργάνωσης Χριστιανικής Ένωσης Νεανίδων Ρεθύμνου.  

Δ.Α. Χανίων 

 Την 21/07/2022, στέλεχος του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής 

Βίας, συμμετείχε σε δράση με τίτλο «Ψυχική Υγεία και Ζωή», η οποία 

πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο «Akali», με μέριμνα της Διοικούσας 

Επιτροπής Εκλογικής Περιφέρειας Χανίων της πολιτικής παράταξης της Νέας 

Δημοκρατίας. Στόχος της δράσης ήταν η ενημέρωση για την ενδοοικογενειακή 

βία και τις ψυχολογικές επιπτώσεις στα παιδιά.  

 Συμμετοχή στελέχους, ως ομιλητή, σε εκδήλωση με τίτλο «Όψεις της 

ενδοοικογενειακής βίας», η οποία πραγματοποιήθηκε την 25/11/2022, στο 

Θέατρο «Μίκης Θεοδωράκης», με μέριμνα του Δήμου Χανίων και με τη 

συμμετοχή εκπροσώπων της Εισαγγελικής Αρχής, Υπηρεσιών του Δήμου 

Χανίων και του Τμήματος Αναδοχών – Υιοθεσιών του Εθνικού Κέντρου 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης. Σκοπός της εν λόγω δράσης ήταν η παροχή 

ενημέρωσης και η ευαισθητοποίηση του κοινού σε ζητήματα 

ενδοοικογενειακής βίας και παιδικής κακοποίησης. 

 Πραγματοποίηση εισήγησης, σε ημερίδα του Δήμου Πλατανιά, η οποία 

πραγματοποιήθηκε, την 27/11/2022, στο Πολυκέντρο Βουκολιών του ως άνω 

Δήμου, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά των 

Γυναικών. Σκοπός της εν λόγω δράσης ήταν η παροχή ενημέρωσης και η 

ευαισθητοποίηση των πολιτών σχετικά με τη βία σε βάρος των γυναικών και την 

ενδοοικογενειακή βία. 

 Συμμετοχή στελέχους, ως ομιλητή, την 02/12/2022, σε ημερίδα της 

Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, αναφορικά με τη διαχείριση των 

σχέσεων μεταξύ σχολείου και οικογένειας. Σκοπό της ημερίδας, όπου 

πραγματοποίησαν επίσης εισήγηση εκπρόσωποι της Εισαγγελίας και του 

Δήμου Χανίων, ήταν η εκπαίδευση των παρευρισκόμενων. 
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 Συμμετοχή στελέχους ως ομιλητή, σε εκδήλωση για την ενδοοικογενειακή και 

έμφυλη βία, η οποία πραγματοποιήθηκε, την 04/12/2022, με μέριμνα της 

Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολιτισμού και Περιβάλλοντος του Δήμου Χανίων 

(ΚΕΠΠΕΔΗΧ) και του Κέντρου Αρχιτεκτονικής της Μεσογείου (ΚΑΜ), στις 

εγκαταστάσεις του Κέντρου. Σκοπός της δράσης ήταν η ενημέρωση και η 

ευαισθητοποίηση των συμμετεχόντων σε ζητήματα ενδοοικογενειακής και 

έμφυλης βίας. 

 

5. Στατιστικά δεδομένα 
 

Τα στατιστικά στοιχεία για την ενδοοικογενειακή βία, που τηρούνται στη 

βάση δεδομένων της Ελληνικής Αστυνομίας, αφορούν, μεταξύ άλλων, στον αριθμό 

των καταγγελιών, που έχουν υποβληθεί στις αρμόδιες Αστυνομικές Αρχές, με 

οποιονδήποτε τρόπο, λαμβάνοντας υπόψη την αυτεπάγγελτη δίωξη των 

αδικημάτων αυτών. 

       Τα ανωτέρω στοιχεία προσδίδουν, σε έναν βαθμό, τη διάσταση του φαινομένου 

εντός της ελληνικής επικράτειας, αποτυπώνοντας, παράλληλα, το σημαίνον έργο 

των Υπηρεσιών του Σώματος, που χειρίζονται τις υποθέσεις ενδοοικογενειακής 

βίας. 

       Για κάθε περιστατικό ενδοοικογενειακής βίας, που έχει καταγγελθεί στις 

Αστυνομικές Αρχές, έχει υλοποιηθεί μία σειρά δικονομικών και υπηρεσιακών 

ενεργειών, με κύριο μέλημα την προστασία των θυμάτων και τη βέλτιστη 

αστυνομική ανταπόκριση. 

       Τέλος, το Τμήμα Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, έχει ανταποκριθεί 

σε μεγάλο αριθμό αιτημάτων, από διεθνείς και εθνικούς Φορείς, όπως επίσης και 

από Πανεπιστημιακά Ιδρύματα, Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις, δημοσιογράφους 

και ερευνητές, παρέχοντας στατιστικά δεδομένα, για τα αδικήματα 

ενδοοικογενειακής βίας. 
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5.1. Πίνακες συγκριτικών στατιστικών στοιχείων του Ν. 3500/06, 

όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, μεταξύ των ετών 2021 και 

2022. 

 

Α. Περιστατικά 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ                                                                         
με στοιχεία περιστατικών για το αδίκημα του Ν. 3500/06 Περί Ενδοοικογενειακής Βίας 

Ετών 2021 και 2022 (ανά Μήνα) 

ΜΗΝΑΣ 

ΕΤΟΣ 
ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗ 
ΜΕΤΑΒΟΛΗ 

ΠΟΣΟΣΤΙΑΙΑ 
ΜΕΤΑΒΟΛΗ 

2021 2022 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 389 827 438 113% 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 384 802 418 109% 

ΜΑΡΤΙΟΣ 432 798 366 85% 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 390 822 432 111% 

ΜΑΙΟΣ 524 995 471 90% 

ΙΟΥΝΙΟΣ 556 895 339 61% 

ΙΟΥΛΙΟΣ 689 1065 376 55% 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 1369 1150 -219 -16% 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 1124 1025 -99 -9% 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 977 1136 159 16% 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 968 1017 49 5% 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 974 1002 28 3% 

ΣΥΝΟΛΑ 8776 11534 2758 31% 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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Β. Δράστες 

 

                       

 

 

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ 
με στοιχεία δραστών ανά φύλο για το αδίκημα του Ν. 3500/06 Περί Ενδοοικογενειακής 

Βίας Ετών 2021 και 2022 (ανά Μήνα) 

ΜΗΝΑΣ ΕΤΟΣ 
ΦΥΛΟ ΔΡΑΣΤΩΝ 

ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 
2021 406 331 75 

2022 880 730 150 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 
2021 416 335 81 

2022 857 683 174 

ΜΑΡΤΙΟΣ 
2021 461 364 97 

2022 841 686 155 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 
2021 417 356 61 

2022 892 707 185 

ΜΑΙΟΣ 
2021 548 457 91 

2022 1066 843 223 

ΙΟΥΝΙΟΣ 
2021 578 469 109 

2022 1119 909 210 

ΙΟΥΛΙΟΣ 
2021 727 611 116 

2022 1141 925 216 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 
2021 1448 1172 276 

2022 1219 984 235 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 
2021 1208 960 248 

2022 1119 926 193 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 
2021 1033 813 220 

2022 1227 987 240 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 
2021 1040 849 191 

2022 1101 896 205 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 
2021 1021 854 167 

2022 1066 890 176 

ΣΥΝΟΛΑ 2021 9303 7571 1732 

ΣΥΝΟΛΑ 2022 12528 10166 2362 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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Γ. Θύματα 

 

 
ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ                                                                       

με στοιχεία θυμάτων ανά φύλο για το αδίκημα του Ν. 3500/06 Περί Ενδοοικογενειακής 
Βίας Ετών 2021 και 2022 (ανά Μήνα) 

ΜΗΝΑΣ ΕΤΟΣ 
ΦΥΛΟ ΘΥΜΑΤΩΝ 

ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 
2021 438 110 328 

2022 974 246 728 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 
2021 421 125 296 

2022 968 240 728 

ΜΑΡΤΙΟΣ 
2021 473 125 348 

2022 904 206 698 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 
2021 436 100 336 

2022 982 278 704 

ΜΑΙΟΣ 
2021 595 139 456 

2022 1149 291 858 

ΙΟΥΝΙΟΣ 
2021 609 140 469 

2022 1209 319 890 

ΙΟΥΛΙΟΣ 
2021 782 203 579 

2022 1209 285 924 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 
2021 1548 401 1147 

2022 1320 365 955 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 
2021 1279 353 926 

2022 1208 284 924 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 
2021 1114 294 820 

2022 1315 338 977 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 
2021 1119 304 815 

2022 1156 292 864 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 
2021 1128 273 855 

2022 1172 291 881 

ΣΥΝΟΛΑ 2021 9942 2567 7375 

ΣΥΝΟΛΑ 2022 13566 3435 10131 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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5.2. Πίνακες στατιστικών στοιχείων του Ν. 3500/06 Περί  

Ενδοοικογενειακής βίας, έτους 2022. 
 

Α. Περιστατικά 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ 

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ 

με στοιχεία για το αδίκημα του Ν. 3500/06 
Περί Ενδοοικογενειακής Βίας Έτους 2022 

(ανά Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 
Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 5085 

Γ.Α.Δ.Θ. 1315 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 387 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 195 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 130 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 740 

ΗΠΕΙΡΟΥ 303 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 497 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 343 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 534 

ΚΡΗΤΗΣ 810 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 339 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 432 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 424 

Σύνολο 11534 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" 
Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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Β. Τρόποι Τέλεσης 
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Β. Δράστες 

 

 

 

 

 

 

ΦΥΛΟ ΔΡΑΣΤΗ

ΗΛΙΚΙΑ ΔΡΑΣΤΗ ΑΓΝΩΣΤΟ

ΑΠΟ 0 

ΕΩΣ 7 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 07 

ΕΩΣ 13 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 13 

ΕΩΣ 18 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 18 

ΕΩΣ 21 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 21 

ΕΩΣ 25 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 25 

ΕΩΣ 30 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 30 

ΕΩΣ 35 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 35 

ΕΩΣ 45 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 45 

ΕΩΣ 60 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 60 

ΕΩΣ 75 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 75 

ΕΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΝΩ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΝΔΡΩΝ 

ΔΡΑΣΤΩΝ

0 2 2 78 88 188 318 440 1330 1408 453 163 4470

0 3 0 13 19 61 90 130 347 343 96 36 1138

0 0 0 8 11 11 33 28 102 94 46 5 338

0 0 0 1 1 8 12 26 61 46 11 6 172

0 0 0 0 1 3 2 14 34 41 25 2 122

0 0 0 7 18 30 46 60 194 227 63 8 653

0 0 0 2 3 5 15 24 86 77 48 4 264

0 0 0 3 7 12 23 52 132 154 52 11 446

0 0 0 3 2 13 8 21 104 102 29 6 288

0 0 2 6 9 9 34 47 151 154 47 9 468

0 0 0 6 14 36 40 85 247 224 70 12 734

0 0 0 3 4 9 26 31 91 100 28 4 296

0 0 0 4 5 14 29 31 111 137 48 13 392

0 0 1 1 4 17 23 41 107 140 37 14 385

0 5 5 135 186 416 699 1030 3097 3247 1053 293 10166

Άρρεν

Γ.Α.Δ.Α.

με στοιχεία για το αδίκημα 

του Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

ΠΙΝΑΚΑΣ

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΦΥΛΟ ΔΡΑΣΤΗ

ΗΛΙΚΙΑ ΔΡΑΣΤΗ ΑΓΝΩΣΤΟ

ΑΠΟ 0 

ΕΩΣ 7 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 07 

ΕΩΣ 13 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 13 

ΕΩΣ 18 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 18 

ΕΩΣ 21 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 21 

ΕΩΣ 25 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 25 

ΕΩΣ 30 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 30 

ΕΩΣ 35 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 35 

ΕΩΣ 45 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 45 

ΕΩΣ 60 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 60 

ΕΩΣ 75 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 75 

ΕΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΝΩ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΔΡΑΣΤΙΔΩΝ

0 2 4 22 34 54 91 141 382 354 130 55 1269

0 2 0 3 8 9 19 22 77 61 22 7 230

0 0 0 2 2 1 3 6 20 21 2 2 59

0 0 0 1 0 2 7 2 13 11 5 0 41

0 0 0 0 0 0 1 4 10 8 1 1 25

0 0 0 1 0 5 15 19 47 29 15 5 136

0 0 0 0 2 1 4 10 16 16 8 0 57

0 0 0 2 2 4 5 10 25 23 6 6 83

0 0 0 0 0 5 3 7 21 14 8 2 60

0 0 0 0 1 4 5 15 36 23 7 1 92

0 0 0 2 4 4 7 23 30 30 11 3 114

0 0 0 0 0 1 7 10 15 12 2 1 48

0 1 0 0 0 2 7 7 20 19 7 2 65

0 0 1 0 1 0 5 9 32 24 8 3 83

0 5 5 33 54 92 179 285 744 645 232 88 2362

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Θήλυ

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

με στοιχεία για το αδίκημα 

του Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

ΠΙΝΑΚΑΣ

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Γ.Α.Δ.Α.

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ
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0 4634 1105 5739

0 1102 266 1368

0 367 30 397

0 179 34 213

0 138 9 147

0 744 45 789

0 300 21 321

0 463 66 529

0 274 74 348

0 493 67 560

0 679 169 848

0 246 98 344

0 370 87 457

0 399 69 468

0 10388 2140 12528

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Γ.Α.Δ.Α.

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚ. ΔΡΑΣΤΗ ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ Σύνολα

με στοιχεία για το αδίκημα 

του Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)
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Δ. Θύματα 

 

 

 

 

 

 

ΦΥΛΟ 

ΘΥΜΑΤΟΣ

ΗΛΙΚΙΑ 

ΘΥΜΑΤΟΣ
ΑΓΝΩΣΤΟ

ΑΠΟ 0 

ΕΩΣ 7 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 07 

ΕΩΣ 13 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 13 

ΕΩΣ 18 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 18 

ΕΩΣ 21 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 21 

ΕΩΣ 25 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 25 

ΕΩΣ 30 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 30 

ΕΩΣ 35 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 35 

ΕΩΣ 45 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 45 

ΕΩΣ 60 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 60 

ΕΩΣ 75 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 75 

ΕΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΝΩ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΝΔΡΩΝ 

ΘΥΜΑΤΩΝ

0 137 139 140 52 52 80 117 334 386 193 89 1719
0 39 39 23 9 13 18 19 65 62 37 11 335
0 4 6 6 4 1 5 6 19 26 12 8 97
0 4 6 5 1 0 2 7 8 2 3 1 39
0 1 3 5 2 0 1 2 9 13 4 5 45
0 6 14 7 6 2 10 12 46 65 29 12 209
0 1 3 6 1 2 2 11 17 15 24 2 84
0 5 4 12 3 6 4 12 24 41 26 8 145
0 1 9 6 1 2 2 5 22 16 14 8 86
0 9 18 13 4 3 3 4 29 45 31 11 170
0 29 20 18 0 4 11 19 37 37 21 7 203
0 5 10 9 2 0 4 2 9 17 5 5 68
0 1 2 10 4 2 7 8 19 27 17 8 105
0 11 9 4 4 2 6 4 22 41 15 12 130

0 253 282 264 93 89 155 228 660 793 431 187 3435Σύνολα

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

Άρρεν

Γ.Α.Δ.Α.

με στοιχεία για το αδίκημα 

του Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

ΠΙΝΑΚΑΣ

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
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ΦΥΛΟ 

ΘΥΜΑΤΟΣ

ΗΛΙΚΙΑ 

ΘΥΜΑΤΟΣ
ΑΓΝΩΣΤΟ

ΑΠΟ 0 

ΕΩΣ 7 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 07 

ΕΩΣ 13 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 13 

ΕΩΣ 18 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 18 

ΕΩΣ 21 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 21 

ΕΩΣ 25 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 25 

ΕΩΣ 30 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 30 

ΕΩΣ 35 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 35 

ΕΩΣ 45 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 45 

ΕΩΣ 60 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 60 

ΕΩΣ 75 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 75 

ΕΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΝΩ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΘΥΜΑΤΩΝ

0 100 111 215 153 226 377 477 1275 1088 365 139 4526

0 45 42 63 57 73 116 119 308 256 86 35 1200

0 0 7 16 18 19 27 41 98 63 24 9 322

0 3 8 12 7 10 20 21 55 27 12 9 184

0 0 0 2 4 4 7 9 32 29 21 2 110

0 6 15 25 19 33 55 71 166 143 54 13 600

0 0 5 13 5 5 12 25 88 64 26 8 251

0 3 7 16 8 22 36 48 126 97 48 11 422

0 2 4 9 4 13 21 24 102 72 20 4 275

0 10 13 18 12 20 35 57 131 107 40 26 469

0 18 21 40 32 28 54 107 231 158 37 21 747

0 7 8 6 13 10 32 52 95 62 11 2 298

0 3 3 20 8 15 24 38 100 116 29 15 371

0 4 3 17 10 22 37 34 105 87 22 15 356

0 201 247 472 350 500 853 1123 2912 2369 795 309 10131

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

με στοιχεία για το αδίκημα 

του Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

Σύνολα

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Γ.Α.Δ.Α.

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Θήλυ
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0 5054 1191 6245
0 1289 246 1535
0 377 42 419
0 191 32 223
0 143 12 155
0 749 60 809
0 316 19 335
0 497 70 567
0 290 71 361
0 552 87 639
0 744 206 950
0 257 109 366
0 393 83 476
0 415 71 486

0 11267 2299 13566

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ

με στοιχεία για το αδίκημα του 

Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ Σύνολα

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚ. 

ΘΥΜΑΤΟΣ

Γ.Α.Δ.Α.

ΑΓΝΩΣΤΗ
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Ε. ΣΧΕΣΕΙΣ 
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5.2.1. Πίνακας στατιστικών στοιχείων του Ν. 3500/06 Περί Ενδοοικογενειακής    

βίας (περιστατικά), έτους 2022, που χειρίστηκαν τα επιχειρησιακά Γραφεία 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας. 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ 

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ 

με στοιχεία για το αδίκημα του Ν. 3500/06 Περί 
Ενδοοικογενειακής Βίας Έτους 2022 (ανά Γ.Α.Ε.Β.) 

Σύνολα 

* Α' Α.Τ. ΑΧΑΡΝΩΝ 88 

* Α' Α.Τ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 108 

Α.Τ. ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 343 

* Α.Τ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 55 

Α.Τ. ΑΛΙΜΟΥ 449 

* Α.Τ. ΒΟΛΟΥ 55 

Α.Τ. ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ 340 

* Α.Τ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 57 

* Α.Τ. ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 101 

* Α.Τ. ΛΑΡΙΣΑΣ 66 

Α.Τ. ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 285 

Α.Τ. ΟΜΟΝΟΙΑΣ 537 

* Α.Τ. ΣΕΡΡΩΝ 44 

* Α.Τ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 49 

* Α.Τ. ΧΑΝΙΩΝ 75 

* Α.Τ. ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 57 

* Β' Α.Τ. ΠΑΤΡΩΝ 85 

Β' Α.Τ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 511 

Σύνολο 3305 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. 
ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 

                            

 

Σημειώνεται ότι, τα Γραφεία Αντιμετώπισης 

Ενδοοικογενειακής Βίας με *, ξεκίνησαν την 

λειτουργία τους, την 03/10/2022. 
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5.3. Άρθρο 299 Π.Κ. (ανθρωποκτονία) σε συνδυασμό με το Ν. 

3500/06  Περί Ενδοοικογενειακής βίας, έτους 2022. 

 

Α. Περιστατικά 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ 

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ 

με στοιχεία για το αδίκημα του άρθρου 299 Π.Κ. 
σε συνδυασμό με το Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας Έτους 2022 (ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 11 

Γ.Α.Δ.Θ. 7 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 5 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 

ΗΠΕΙΡΟΥ 3 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 2 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 1 

ΚΡΗΤΗΣ 3 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 1 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 1 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 

Σύνολο 35 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" 
Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ 

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ 

με στοιχεία για το αδίκημα του άρθρου 299 
Π.Κ. σε συνδυασμό με το Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας Έτους 2022 (ανά 
Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 18 

Γ.Α.Δ.Θ. 3 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 1 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 

ΗΠΕΙΡΟΥ 2 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 1 

ΚΡΗΤΗΣ 0 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 3 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 4 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 

Σύνολο 33 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" 
Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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Β. Δράστες 

 

ΦΥΛΟ ΔΡΑΣΤΗ

ΗΛΙΚΙΑ ΔΡΑΣΤΗ ΑΓΝΩΣΤΟ

ΑΠΟ 0 

ΕΩΣ 7 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 07 

ΕΩΣ 13 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 13 

ΕΩΣ 18 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 18 

ΕΩΣ 21 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 21 

ΕΩΣ 25 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 25 

ΕΩΣ 30 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 30 

ΕΩΣ 35 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 35 

ΕΩΣ 45 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 45 

ΕΩΣ 60 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 60 

ΕΩΣ 75 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 75 

ΕΤΩΝ ΚΑΙ 

ΑΝΩ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΝΔΡΩΝ 

ΔΡΑΣΤΩΝ

0 0 0 1 0 1 2 0 1 5 0 0 10

0 0 0 0 0 2 1 0 1 2 1 0 7

0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 2 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 3

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 0 4 5 0 4 10 7 1 32

ΗΠΕΙΡΟΥ

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 299 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το Ν. 3500/06 

Περί Ενδοοικογενειακής 

Βίας Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

Άρρεν

Γ.Α.Δ.Α.

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.
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ΦΥΛΟ ΔΡΑΣΤΗ

ΗΛΙΚΙΑ ΔΡΑΣΤΗ ΑΓΝΩΣΤΟ

ΑΠΟ 0 

ΕΩΣ 7 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 07 

ΕΩΣ 13 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 13 

ΕΩΣ 18 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 18 

ΕΩΣ 21 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 21 

ΕΩΣ 25 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 25 

ΕΩΣ 30 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 30 

ΕΩΣ 35 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 35 

ΕΩΣ 45 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 45 

ΕΩΣ 60 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 60 

ΕΩΣ 75 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 75 

ΕΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΝΩ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΔΡΑΣΤΙΔΩΝ

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 3

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 299 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το Ν. 3500/06 

Περί Ενδοοικογενειακής 

Βίας Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

Θήλυ

Γ.Α.Δ.Α.

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
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0 8 3 11

0 6 1 7

0 5 0 5

0 0 0 0

0 0 0 0

0 0 0 0

0 3 0 3

0 0 1 1

0 1 1 2

0 1 0 1

0 2 1 3

0 1 0 1

0 1 0 1

0 0 0 0

0 28 7 35

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 299 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το Ν. 3500/06 

Περί Ενδοοικογενειακής 

Βίας Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚ. ΔΡΑΣΤΗ ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ Σύνολα

Γ.Α.Δ.Α.

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα



120 
 

 

 

 

 

 

 

ΦΥΛΟ ΔΡΑΣΤΗ

ΗΛΙΚΙΑ ΔΡΑΣΤΗ ΑΓΝΩΣΤΟ

ΑΠΟ 0 

ΕΩΣ 7 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 07 

ΕΩΣ 13 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 13 

ΕΩΣ 18 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 18 

ΕΩΣ 21 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 21 

ΕΩΣ 25 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 25 

ΕΩΣ 30 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 30 

ΕΩΣ 35 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 35 

ΕΩΣ 45 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 45 

ΕΩΣ 60 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 60 

ΕΩΣ 75 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 75 

ΕΤΩΝ ΚΑΙ 

ΑΝΩ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΝΔΡΩΝ 

ΔΡΑΣΤΩΝ

0 0 0 0 0 1 2 2 6 4 2 0 17

0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2

0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 0 2 3 4 8 6 3 2 29

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 299 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το Ν. 3500/06 

Περί Ενδοοικογενειακής 

Βίας Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

Άρρεν

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Γ.Α.Δ.Α.

Γ.Α.Δ.Θ.

ΦΥΛΟ ΔΡΑΣΤΗ

ΗΛΙΚΙΑ ΔΡΑΣΤΗ ΑΓΝΩΣΤΟ

ΑΠΟ 0 

ΕΩΣ 7 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 07 

ΕΩΣ 13 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 13 

ΕΩΣ 18 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 18 

ΕΩΣ 21 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 21 

ΕΩΣ 25 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 25 

ΕΩΣ 30 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 30 

ΕΩΣ 35 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 35 

ΕΩΣ 45 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 45 

ΕΩΣ 60 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 60 

ΕΩΣ 75 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 75 

ΕΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΝΩ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΔΡΑΣΤΙΔΩΝ

0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 2 2 1 1 0 6

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 299 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το Ν. 3500/06 

Περί Ενδοοικογενειακής 

Βίας  Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

Θήλυ

Γ.Α.Δ.Α.

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΡΗΤΗΣ
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0 16 4 20

0 2 1 3

0 0 0 0

0 1 0 1

0 0 0 0

0 0 0 0

0 2 0 2

0 0 1 1

0 0 0 0

0 1 0 1

0 0 0 0

0 1 2 3

0 3 1 4

0 0 0 0

0 26 9 35

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚ. ΔΡΑΣΤΗ ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ Σύνολα

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 299 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το Ν. 3500/06 

Περί Ενδοοικογενειακής 

Βίας Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

Γ.Α.Δ.Α.

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα
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Γ. Θύματα 

 

 

ΦΥΛΟ ΘΥΜΑΤΟΣ

ΗΛΙΚΙΑ ΘΥΜΑΤΟΣ ΑΓΝΩΣΤΟ

ΑΠΟ 0 

ΕΩΣ 7 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 07 

ΕΩΣ 13 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 13 

ΕΩΣ 18 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 18 

ΕΩΣ 21 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 21 

ΕΩΣ 25 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 25 

ΕΩΣ 30 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 30 

ΕΩΣ 35 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 35 

ΕΩΣ 45 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 45 

ΕΩΣ 60 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 60 

ΕΩΣ 75 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 75 

ΕΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΝΩ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΝΔΡΩΝ 

ΘΥΜΑΤΩΝ

0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 2 0 4
0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 3
0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 0 1 0 0 0 0 1 5 3 1 12

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ

ΗΠΕΙΡΟΥ

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 299 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το Ν. 3500/06 

Περί Ενδοοικογενειακής 

Βίας Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

Άρρεν

Γ.Α.Δ.Α.

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα
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ΦΥΛΟ ΘΥΜΑΤΟΣ

ΗΛΙΚΙΑ ΘΥΜΑΤΟΣ ΑΓΝΩΣΤΟ

ΑΠΟ 0 

ΕΩΣ 7 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 07 

ΕΩΣ 13 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 13 

ΕΩΣ 18 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 18 

ΕΩΣ 21 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 21 

ΕΩΣ 25 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 25 

ΕΩΣ 30 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 30 

ΕΩΣ 35 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 35 

ΕΩΣ 45 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 45 

ΕΩΣ 60 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 60 

ΕΩΣ 75 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 75 

ΕΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΝΩ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΘΥΜΑΤΩΝ

0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 2 7

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 4

0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 1 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 1 1 1 0 0 1 4 4 4 7 24

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 299 Π.Κ. σε συνδυασμό 

με το Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας Έτους 

2022 (ανά Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

Θήλυ

Γ.Α.Δ.Α.

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα



124 
 

 

 

 

0 9 2 11
0 7 0 7
0 5 1 6
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
0 2 1 3
0 1 0 1
0 1 1 2
0 1 0 1
0 3 0 3
0 1 0 1
0 1 0 1
0 0 0 0

0 31 5 36

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 299 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το Ν. 3500/06 

Περί Ενδοοικογενειακής 

Βίας Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚ. 

ΘΥΜΑΤΟΣ
ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ Σύνολα

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Γ.Α.Δ.Α.

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
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ΦΥΛΟ ΘΥΜΑΤΟΣ

ΗΛΙΚΙΑ ΘΥΜΑΤΟΣ ΑΓΝΩΣΤΟ

ΑΠΟ 0 

ΕΩΣ 7 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 07 

ΕΩΣ 13 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 13 

ΕΩΣ 18 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 18 

ΕΩΣ 21 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 21 

ΕΩΣ 25 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 25 

ΕΩΣ 30 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 30 

ΕΩΣ 35 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 35 

ΕΩΣ 45 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 45 

ΕΩΣ 60 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 60 

ΕΩΣ 75 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 75 

ΕΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΝΩ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΝΔΡΩΝ 

ΘΥΜΑΤΩΝ

0 0 0 1 0 1 0 1 2 2 0 2 9
0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 1 1 0 1 0 2 4 3 1 2 15

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 299 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το Ν. 3500/06 

Περί Ενδοοικογενειακής 

Βίας Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

Άρρεν

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Γ.Α.Δ.Α.

Γ.Α.Δ.Θ.

ΦΥΛΟ ΘΥΜΑΤΟΣ

ΗΛΙΚΙΑ ΘΥΜΑΤΟΣ ΑΓΝΩΣΤΟ

ΑΠΟ 0 

ΕΩΣ 7 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 07 

ΕΩΣ 13 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 13 

ΕΩΣ 18 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 18 

ΕΩΣ 21 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 21 

ΕΩΣ 25 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 25 

ΕΩΣ 30 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 30 

ΕΩΣ 35 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 35 

ΕΩΣ 45 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 45 

ΕΩΣ 60 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 60 

ΕΩΣ 75 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 75 

ΕΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΝΩ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΘΥΜΑΤΩΝ

0 0 0 0 1 0 1 3 2 3 1 1 12

0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 0 0 2 0 1 3 4 5 2 3 21

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Γ.Α.Δ.Α.

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 299 Π.Κ. σε συνδυασμό 

με το Ν.3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας Έτους 

2022 (ανά Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

Θήλυ
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0 18 3 21
0 3 0 3
0 0 0 0
0 1 0 1
0 0 0 0
0 0 0 0
0 2 0 2
0 0 1 1
0 0 0 0
0 1 0 1
0 0 0 0
0 1 2 3
0 4 0 4
0 0 0 0

0 30 6 36

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 299 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το Ν. 3500/06 

Περί Ενδοοικογενειακής 

Βίας Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ Σύνολα

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚ. 

ΘΥΜΑΤΟΣ

Γ.Α.Δ.Α.

ΑΓΝΩΣΤΗ
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Δ. ΣΧΕΣΕΙΣ 

 

 

 

 

 

 

Άλλο Αδελφός-η Ανιψιός-α Γονέας Εγγονός-ή Εξάδελφος-η Θείος-α
Μόνιμοι 

σύντροφοι

Παππούς-

Γιαγιά

Πρόσωπο σε 

φορέα 

κοινωνικής 

μέριμνας

Συγγενείς Σύζυγοι
Σύμφωνο 

συμβίωσης

Συμφών. 

συμβίωσης 

που έχει λυθεί

Τέκνο
Τέως μόνιμοι 

σύντροφοι
Τέως σύζυγοι Σύνολα

Γ.Α.Δ.Α. 0 2 0 4 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 1 0 0 11

Γ.Α.Δ.Θ. 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 7

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3 0 0 1 1 0 6

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 3

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

ΚΡΗΤΗΣ 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Σύνολα 0 3 0 12 0 0 0 4 1 0 2 8 0 0 4 2 0 36

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ

ΣΧΕΣΕΙΣμε στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 299 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το Ν. 3500/06 

Περί Ενδοοικογενειακής 

Βίας Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΚΑΘΟΤΙ ΑΥΤΑ ΠΙΘΑΝΟΝ ΝΑ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΕΝΟΣ ΔΡΑΣΤΗ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΣΥΓΓΕΝΙΚΟ ΔΕΣΜΟ.
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Άλλο Αδελφός-η Ανιψιός-α Γονέας Εγγονός-ή Εξάδελφος-η Θείος-α
Μόνιμοι 

σύντροφοι

Παππούς-

Γιαγιά

Πρόσωπο σε 

φορέα 

κοινωνικής 

μέριμνας

Συγγενείς Σύζυγοι
Σύμφωνο 

συμβίωσης

Συμφών. 

συμβίωσης 

που έχει λυθεί

Τέκνο
Τέως μόνιμοι 

σύντροφοι
Τέως σύζυγοι Σύνολα

Γ.Α.Δ.Α. 0 1 0 2 0 1 0 3 0 0 4 3 0 0 4 3 0 21

Γ.Α.Δ.Θ. 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 3

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 2

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

ΚΡΗΤΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 3

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 4

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Σύνολα 0 1 0 4 0 1 0 4 0 0 6 6 0 0 7 4 3 36

ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΚΑΘΟΤΙ ΑΥΤΑ ΠΙΘΑΝΟΝ ΝΑ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΕΝΟΣ ΔΡΑΣΤΗ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΣΥΓΓΕΝΙΚΟ ΔΕΣΜΟ.

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 299 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το Ν. 3500/06 

Περί Ενδοοικογενειακής 

Βίας Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

ΣΧΕΣΕΙΣ

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.
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5.4. Άρθρο 336 Π.Κ. (βιασμός) σε συνδυασμό με το Ν. 3500/06  

Περί Ενδοοικογενειακής βίας, έτους 2022. 
 

Α. Περιστατικά 

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ 

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ 

με στοιχεία για το αδίκημα του άρθρου 336 
Π.Κ. σε συνδυασμό με το (ή το α. 8 του) Ν. 

3500/06 Περί Ενδοοικογενειακής Βίας 
Έτους 2022 (ανά Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 47 

Γ.Α.Δ.Θ. 10 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 2 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 3 

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 3 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 1 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 3 

ΚΡΗΤΗΣ 10 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 3 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 4 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2 

Σύνολο 88 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" 
Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ 

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ 

με στοιχεία για το αδίκημα του άρθρου 336 
Π.Κ. σε συνδυασμό με το (ή το α. 8 του) Ν. 

3500/06 Περί Ενδοοικογενειακής Βίας Έτους 
2022 (ανά Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 19 

Γ.Α.Δ.Θ. 3 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 1 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 1 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 

ΗΠΕΙΡΟΥ 1 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 1 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 2 

ΚΡΗΤΗΣ 0 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 3 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 

Σύνολο 32 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" 
Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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Β. Δράστες 

 

 

 

ΦΥΛΟ ΔΡΑΣΤΗ

ΗΛΙΚΙΑ ΔΡΑΣΤΗ ΑΓΝΩΣΤΟ
ΑΠΟ 0 ΕΩΣ 

7 ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 07 ΕΩΣ 

13 ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 13 ΕΩΣ 

18 ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 18 

ΕΩΣ 21 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 21 

ΕΩΣ 25 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 25 

ΕΩΣ 30 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 30 

ΕΩΣ 35 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 35 

ΕΩΣ 45 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 45 

ΕΩΣ 60 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 60 

ΕΩΣ 75 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 75 

ΕΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΝΩ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΝΔΡΩΝ 

ΔΡΑΣΤΩΝ

0 0 0 0 1 1 7 7 13 13 1 1 44

0 0 0 0 0 4 0 1 1 4 0 0 10

0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 3

0 0 0 1 1 0 0 0 3 4 2 0 11

0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 2 4 6 9 11 22 28 3 1 86

Γ.Α.Δ.Θ.

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΡΗΤΗΣ

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Άρρεν

Γ.Α.Δ.Α.

με στοιχεία για το αδίκημα 

του άρθρου 336 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το (ή το α. 8 

του) Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
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ΦΥΛΟ ΔΡΑΣΤΗ

ΗΛΙΚΙΑ ΔΡΑΣΤΗ ΑΓΝΩΣΤΟ

ΑΠΟ 0 

ΕΩΣ 7 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 07 

ΕΩΣ 13 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 13 

ΕΩΣ 18 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 18 

ΕΩΣ 21 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 21 

ΕΩΣ 25 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 25 

ΕΩΣ 30 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 30 

ΕΩΣ 35 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 35 

ΕΩΣ 45 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 45 

ΕΩΣ 60 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 60 

ΕΩΣ 75 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 75 

ΕΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΝΩ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΔΡΑΣΤΙΔΩΝ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ

με στοιχεία για το αδίκημα 

του άρθρου 336 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το (ή το α. 8 

του) Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

Θήλυ

Γ.Α.Δ.Α.

ΟΥΔΕΝ

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΡΗΤΗΣ
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0 28 16 44

0 7 3 10

0 1 1 2

0 0 0 0

0 0 0 0

0 3 0 3

0 0 0 0

0 2 1 3

0 1 0 1

0 3 0 3

0 7 4 11

0 2 1 3

0 2 2 4

0 1 1 2

0 57 29 86

ΗΜΕΔΑΠΟΙ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Γ.Α.Δ.Α.

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ Σύνολα

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ

με στοιχεία για το αδίκημα 

του άρθρου 336 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το (ή το α. 8 

του) Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚ. ΔΡΑΣΤΗ ΑΓΝΩΣΤΗ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

Σημειώνεται ότι, στα 88 περιστατικά τελεσμένων βιασμών, υπάρχει ένα περιστατικό με δύο δράστες. Επίσης, υπάρχουν τρεις δράστες, που είναι υπότροποι μία επιπλέον φορά, επομένως οι 

δράστες αριθμούν σε 86. 
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ΦΥΛΟ ΔΡΑΣΤΗ

ΗΛΙΚΙΑ ΔΡΑΣΤΗ ΑΓΝΩΣΤΟ
ΑΠΟ 0 ΕΩΣ 

7 ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 07 ΕΩΣ 

13 ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 13 ΕΩΣ 

18 ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 18 

ΕΩΣ 21 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 21 

ΕΩΣ 25 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 25 

ΕΩΣ 30 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 30 

ΕΩΣ 35 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 35 

ΕΩΣ 45 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 45 

ΕΩΣ 60 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 60 

ΕΩΣ 75 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 75 

ΕΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΝΩ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΝΔΡΩΝ 

ΔΡΑΣΤΩΝ

0 0 0 0 2 0 2 0 10 4 1 0 19

0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 2 2 6 3 11 7 1 0 32

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

με στοιχεία για το αδίκημα 

του άρθρου 336 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το (ή το α. 8 

του) Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

Άρρεν

Γ.Α.Δ.Α.

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ

ΦΥΛΟ ΔΡΑΣΤΗ

ΗΛΙΚΙΑ ΔΡΑΣΤΗ ΑΓΝΩΣΤΟ

ΑΠΟ 0 

ΕΩΣ 7 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 07 

ΕΩΣ 13 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 13 

ΕΩΣ 18 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 18 

ΕΩΣ 21 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 21 

ΕΩΣ 25 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 25 

ΕΩΣ 30 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 30 

ΕΩΣ 35 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 35 

ΕΩΣ 45 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 45 

ΕΩΣ 60 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 60 

ΕΩΣ 75 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 75 

ΕΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΝΩ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΔΡΑΣΤΙΔΩΝ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ

με στοιχεία για το αδίκημα 

του άρθρου 336 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το (ή το α. 8 

του) Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

Θήλυ

Γ.Α.Δ.Α.

ΟΥΔΕΝ

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
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0 11 8 19

0 2 1 3

0 0 1 1

0 1 0 1

0 0 0 0

0 0 0 0

0 1 0 1

0 0 1 1

0 1 0 1

0 1 1 2

0 0 0 0

0 1 2 3

0 0 0 0

0 0 0 0

0 18 14 32

Γ.Α.Δ.Α.

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚ. ΔΡΑΣΤΗ ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ Σύνολα

με στοιχεία για το αδίκημα 

του άρθρου 336 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το (ή το α. 8 

του) Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα
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                       Γ. Θύματα 

 

ΦΥΛΟ ΘΥΜΑΤΟΣ

ΗΛΙΚΙΑ ΘΥΜΑΤΟΣ ΑΓΝΩΣΤΟ
ΑΠΟ 0 ΕΩΣ 

7 ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 07 ΕΩΣ 

13 ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 13 

ΕΩΣ 18 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 18 

ΕΩΣ 21 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 21 

ΕΩΣ 25 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 25 

ΕΩΣ 30 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 30 

ΕΩΣ 35 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 35 

ΕΩΣ 45 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 45 

ΕΩΣ 60 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 60 

ΕΩΣ 75 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 75 

ΕΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΝΩ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΝΔΡΩΝ 

ΘΥΜΑΤΩΝ

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 3Σύνολα

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

Άρρεν

Γ.Α.Δ.Α.

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 336 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το (ή το α. 8 του) 

Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ
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ΦΥΛΟ ΘΥΜΑΤΟΣ

ΗΛΙΚΙΑ ΘΥΜΑΤΟΣ ΑΓΝΩΣΤΟ

ΑΠΟ 0 

ΕΩΣ 7 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 07 

ΕΩΣ 13 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 13 

ΕΩΣ 18 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 18 

ΕΩΣ 21 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 21 

ΕΩΣ 25 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 25 

ΕΩΣ 30 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 30 

ΕΩΣ 35 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 35 

ΕΩΣ 45 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 45 

ΕΩΣ 60 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 60 

ΕΩΣ 75 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 75 

ΕΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΝΩ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΘΥΜΑΤΩΝ

0 0 2 3 2 6 4 11 9 7 0 0 44

0 0 1 0 3 0 2 0 2 0 0 1 9

0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 3

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 3

0 0 0 1 0 1 0 3 3 2 0 0 10

0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 3

0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2

0 0 3 6 9 9 11 15 19 10 1 1 84

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

Θήλυμε στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 336 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το (ή το α. 8 του) 

Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

Γ.Α.Δ.Α.

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ
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0 29 15 44
0 9 1 10
0 1 1 2
0 0 0 0
0 0 0 0
0 3 0 3
0 0 0 0
0 2 1 3
0 1 0 1
0 2 1 3
0 7 5 12
0 2 1 3
0 4 0 4
0 1 1 2

0 61 26 87

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Γ.Α.Δ.Α.

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 336 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το (ή το α. 8 του) 

Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ

ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ ΣύνολαΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚ. ΘΥΜ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

Σημειώνεται ότι, στα 88 περιστατικά τελεσμένων βιασμών, υπάρχει ένα θύμα, που έχει καταγγείλει περιστατικά δύο φορές, επομένως τα θύματα αριθμούν σε 87. 
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ΦΥΛΟ ΘΥΜΑΤΟΣ

ΗΛΙΚΙΑ ΘΥΜΑΤΟΣ ΑΓΝΩΣΤΟ
ΑΠΟ 0 ΕΩΣ 

7 ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 07 ΕΩΣ 

13 ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 13 

ΕΩΣ 18 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 18 

ΕΩΣ 21 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 21 

ΕΩΣ 25 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 25 

ΕΩΣ 30 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 30 

ΕΩΣ 35 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 35 

ΕΩΣ 45 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 45 

ΕΩΣ 60 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 60 

ΕΩΣ 75 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 75 

ΕΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΝΩ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΝΔΡΩΝ 

ΘΥΜΑΤΩΝ

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

ΚΡΗΤΗΣ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Γ.Α.Δ.Α.

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 336 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το (ή το α. 8 του) 

Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

Άρρεν

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΦΥΛΟ ΘΥΜΑΤΟΣ

ΗΛΙΚΙΑ ΘΥΜΑΤΟΣ ΑΓΝΩΣΤΟ

ΑΠΟ 0 

ΕΩΣ 7 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 07 

ΕΩΣ 13 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 13 

ΕΩΣ 18 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 18 

ΕΩΣ 21 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 21 

ΕΩΣ 25 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 25 

ΕΩΣ 30 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 30 

ΕΩΣ 35 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 35 

ΕΩΣ 45 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 45 

ΕΩΣ 60 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 60 

ΕΩΣ 75 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 75 

ΕΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΝΩ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΘΥΜΑΤΩΝ

0 0 0 0 3 3 2 5 3 1 1 0 18

0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 3

0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 5 4 4 7 5 3 1 0 30

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 336 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το (ή το α. 8 του) 

Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

Θήλυ

Γ.Α.Δ.Α.

Γ.Α.Δ.Θ.

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ
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0 11 7 18
0 2 1 3
0 0 1 1
0 1 0 1
0 0 0 0
0 0 0 0
0 1 0 1
0 0 1 1
0 1 0 1
0 1 1 2
0 0 0 0
0 2 1 3
0 0 0 0
0 0 0 0

0 19 12 31

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 336 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το (ή το α. 8 του) 

Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ Σύνολα

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚ. ΘΥΜ

Γ.Α.Δ.Α.

ΑΓΝΩΣΤΗ
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Δ. Σχέσεις 

 

 

Σημειώνεται ότι, στα 32 περιστατικά απόπειρων βιασμών, υπάρχει ένα θύμα, που έχει καταγγείλει περιστατικά δύο φορές, επομένως τα θύματα αριθμούν σε 31. 

Άλλο Αδελφός-η Ανιψιός-α Γονέας Εγγονός-ή Εξάδελφος-η Θείος-α
Μόνιμοι 

σύντροφοι

Παππούς-

Γιαγιά

Πρόσωπο σε 

φορέα 

κοινωνικής 

μέριμνας

Συγγενείς Σύζυγοι
Σύμφωνο 

συμβίωσης

Συμφών. 

συμβίωσης 

που έχει λυθεί

Τέκνο
Τέως μόνιμοι 

σύντροφοι
Τέως σύζυγοι Σύνολα

Γ.Α.Δ.Α. 0 0 0 0 0 0 0 13 0 0 1 8 0 0 5 14 4 45

Γ.Α.Δ.Θ. 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 5 0 10

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 3

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 3

ΚΡΗΤΗΣ 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 4 0 0 2 2 0 12

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 3

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 4

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2

Σύνολα 4 0 0 2 0 0 0 20 0 0 1 20 0 0 7 30 4 88

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΤΕΛΕΣΜΕΝΑ

ΣΧΕΣΕΙΣμε στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 336 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το (ή το α. 8 του) 

Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΚΑΘΟΤΙ ΑΥΤΑ ΠΙΘΑΝΟΝ ΝΑ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΕΝΟΣ ΔΡΑΣΤΗ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΣΥΓΓΕΝΙΚΟ ΔΕΣΜΟ.
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Άλλο Αδελφός-η Ανιψιός-α Γονέας Εγγονός-ή Εξάδελφος-η Θείος-α
Μόνιμοι 

σύντροφοι

Παππούς-

Γιαγιά

Πρόσωπο σε 

φορέα 

κοινωνικής 

μέριμνας

Συγγενείς Σύζυγοι
Σύμφωνο 

συμβίωσης

Συμφών. 

συμβίωσης 

που έχει λυθεί

Τέκνο
Τέως μόνιμοι 

σύντροφοι
Τέως σύζυγοι Σύνολα

Γ.Α.Δ.Α. 0 0 1 0 0 0 0 5 0 0 1 6 0 0 1 5 0 19

Γ.Α.Δ.Θ. 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2

ΚΡΗΤΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 3

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Σύνολα 1 0 1 1 0 0 0 6 0 0 1 10 0 0 2 9 1 32

ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΚΑΘΟΤΙ ΑΥΤΑ ΠΙΘΑΝΟΝ ΝΑ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΕΝΟΣ ΔΡΑΣΤΗ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΣΥΓΓΕΝΙΚΟ ΔΕΣΜΟ.

ΠΙΝΑΚΑΣ-ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 336 Π.Κ. σε 

συνδυασμό με το (ή το α. 8 του) 

Ν. 3500/06 Περί 

Ενδοοικογενειακής Βίας 

Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

ΣΧΕΣΕΙΣ

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.
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5.5. Άρθρο 312 Π.Κ. (σωματική βλάβη αδυνάμων ατόμων) σε 

συνδυασμό με το Ν. 3500/06  Περί Ενδοοικογενειακής βίας, έτους 

2022. 

Α. Περιστατικά 

ΠΙΝΑΚΑΣ 

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ 

με στοιχεία για το αδίκημα του άρθρου 312 
Π.Κ. Έτους 2022 (ανά Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.) 

Σύνολα 

Γ.Α.Δ.Α. 171 

Γ.Α.Δ.Θ. 19 

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 11 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 11 

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 7 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 7 

ΗΠΕΙΡΟΥ 3 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 11 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 2 

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 10 

ΚΡΗΤΗΣ 18 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 5 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 2 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 17 

Σύνολο 294 

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" 
Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α. 
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Β. Δράστες 

 

 

ΦΥΛΟ ΔΡΑΣΤΗ

ΗΛΙΚΙΑ ΔΡΑΣΤΗ ΑΓΝΩΣΤΟ

ΑΠΟ 0 

ΕΩΣ 7 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 07 

ΕΩΣ 13 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 13 

ΕΩΣ 18 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 18 

ΕΩΣ 21 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 21 

ΕΩΣ 25 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 25 

ΕΩΣ 30 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 30 

ΕΩΣ 35 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 35 

ΕΩΣ 45 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 45 

ΕΩΣ 60 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 60 

ΕΩΣ 75 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 75 

ΕΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΝΩ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΝΔΡΩΝ 

ΔΡΑΣΤΩΝ

0 0 0 2 2 4 5 6 38 44 13 6 120

0 0 0 0 0 0 0 3 7 8 0 0 18

0 0 0 1 0 0 3 1 4 1 0 0 10

0 0 0 0 0 0 2 1 3 3 0 0 9

0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 2 0 6

0 0 0 0 0 0 0 1 4 1 1 1 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 3

0 0 0 0 1 0 0 2 4 3 1 0 11

0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 4 3 0 1 8

0 0 0 2 0 0 0 4 6 4 0 1 17

0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 1 0 4

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 3 4 3 2 0 13

0 0 0 5 3 4 11 23 79 74 20 11 230

ΠΙΝΑΚΑΣ

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ

με στοιχεία για το αδίκημα 

του άρθρου 312 Π.Κ. 

Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

Άρρεν

Γ.Α.Δ.Α.
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ΦΥΛΟ ΔΡΑΣΤΗ

ΗΛΙΚΙΑ ΔΡΑΣΤΗ ΑΓΝΩΣΤΟ

ΑΠΟ 0 

ΕΩΣ 7 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 07 

ΕΩΣ 13 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 13 

ΕΩΣ 18 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 18 

ΕΩΣ 21 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 21 

ΕΩΣ 25 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 25 

ΕΩΣ 30 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 30 

ΕΩΣ 35 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 35 

ΕΩΣ 45 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 45 

ΕΩΣ 60 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 60 

ΕΩΣ 75 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 75 

ΕΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΝΩ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΔΡΑΣΤΙΔΩΝ

0 0 0 0 0 0 2 6 22 16 5 2 53

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 2 0 4 0 1 0 7

0 0 0 1 0 0 4 7 31 22 6 2 73

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Γ.Α.Δ.Α.

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ

με στοιχεία για το αδίκημα 

του άρθρου 312 Π.Κ. 

Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

Θήλυ
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0 153 20 173

0 19 2 21

0 11 1 12

0 8 3 11

0 6 1 7

0 7 1 8

0 3 0 3

0 11 0 11

0 2 0 2

0 8 1 9

0 13 6 19

0 5 0 5

0 1 1 2

0 19 1 20

0 266 37 303

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Γ.Α.Δ.Α.

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚ. ΔΡΑΣΤΗ ΑΓΝΩΣΤΗ ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ Σύνολα

με στοιχεία για το αδίκημα 

του άρθρου 312 Π.Κ. 

Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)
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Γ. Θύματα 

 

 

 

 

ΦΥΛΟ ΘΥΜΑΤΟΣ

ΗΛΙΚΙΑ ΘΥΜΑΤΟΣ ΑΓΝΩΣΤΟ

ΑΠΟ 0 

ΕΩΣ 7 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 07 

ΕΩΣ 13 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 13 

ΕΩΣ 18 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 18 

ΕΩΣ 21 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 21 

ΕΩΣ 25 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 25 

ΕΩΣ 30 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 30 

ΕΩΣ 35 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 35 

ΕΩΣ 45 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 45 

ΕΩΣ 60 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 60 

ΕΩΣ 75 

ΕΤΩΝ

ΑΠΟ 75 

ΕΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΝΩ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΘΥΜΑΤΩΝ

0 13 9 14 3 3 9 10 25 17 4 8 115

0 3 5 1 0 0 1 2 7 2 0 1 22

0 0 0 2 2 2 1 0 2 0 0 0 9

0 0 0 2 1 2 0 0 4 1 0 0 10

0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 6

0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 5

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3

0 0 1 2 0 0 2 1 2 2 0 0 10

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

0 1 0 0 0 0 0 0 3 3 0 1 8

0 2 0 2 1 1 2 3 3 1 1 1 17

0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

0 5 0 0 0 0 3 0 4 2 1 0 15

0 26 18 24 7 8 22 16 52 29 9 14 225

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Γ.Α.Δ.Α.

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 312 Π.Κ. Έτους 2022 

(ανά Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

Θήλυ
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0 176 16 192
0 26 3 29
0 11 0 11
0 9 5 14
0 7 1 8
0 7 0 7
0 3 0 3
0 14 0 14
0 2 0 2
0 7 4 11
0 14 5 19
0 8 0 8
0 2 0 2
0 20 4 24

0 306 38 344

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΗΚ. 

ΘΥΜΑΤΟΣ

Γ.Α.Δ.Α.

ΑΓΝΩΣΤΗ

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.

ΗΠΕΙΡΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΡΗΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σύνολα

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 312 Π.Κ. Έτους 2022 

(ανά Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΗΜΕΔΑΠΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ Σύνολα

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Γ.Α.Δ.Θ.

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ
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Δ. Σχέσεις 

 

Άλλο Αδελφός-η Ανιψιός-α Γονέας Εγγονός-ή Εξάδελφος-η Θείος-α
Μόνιμοι 

σύντροφοι

Παππούς-

Γιαγιά

Πρόσωπο σε 

φορέα 

κοινωνικής 

μέριμνας

Συγγενείς Σύζυγοι
Σύμφωνο 

συμβίωσης

Συμφών. 

συμβίωσης που 

έχει λυθεί

Τέκνο
Τέως μόνιμοι 

σύντροφοι
Τέως σύζυγοι Σύνολα

Γ.Α.Δ.Α. 9 2 2 19 5 0 0 19 1 3 2 52 0 0 82 0 3 199

Γ.Α.Δ.Θ. 4 0 0 1 1 0 0 5 0 0 1 6 1 0 12 0 0 31

ΑΝ.ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 5 0 0 4 0 0 12

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 1 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 6 0 0 3 1 0 14

ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 2 0 1 8

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 1 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 8

ΗΠΕΙΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 3

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 4 0 0 5 0 1 14

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2

ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 4 0 0 4 0 0 11

ΚΡΗΤΗΣ 2 2 0 3 1 0 0 2 0 0 0 8 0 0 2 1 0 21

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 7 0 0 8

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2 0 2 0 1 0 1 1 0 0 1 8 0 0 7 4 0 27

Σύνολα 21 6 4 27 10 0 1 35 1 3 4 104 1 0 132 6 5 360

ΠΙΝΑΚΑΣ

ΣΧΕΣΕΙΣ

με στοιχεία για το αδίκημα του 

άρθρου 312 Π.Κ. Έτους 2022 (ανά 

Γ.Α.Δ./ΓΕ.Π.Α.Δ.)

ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΚΑΘΟΤΙ ΑΥΤΑ ΠΙΘΑΝΟΝ ΝΑ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΕΝΟΣ ΔΡΑΣΤΗ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΣΥΓΓΕΝΙΚΟ ΔΕΣΜΟ.

ΠΗΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ "ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ" Δ.Γ.Α./Α.Ε.Α. ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/Α.Ε.Α.
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6. Επίλογος 
 

Η ενδοοικογενειακή βία, όπως είναι ήδη γνωστό αλλά και όπως 

αποτυπώνεται στα στατιστικά δεδομένα, αποτελεί ανησυχητικό φαινόμενο με 

σημαντικότατες, αρνητικές, συνέπειες τόσο σε βάρος του ατόμου, όσο και σε βάρος 

του θεσμού της οικογένειας και της κοινωνίας, εν γένει.  

Η κατακόρυφη αύξηση των περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας σε 

συνδυασμό με την περιπλοκότητα και τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά των εν λόγω 

αδικημάτων, οδήγησε στην ίδρυση και λειτουργία επιτελικών Υπηρεσιών 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και ομώνυμων Γραφείων, με 

προανακριτικά και επιχειρησιακά καθήκοντα, σε όλη την επικράτεια. Με αυτόν 

τον τρόπο, επιτυγχάνεται η άμεση και αποτελεσματική διαχείριση των υποθέσεων 

ενδοοικογενειακής βίας, η αναβάθμιση της αστυνομικής ανταπόκρισης και η 

καλλιέργεια της εμπιστοσύνης των πολιτών στο Σώμα της Ελληνικής Αστυνομίας.   

Παράλληλα, η Ελληνική Αστυνομία, επιδιώκοντας συνεχώς τη βελτίωση των 

παρεχόμενων, προς τους πολίτες, Υπηρεσιών, και την αναβάθμιση του 

παραγόμενου έργου, συμμετείχε στην ανάπτυξη και λειτουργία εφαρμογών και 

εργαλείων τεχνολογίας, από κοινού με έτερους Φορείς και Οργανισμούς, τα οποία 

συμβάλλουν στην πρόληψη της δευτερογενούς θυματοποίησης και στη 

δημιουργία και διατήρηση των κατάλληλων συνθηκών ασφάλειας για τα θύματα 

ενδοοικογενειακής βίας. 

Η Ελληνική Αστυνομία θα συνεχίσει, με αμέριστο ζήλο, να στοχεύει, στην 

εξάλειψη του φαινομένου της ενδοοικογενειακής βίας και την προάσπιση των 

Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και του Κράτους Δικαίου. 

 

 

 

 

 

* Επισημαίνεται ότι, οι όροι «επιτελικό, -ού, -ά, -ές, -ών» ή «επιχειρησιακό, -ού, -ά, -

ών» δεν αναφέρονται ρητά στις νομικές διατάξεις που προβλέπουν τις Υπηρεσίες 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας στην οργανωτική δομή του Σώματος, 

εντούτοις χρησιμοποιούνται στην παρούσα Έκθεση αποκλειστικά για την 

εξυπηρέτηση των σκοπών αυτής και ειδικότερα της περιγραφής των αρμοδιοτήτων 

των ως άνω Υπηρεσιών. 

 

** Επιτρέπεται η αξιοποίηση πληροφοριακών στοιχείων, που περιλαμβάνονται 

στην παρούσα Ετήσια Έκθεση με αναφορά στην πηγή. 


